Guide Rapide

:@] MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL.

Afin de recevoir une assistance plus complete, merci d'enregi-
strer votre appareil sur on: www.whirlpool.eu/register

Avant d'utiliser I'appareil, lisez attentivement les Consignes de

sécurité.

MERCI DE SCANNER LE QR CODE SUR
VOTRE APPAREIL POUR OBTENJR DES
INFORMATIONS PLUS DETAILLEES.

PANNEAU DE COMMANDE

1. Touche Marche-Arrét / Réinitialisation avec le 6. Voyant Pastille
voyant 7. Affichage

2. Sélecteur de programme 8. Voyant Multizone

3. Voyant de niveau de sel 9. Touche Multizone

4. Voyant de niveau de liquide de rincage 10. Touche Différé

5. Voyant pour le numéro du programme et le 11

retard réglage / Pastille

. Touche DEPART / Pause avec le voyant

PREMIERE UTILISATION

REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL

L'utilisation de sel empéche la formation de CALCAIRE sur la vaisselle et sur

les composantes fonctionnelles de 'appareil.

« Le RESERVOIR DE SEL NE DOIT JAMAIS ETRE VIDE.

« llestimportant de régler la dureté de l'eau.

Le réservoir de sel est situé dans la partie inférieure du lave-vaisselle (voir DE-

SCRIPTION DES PROGRAMMIES) et il doit étre rempli quand le voyant NIVEAU

DE SEL &3 est allumé sur le panneau de commande.

1. Enlevez le panier inférieur et
bouchon du réservoir (sens antihoraire).

. La premiére fois uniquement, vous devez effectuer
l'opération suivante : Remplissez d'eau le réservoir a sel.

. Placez  l'entonnoir  (voir figure) et remplis-
sez le réservoir de sel jusquau bord (environ
1 kg); il est normal qu’un peu d'eau déborde.

4. Enlevez I'entonnoir et essuyez les résidus de sel autour de l'ouverture.

Assurez-vous que le bouchon est bien serré pour éviter que du détergent

pénétre dans le réservoir durant le cycle de lavage (le réservoir pourrait

sendommager au point de ne plus étre réparable).

Aprés chaque ajout de sel dans le réservoir, il est obligatoire de lancer immé-

diatement un cycle de lavage afin d’éviter toute corrosion de la cuve.

SYSTEME ADOUCISSEUR D’EAU

L'adoucisseur d'eau réduit automatiquement la dureté de l'eau, en
empéchant ainsi la formation de calcaire sur la résistance, et en contribuant
également a une meilleure performance de nettoyage.

Ce systéme se régénére avec du sel, il est donc nécessaire de remplir le
bac de sel lorsqu'il est vide.

dévissez le

La fréquence de régénération dépend du réglage du niveau de dureté de
I'eau - la régénération a lieu une fois tous les 6 Cycles ECO avec un niveau
de dureté de l'eau réglé a 3.

Le processus de régénération débute lors du rincage final et se termine en
phase de séchage avant la fin du cycle.

+ Une régénération simple consomme : ~3,5 L d'eau;

« Prend jusqu’a 5 minutes supplémentaires pour le cycle ;

REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINCAGE

M/Le liquide de rincage permet a la vaisselle de
SECHER pIus facilement. Le distributeur de
liquide de rincage A devrait étre rempli lorsque
le voyant de NIVEAU DE LIQUIDE DE RINCAGE
2% est allumé a I'écran.
Ne JAMAIS verser le liquide de rincage
directement dans la cuve.

REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

Pour ouvrir le distributeur de détergent, utilisez le dispositif d'ouverture C. In-
sérez le détergent dans le distributeur sec D seulement. Placez la quantité de
détergent pour le prélavage directement dans la cuve.

Si vous utilisez un détergent « tout-en-un », nous vous conseillons d'utiliser
la touche PASTILLE, elle ajuste le programme de fagon a toujours obtenir les
meilleurs résultats de lavage et séchage.

L'utilisation d’'un détergent non-congu pour les lave-vaisselles peut pro-
voquer un dysfonctionnement ou des dommages a I'appareil.

TABLEAU DES PROGRAMMES

o .
o Durée du C Consomma-
Pro- - S| Options |programme -2N$0MMaT 4oy
gramme Description des programmes § disponibles” | de avage t'(‘l’/ré dcleez;u d’énergie
3 (h:min)™ Y (kWh/cycle)
Eco 50°- Le programme Eco est adapté pour nettoyer la vaisselle normalement
sale, et pour cette utilisation, c’est le programme le plus efficace en termes d’é- Mutn T )
1. Eco nergie combinée et de consommation d'eau, et il est utilisé pour évaluer la con- V| mO® 400 2.0 0,76
formité a la législation européenne en matiere d'éco-conception.
6t Sense 50°- 60°- For normally soiled dishes with dried food residues. Senses
in y
the level of soiling on the dishes and adjusts the program accordingly. When Mun g 50 2 ) )
2. &7 [the sensor is detecting the soil level an animation appears in the display and V| mO& 1:20-3:00 | 7,0-140 | 0,70-1,10
the cycle duration is updated.
Intensif 65° - Programme conseillé pour une vaisselle tres sale, particuliére-
3. ﬁ ment adapté pour les poéles et les casseroles (ne pas utiliser avec la vaisselle J PONE @ @ 2:40 17,0 1,30
délicate)
Cristal 45° - Programme pour la vaisselle délicate, plus sensible aux tempéra- Mutn g )
4. ?Q tures élevées, comme les verres et les tasses. J| mO® 1:40 12,0 1,00
1" |Rapide 30’ 50° - Programme a utiliser pour la demi-charge de vaisselle légérement sale| _ Mucn T .
3. Q sans résidus alimentaires séchés. N'a pas de phase de séchage. e O G 0:30 9.0 0,50
S5 |Prélavage - Utilisez ce programme pour rafraichir la vaisselle qui sera lavée Mucn T .
6. @ plus tard.N'utilisez pas de détergent avec ce programme. - B @ 0:10 43 0,01

Les données du programme Eco sont mesurées sous des conditions en laboratoire conformément & la norme européenne EN 60436:2020.

Note pour les laboratoires d'essai : pour toutes informations sur les conditions d'essai comparatif EN, s‘adresser a: dw_test_support@whirlpool.com.
Aucun prétraitement de la vaisselle n'est nécessaire avant I'un quelconque des programmes.
*) Les options ne peuvent pas toutes étre utilisées en méme temps.

**) Les valeurs indiquées pour des programmes différents du programme Eco sont fournis a titre indicatif uniquement. Le temps réel peut varier selon des facteurs
comme la température et la pression de l'eau, la température de la piéce, la quantité de détergent, la quantité et le type de vaisselle, Iéquilibre de la charge, les
options supplémentaires sélectionnées, et la calibration du capteur. La calibration du capteur peut augmenter la durée du programme jusqu’a 20 minutes.
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OPTIONS ET FONCTIONS Merci de scanner le QR code sur votre appareil pour obtenir des informations plus détaillées.

Les OPTIONS peuvent étre sélectionnées directement en appuyant sur la touche correspondante (voir PANNEAU DE COMMANDE). Si une option nest pas compatible
avec le programme sélectionné (voir TABLEAU DES PROGRAMMIES), le voyant correspondant clignote 3 fois et un bip se fait entendre. La fonction n'est pas activée.

MU MULTIZONE - S'il n'y a pas beaucoup de vaisselle a laver, la demi-charge o DIFFERE -Le début du programme peut étre retardé pour une période
peut étre utilisée pour économiser de I'eau, de I'électricité, et du détergent. entre 1 et 12 heures. o )
Par défaut, I'appareil lave la vaisselle sur tous les paniers. La fonction DIFFERE ne peut pas réglée une fois le programme en cours.

@ PASTILLE - Si vous utilisez un détergent en poudre ou liquide,
cette option devrait étre éteinte.

CHARGEMENT DES PANIERS CAPACITE : 10 réglages en place standards.

PANIER SUPERIEUR PANIER INFERIEUR VOLETS PANIER A COUVERT
S /‘—,,,7 N PLIABLES Le panier comprend des grilles supérieures pour placer les couverts plus
W a M AVEC PO- facilement. Le panier a couvert doit uniquement étre placé a I'avant du pa-
) | nier inférieur.
Y SITIONS
AJUSTAB- a B
LES id o g
ZZ 2
: JEE
Jl
(exemple de char- (exemple de chargement du zz |
gement dy panier panier inférieur)
supérieur) Pour les poéles, les couvercles, :
Chargez la vaisselle les plats, les saladiers, les co- :
délicate et légére: ver- . L | ‘ \ . .
res tasses sc?ucoupes lue\;eétrz,n%tsc coﬁflg'rcal‘gsd ;gv?;isegi Les couteaux et autres ustensiles avec des bords tranchants doivent
saladiers bas. ' atre placés sur le coté pour évi- étre placés dans le panier a couvert avec la pointe vers le bas, ou placés
ter quiils n‘entravent le fonction- al’horizontale dans le compartiment rabattable sur le panier supérieur.

nement des bras d'aspersion.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN Plus d'informations dans le Guide D’utilisation Quotidienne sur le site Internet.

NETTOYER LENSEMBLE FILTRE

Pour enlever le bras d'aspersion su- Le bras d’aspersion
des pépins de fruits, etc), enlevez-les minutieusement. périeur,toqmez I'anneau deverrquilla— inférieur peut étre enlevé
NE JAMAIS ENLEVER la protection de la pompe du cycle de lavage (détails en couleur noir) (Fig4). ~ 9¢enplastique dans e sens horaire. en le tirant vers le haut.

DEPAN NAG E Merci de scanner le QR code sur votre appareil pour obtenir des informations plus détaillées.

Fi votre lave-vaisselle ne fonctionne pas correctement, vérifiez si le probléme peut étre résolu en suivant la liste ci-aprés. Pour d’autres
r

rreurs ou problémes, contactez le Service aprés-vente agréé dont les coordonnées peuvent étre trouvées dans le livret de garantie. Les piéces de|
echange seront disponibles pour une période allant jusqu’a 7 ou jusqu'a 10 ans, selon les exigences spécifiques du reglement.

PROBLEMES CAUSES POSSIBLES SOLUTIONS
L'eau n‘arrive pas au lave- ||/3lj i v i i
_vaisselle. P If_ea:’lrlnméentanon dieau est vide ou le robinet est Assurez-vous qu'il y a de l'eau dans le circuit d’alimentation ou que le robinet est ouvert.
Lafficheur indique : H 6 ' A le t d’entrée n'est lié (voir INSTALLATION) |
et le voyant MARCHE/AR- i - ssurez-vous que le tuyau d’entrée n'est pas plié (voir reprogrammez le
RET cligynote rapidement. Le tuyau d'arrivée est plié. lave-vaisselle et relancez-le.
Le tamis dans le tuyau d'arrivée d'eau est obstrué |Aprés avoir complété la vérification et le nettoyage, éteignez et rallumez le lave-vaisselle et
; il est nécessaire de le nettoyer. redémarrez le programme.
Le lave-vaisselle termine [ Le tuyau de vidange est positionné trop bas ou | Vérifiez si I'extrémité du tuyau de vidange est placée a la hauteur correcte (voir INSTALLA-
le cycle prématurément | se vide dans le systéme d'évacuation dome- TION). Vérifiez la vidange dans le systeme d'évacuation domestique, installez une vanne
L'afficheur indique : 15 et | stique. d’admission d‘air si nécessaire.
le voyant MARCHE/AR- L PP : X ; ; N :
RET clignote rapidement. | De Iair est présent dans 'alimentation en eau. \d/’:rll’gierz si I'alimentation en eau présente des fuites ou d’autres problémes laissant entrer

Vous trouverez les documents normatifs, la documentation standard, le classement des piéces de rechange et des informations supplémentaires
sur les produits:

« Enutilisant le QR code sur votre produit.

- Envisitant notre site web docs.whirlpool.eu et parts-selfservice.whirlpool.com

« Vous pouvez également contacter notre Service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret de garantie).
Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes
figurant sur la plaque signalétique de I'appareil. Les informations relatives au modele
peuvent étre trouvées en utilisant le QR-Code figurant sur 'étiquette énergétique.
L'étiquette comprend également I'identifiant du modéle qui peut étre utilisé pour
consulter le portail du registre sur le site https://eprel.ec.europa.eu.
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Guida Rapida
@ GRAZIE PER AVER ACQUISTATO UN PRODOTTO WHIRLPOOL.

Per ricevere assistenza in modo pil completo, registrare il
f Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente le Istru-

proprio apparecchio sul sito: www.whirlpool.eu/register
zioni per la sicurezza.

SCANSIONARE IL CODICE QR
SULL'APPARECCHIO PER VISUALIZZA-
RE INFORMAZIONI PIU DETTAGLIATE

PANNELLO COMANDI

6. Spia Pastiglia

7. Display

8. Spia Multizone
9. Tasto Multizone

1. Tasto Accensione-Spegnimento/Ripristino e
relativa spia

Tasto di selezione programmi

Indicatore di riempimento del sale
Indicatore di riempimento del brillantante
Numero programma e indicatore di durata
del ritardo

uhwWN

10. Tasto di Avvio ritardato
11. Tasto AVVIO/Pausa e relativa spia/Pastiglia

PRIMO UTILIZZO

RIFORNIMENTO DEL SERBATOIO DEL SALE

L'uso di sale previene la formazione di CALCARE sulla superficie dei piatti

sui componenti della macchina.

+ Eindispensabile che IL SERBATOIO DEL SALE SIA SEMPRE RIFORNITO.

« Eessenziale quindi che il livello di durezza dell'acqua sia stato impostato.

Il serbatoio del sale ¢ situato nella parte inferiore della lavastoviglie (vedere DESCRI-

ZIONEPRODOTTO) e deve obbligatoriamente essere rifornito ogni volta che la spia dell’

indicatore di RIEEMPIMENTO SALE &5 posta sul pannello comandi & illuminata.
7 1. Togliere il cestello inferiore e svitare il tappo del serba-
toio (ruotare in senso antiorario).

2. Solo la prima volta: riempire d'acqua il serbatoio del sale.

3. Sistemare opportunamente limbuto (vedere figura) e
rifornire il serbatoio del sale fino all'orlo (circa 1 kg);
Non e inconsueto che I'acqua trabocchi leggermente.

4. Todliere imbuto ed eliminare qualsiasi residuo di sale dall'areacircostante lapertura.

Accertarsi che il tappo sia adeguatamente serrato per evitare l'ingresso

di detersivo all'interno della vaschetta durante il programma di lavaggio

(cio potrebbe causare il danneggiamento del dispositivo addolcente senza

possibilita di riparazione).

Ogni volta che & necessario aggiungere sale, &€ obbligatorio eseguire la pro-

cedura prima dell'inizio del ciclo dilavaggio per evitare rischi di corrosione.

SISTEMA DI ADDOLCIMENTO DELLACQUA

L'addolcitore riduce automaticamente la durezza dell'acqua, impedendo
la formazione di calcare sulla serpentina e contribuendo a migliorare I'ef-
ficienza di lavaggio.

Questo sistema si rigenera con il sale, che deve essere percio rabbocca-
to quando il serbatoio del sale é vuoto.

La frequenza di rigenerazione dipende dal livello di durezza impostato -
con la durezza dell’acqua impostata al livello 3, la rigenerazione avviene
ogni 6 cicli Eco.

Il processo dirigenerazione inizia durante il risciacquo finale e termina nella
fase di asciugatura, prima del termine del ciclo.

« Ogni rigenerazione comporta: un consumo di ~3,5 litri d'acqua;

+ Un prolungamento di 5 minuti della normale durata del ciclo;

RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE BRILLANTANTE

= Lutilizzo di brillantante facilita il processo di
ASCIUGATURA delle stoviglie. Il distributore di bril-
lantante A deve essere riempito ogni volta che a
spia dell'indicatore di RIEMPIMENTO BRILLAN-
TANTE 3/ sul pannello comandi & illuminata.
Non versare MAI il brillantante direttamente
allinterno della vaschetta.

RIEMPIMENTO DEL DISTRIBUTORE DETERSIVO

Per aprire il distributore detersivo utilizzare il dispositivo di apertura C. Ver-
sare il detersivo esclusivamente nel distributore D asciutta. Mettere la dose
di detersivo per il prelavaggio direttamente all'interno del distributore.

Se si utilizzano detersivi del tipo, All in one”, si consiglia di servirsi del tasto PA-
STIGLIA per impostare il programma in modo da ottenere sempre i migliori
risultati nel lavaggio e nell’asciugatura.

L'uso di un detersivo non specifico per lavastoviglie potrebbe causare
malfunzionamenti o danni all’apparecchio.

TABELLA DEI PROGRAMMI

(]
S
52 Durata
oE A Consumo Consumo
Program- Descrizione dei programmi 2 3 diso F(’)zr:?l;“iii *) %ﬁg";:m"i': d'acqua energetico
ma o3 P (h'mir?)g" (litri/ciclo) | (kWh/ciclo)
g :
(]
Eco 50°- Il programma Eco é indicato per le stoviglie mediamente sporche;
e il programma piu efficiente in termini di consumo combinato di acqua ed "
1. ECO energia per questo tipo di stoviglie e viene usato per valutare la conformita V| o @ 4:00 9,0 0,76
dglll’apparecchio alla legislazione UE in materia di progettazione ecocompa-
tibile.
" 6|‘|h Se”nsg 50°- 60°-dPe|3|r piatti c?n spolrco norrrlwale e residui se(:jcchi di cibo. Rileva
il livello di sporco delle stoviglie e seleziona il programma adeguato. Durante MuLTi gl 90 - 2 _ B
2. &7 il rilevamento del livello di sporco, sul display compare un‘animazione e la V| 5O& 1:20-3:00 | 7,0-140 0,70-1,10
durata del ciclo viene aggiornata.
Intensivo 65° - Programma consigliato per stoviglie molto sporche, particolarmente MuLT g .
3. ﬁ indicato per padelle e tegami (non adatto per oggetti delicati). V| 5O& 2:40 17,0 130
Cristalli 45° - Programma adatto a oggetti delicati, piu sensibili alle tempera- MuLT g )
4. ?Q ture elevate, ad esempio bicchieri e tazze. V| O 1:40 12,0 1,00
) |Rapido 30’ 50° - Programma indicato per un mezzo carico di stoviglie poco sporchee | _ Mutn g .
5. :C) prive di residui secchi. Non & prevista una fase di asciugatura. o O G 0:30 9,0 0,50
#1% |Prelavaggio - Da utilizzare per sciacquare le stoviglie da lavare successiva- Mutn g .
6. Q_J) mente. guesto programma non richiede detersivo. - ZONE Q 0:10 4> 0,01

La misurazione dei dati per la creazione del programma ECO avviene in condizioni di laboratorio secondo quanto prescritto dalle norme europee EN 60436:2020.Nota per i

laboratori di Prove: per informazioni sulle condizioni della prova comparativa EN. farne richiesta allindirizzo: dw_test_support@whirlpool.com
Questi programmi non richiedono un pre-trattamento delle stoviglie.
*) Non é possibile selezionare tutte le opzioni contemporaneamente.

**)Ad eccezione del programma Eco, i valori riportati per gli altri programmi sono puramente indicativi. La durata effettiva puo dipendere da molti fattori. quali la tem-
peratura e la pressione dell'acqua di alimentazione. la temperatura ambiente. la dose di detersivo utilizzata. la quantita e il tipo di carico e il suo bilanciamento. la selezi-
one di determinate opzioni e la taratura dei sensori. La taratura dei sensori puo prolungare la durata dei programmi anche di 20 minuti.
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OPZIONI E FUNZIONI Scansionare il codice QR sull'apparecchio per visualizzare informazioni pil dettagliate.

E possibile selezionare le varie OPZIONI premendo direttamente il tasto corrispondente (vedere la TABELLA DEI PROGRAMMI). In caso di opzione non compatibile
con il programma selezionato (vedere la TABELLA DEI PROGRAMMI), il LED corrispondente lampeggia 3 volte in rapida successione ed emette i previsti segnali
lacustici. Lopzione non & in tal caso abilitata.

YONE MULTIZONE - Nel caso in cui i piatti da lavare siano pochi, per limitare il (> AVVIO RITARDATO - £ possibile ritardare I'avvio del programma per un

consumo di acqua, elettricita e detersivo si puo utilizzare un mezzo carico.Come  tempo compreso tra 1 e 12 ore.
sua impostazione predefinita, 'apparecchio esegue il lavaggio in tutti i cestelli. Una volta avviato il programma, non é piu possibile impostare la
........................................................................................... funzione AVV'O RlTARDATo.

@ PASTIGLIA- Quando si utilizza un detergente in polvere o liquido
questa opzione deve rimanere disattivata.

CARICAMENTO DEI CESTELLI CAPIENZA: 10 coperti standard

CESTELLO SUPERIORE CESTELLO INFERIORE SPONDE CESTELLO PER LE POSATE
—~ RIBALTABILI Le griglie tuttavia consentono anche di ottimizzare la disposizione delle

) \ CON posate al suointerno. Il cestello portaposate deve essere sistemato soltanto
) POSIZIONE "ella parte anteriore del cestello inferiore.
REGOLABILE ~ =\ 7~ =\
id 9 id 4
= ZZ el |
INNNE R INNE
A\
--I’%&V" / i i i
(esempio di carico del (esempio di carico nel S m
cestello superiore) cestello inferiore) % 5
Riporvi i piatti poco Per pentole, coperchi, piat- ] \
resistenti e le stoviglie de-  tis insalatiere, stoviglie, ecc.
licate: vetri, tazze, piattini, N teoria conviene disporre I coltelli e le altre posate con bordi taglienti devono essere riposte
. . . . . iatti e coperchi di grandi nel cestello portaposate con le punte rivolte verso il basso e
insalatiere dai bordi bassi. P P J orizzontalmente nelle sponde ribaltabili del cestello superiore.

dimensioni ai lati, per
evitare interferenze con
I'elemento aspersore.

PULIZIA E MANUTENZIONE Maggiori informazioni nella Guida Rapida sul sito web.
PULIZIA DEL GRUPPO FILTRO PULIZIA DEI BRACCI ASPERSORI

— =

V722
\Y

/
@

&~

Se si trovano oggetti estranei (frammenti di vetro, porcellana, ossa, semi di frutta, Per smontare il braccio asperso-  E possibile smontare
re superiore, ruotare I'anello di I'elemento aspersore del

ecc.), rimuoverli con attenzione. bl i0in plastica i o infert n
NON TOGLIERE MAI I'elemento di protezione della pompa di lavaggio (dettaglio di °'ccaggio in plasticainsenso  cestello inferiore sollevan-
orario. dolo verso l'alto.

colore nero) (Fig 4).

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI Scansionare il codice QR sull'apparecchio per visualizzare informazioni pit dettagliate.

Ee la lavastoviglie non funziona correttamente, provare a risolvere il problema consultando I'elenco sotto riportato. Per errori o problemi di altro tipo, contatta-

re un Servizio Assistenza Tecnica autorizzato; i dati di contatto sono riportati nel libretto di garanzia. | ricambi saranno disponibili per un periodo fino a 7 o fino
10 anni, secondo i requisiti specifici del regolamento.

PROBLEMI POSSIBILI CAUSE SOLUZIONE
La lavastoviglie non ese- | Assenza di alimentazione idrica o rubinetto Accertarsi che il tubo di alimentazione idrica contenga I'acqua necessaria o che il rubinetto
gue il carico dell'acqua. chiuso. sia aperto.
Sul display viene visualizza- : : A A :
Accertarsi che il tubo di carico non sia piegato (vedere INSTALLAZIONE) riprogrammare la

to H, 6 e il LED Accensione/| || tubo di carico & piegato
Spegnimento lampeggia
rapidamente L'elemento filtrante nel tubo di carico é ostruito; & | Dopo aver eseguito le operazioni di ispezione e pulizia, spegnere e accendere la lavastoviglie
necessario pulirlo. e avviare un programma nuovo.

lavastoviglie e riavviarla.

La lavastoviglie termina il cic- | || tubo di scarico & posizionato troppo in basso  |Controllare che l'estremita del tubo di scarico si trovi all’altezza corretta (vedere INSTALLA-
lo di lavaggio troppo presto. | crea un effetto sifone nell'impianto di scarico ZIONE). Verificare eventuali effetti sifone nell'impianto di scarico domestico; se necessario,

Sul display viene visualizzato |domestico. installare una valvola di ingresso aria.

15 e il LED Accensione/ o - R : - : - -
Spegnimento lampeggia Aria nel tubo di mandata dell'acqua. (Eontrollare_chg non vi siano perdite nell'impianto idraulico o altri problemi che causino
rapidamente l'ingresso di aria.

Documentazione normativa, documentazione standard, ordinazione di pezzi di ricambio e altre informazioni sul prodotto

possono essere reperite:

« Utilizzo del codice QR sul prodotto.

« Visitando il nostro sito web docs.whirlpool.eu e parts-selfservice.whirlpool.com

« Oppure, contattare il Servizio Assistenza Tecnica(al numero di telefono riportato sul libretto di garanzia). Quando si
contatta il Servizio Assistenza Tecnica, fornire i codici presenti sulla targhetta matricola del prodotto.

| dati del modello possono essere richiamati usando il codice QR riportato sull'etichetta energetica. Letichetta riporta anche il

codice identificativo del modello che puo essere utilizzato per consultare il portale di registrazione su https://eprel.ec.europa.eu.
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Kpamkoe Pykosodcmeo
@ BNIATOJAPM BAC 3A NPUOBPETEHUE U3AENINA MAPKUWHIRLPOOL.
I'IepeA nepBbiM NCNOJIb3OBaHNEM npln60pa BHUMaTeJIbHO

A O3HaKoMbTeCb C VIHCTPyKI.IVIEI‘I'I Mo TeXHMKe 6e30MacHOCTH.

pyviTe Baw npunbop Ha: www.whirlpool.eu/register

[na nonyyeHys 6onee NOMHON TEXHUYECKON NOLAEPKKN 3aperncTpu-

OTCKAHUPYWUTE QR-KOJ, HA BALLEM
YCTPOUCTBE, YTOBbI MOJIY4UTb BO-
JIEE NOAPOBHYIO UHOOPMALIUIO

NAHEJIb YNPABJIEHUA

1. KHonka “Bkn.-Bbikn./Copoc” c nHaAnKaTopom 7. Owucnnen

2. KHomka Bblbopa nporpammbl 8. WHpnkatop “MynbtsoHa”

3. WHpmkatop “OTtcyTcTBume conn” 9. KHonka “MynbTn3oHa”

4. WupukaTop “OTcyTCcTBME ononackmsatena” 10. KHonka “OTnoxeHHbIn ctapt”

5. VHpunkaTop HOMepa Nporpammbl 1 11. Knonka “MYCK/May3a” ¢ nngnkatopom /
BPEeMEeHHOW 3afepKKu “TabneTka”

6. WHpukaTop “TabneTtka”

NEPBOE UCMOJIb3OBAHUE

3ArPY3KA PETEHEPUPYIOLLEU COJTUN
Mcnonb3oBaHue conu npefoTtepallaet obpasosaHme 3BECTKOBOIO HAJIE-
TA Ha nocyge 1 GYHKUMOHaNbHbIX KOMMOHEHTaX NMoCyJOMOEYHOW MalUMHbI.
« BAYOK ANAa CONMN HUKOIAA HE AOTKEH OCTABATbCA MYCTbIM.
«  O6A3aTeNbHO YCTAHOBUTE YPOBEHb KECTKOCTU.
Bauok Ana conm pacrnonoXeH B HUXKHEN YacT NOCYAOMOEYHOW MaLLMHbI (CM.
OINUCAHWE VI3JEJIVIA). Ero HeoOXoamMOo 3arosiHATb, KOrAa Ha MaHenu ynpasne-
HUA 3aropaeTcs nHgukatop OTCYTCTBUE CONN &5,

1. BblHbTE HWXHIOW KOP3UHY M OTBUHTUTE KPbILIKY

6auka (MPOTUB YaCOBOW CTPESIKN).

. BbinonHsAeTca TONbKO Npu NepBOM MCMONb30-
BaHUN: 3aneliTe BoAy B 6a4oK Ans conm.
BcTaBbTe BOPOHKY (CM. pUCYHOK) 1 3amnonHuTe 6a4ok
conblo Ao KpaeB (mpumepHo 1 Kr). Mpu 3ToM 13 6au-
Ka MOXET BbITeYb HeGOJIbLLIOE KOIMYECTBO BOADI.
BbIHBETE BOPOHKY 1 NPOTPUTE YYaCTOK BOKPYT OTBEp-
CTNA OT OCTaTKOB COJIN.
lMNOTHO 3aBMHTUTE KPbILLKY, 4TOObI BO BPEMA MOWKM B MKOCTb He Monagaano Mo-
1oLLlee CpefCTBO (MHaue yMArYnTENb BOLbl MOXET BbIATW U3 CTPOA).

N—"

CUCTEMA YMAINYEHUA BOObI

YmArymtenb BoAbl aBTOMaTUYECKN CHUXAET XKeCTKOCTb BOAbI, MpeaoTBpa-
Wwaa obpa3oBaHMe HaKMMNM Ha HarpeBaTeNlbHOM 31IeMeHTe, YTO Takxe Cro-
co6CTBYET NOBbILLEHMWIO SPGEKTUBHOCTM OUUCTKN.

Yactota pereHepauuii 3aBUCUT OT YCTAHOBNEHHOIO YPOBHA »KECTKOCTU
BOAbl — pereHepaLma NpomcxoanT oanH pas B 6 umknos KO, ecnm ycTa-
HOBJEH 3-11 YPOBEHb XeCTKOCTY Bofbl. [poLecc pereHepaumm HaumHaeTcA
BO BpeMsA 3aBepLUaloLLero onosiackMBaHMA 1 3akaHYMBaeTCA Ha dTane CyL-
K1 [0 OKOHYaHMA UMKna.

+ [lna ogHow pereHepauun Tpebyetca: ~3,5 n BoAbl;

+ 5 0NONHUTENbHbIX MUHYT KO BPEMEHU LNKNa;

« MeHee 0,005 KBT anekTposHepruun.

3AJIBKA OMOJIACKUBATENIA

= ~ Ononackueatens criocoberayet CYLLKE nocyapt. lo-
5 - 3aTop ornonackviBaTens A HeOOXOAVMO 3aMoJIHUTD,
€CSIN Ha MaHeny ynpas/ieHUsa ropuT MHANKaToOP
OTCYTCTBUE OMNOJIACKUBATENA = <.
HUKOIA He 3anuBaiiTe ononackmnsaresb He-
nocpeAcTBEeHHO B MOEYHYI0 Kamepy.

3AIrPY3KA MOIOLLEIO CPEACTBA

[lnfa oTKpbITUA fO3aTOPa MOIOLLLEro CpeCTBa NCMonb3yiiTe dpukcaTop C. 3arpy-
3UTe MoloLLee CPeACTBO TONbKO B Cyxol fo3atop D. Motowwee cpenctso ansa
npeaBapuTeNIbHON MOIKY NMOMECTUTE HEMOCPEeACTBEHHO B MOEUHYIO Kamepy.
Mpr NCNonb3oBaHU MOKOLLIMX CPEACTB “BCe B OOHOM” peKOMeHAyeTCA HaxaTb
kHonKy TABJIETKA: naHHas GyHKUMA afanTipyeT NporpaMmy AnsA NOBbILeHNA
KayecTBa MOVKM U CyLLKW.

WAcnonb3oBaHne momoLWmMx CpeacTs, He npeaHa3sHa4YeHHbIX AnAa

CucTeMa OCyLLeCTBAAET pereHepaLmio C NOMOLLbIO COMM, NOSTOMY He- gocynomoeuublx :'a"'"""' MoXxeT npvﬁlsecm K HapyweHunam
06X0ANMO HaNOJHATb KOHTEIHEp ANA CONMN NO Mepe ero OnyCcTeHNA. YHKLMOHNPOBaHNA U NOBpeXAeHNIo npuoopa.
R Anutenn- P Pacxop
acxopn
Mpo- S| floctynHble | HocTb Npo- SHepruv
rpamma Onucanme nporpamm c a onuyun rpammbl | nljoﬂ;'n) (KBTY/
vy (w:MmR)™ u LMK)
ko 50°- Mporpamma KO noaxoAnT ANA MbITbA YMEPEHHO 3arpA3HeHHON NocyAbl
1 ABnAeTcA Hanbonee 3ddeKTUBHON NPOrpPaMmoi Mo KOMOMHNPOBAHHOMY pacxony MuLT g .
1. ECO SHepruu u Bofbl, UTo TpebyeTcs ANA COOTBETCTBUSA 3aKoHomaTenbcTBy EC B chepe ’/ ZONE @ @ 400 9,0 0,76
3KOAM3anHa.
6-e yyBcTBO 50-60° - [Iporpamma A HoOpMabHO 3arpA3HEHHON NOCYAbI C 3aCOXLUN-
th | MU OCTaTKamy nuwm. MocyaomoeyHasa MallHa CaMOCTOATENIbHO ONpefenaT cTeneHb
2. 3arpA3HeHnA 1 aganTupyeT npouecc MonkW. Korga Aatunk onpefenseT cteneHb 3a- J YoNE @ @ 1:20-3:00 | 7,0-14,0 {0,70-1,10
sense | rpA3HEHNA, HA ANCTIee OTOOPAXKAETCA aHUMMPOBAHHOE N300 PaXKEHMNE, KOTOPOE 3aTeM
CMEHAETCA CKOPPEKTUPOBAHHbBIM 3HaYEHNEM AINTENTIbHOCTY.
NHTeHcnBHanA 65° - Mporpamma AN OYeHb rPsA3HON MocyAbl, Hanbonee nogxoas-
3. LWan aAnAa CKOBOPOAOK 1 KacTptofb (He nCcrnonb3oBaTh AJ1A IErko NoBpeXKgaemMon no- J YoNe @ @ 2:40 17,0 1,30
cyabl).
Crekno 45° - [Iporpamma Ana f1erko nospexgaemoin NocyAbl, YyBCTBUTENbHON K Bbl- MuLTI g .
4. ?Q COKOW TemnepaType (CTEKO, YallK1 1 T. 11.). V| @ & 1:40 12,0 1,00
1) | BbicTpas 30’ 50° - Mporpamma /1A YaCTUYHOW 3arPy3Kii JIETKO 3arpA3HEHHON nocyabl [ | mun g .
5. 9 6e3 3acoxiumx ocTaTkos nuum. bes sTana cywku. I BI 0:30 9.0 0,50
6. @ gamatmsauue- Vicnonb3yeTca anda 3samaurBaHma Nocy/abl, Kotopas OyaeT BbiMbiTa No3aHee. | Mun @ 0:10 45 0,01
Ta NporpamMma He 1Crosb3yeT MotoLLiee CPefCTBO.

INokazamenu npozpammel IKO Gbl1u UsmepeHbl 8 1A60PAMOPHBIX YCI08USAX 8 COOMEeMcmauu ¢ esponetickum cmaHoapmom EN 60436:2020.
lMpumeyuaHue onga VicneimameneHbix ﬂa6o#amopuu: 0714 nosyyeHus 6osiee noOpobHoOU UHGOpMayuu 06 ycio8usax cpagHUMenbHo2o ucneimanus EN nowsu-

me 3anpoc Ha adpec: dw_test_support@whirlpool.com

Hu 00Ha npoepamma He npedycmampusaem npedsapumersibHyto 06pabomky nocyoei.

*) He 8ce onyuu MO2ym ucnosie308amaoecs OaHOBPEMEHHO.

*¥) YcmaHoeneHHble 3Ha4eHus Npo2pamm, 3a UCK/oyeHuem npozpammsl SKO, HOCAM UCKK0YUMEeTbHO OpUEHMUPOBOYHbIU xapakmep. Pakmuyeckoe epems
MOem 8apbUupO8AMbCA 6 3d8UCUMOCMU OM MHO2UX (PAKMOpPOs, MAKUX KaK memMnepamypa u 0assieHue noddeaemol 800bl, memnepamypa e noMeujeHuU,
Kosuyecmeo mMotouje2o cpedcmad, 0bsem U mun 3depy3Ku, 6a/1aHC 3a2py3Ku, 86160p 00NOTHUMEbHBIX ONYUU U Kanubposka damyukos. Kanubposka dam-

4UKOB MOXem ygenu4dusams 01UmesibHOCMb NPO2PAMMbI HA 8peMs 30 20 MUH.

Whj;lﬁool
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RU | Kpamkoe Pykoeodcmeo
On I."Vl VI M (DyH KuM M OtckaHupyiiTe QR-KoA Ha BalleMm yCTPOWCTBe, UTOObI NoNyumnTb 6onee Noapo6Hy MHGopMauuio.

ornumn BbI6VIBaIOTCFI HernocpeACTBeHHbIM HaXaTeM COOTBETCTBYIOLUMX KHOMOK (cm. [TAHE/Ib YIPABJIEHVA). Ecnv onumsa HecoBMecTMMa C BbIGpaHHOW Nporpam-
Mot (cm. TABJIVLIA [TPOTPAMM), COOTBETCTBYIOLLMIA MHAVKATOP MUTHET 3 pasa 1 pa3gacTcs 3ByKOBOW curHa. Onuus He GyeT NogKIoyeHa.

MuL MYJIBTU3OHA - ECiivi KonnuecTBo nocyAbl HEBENMKO, Uc- nonb3yite (T OTNIOKEHHDbIA CTAPT -3anyck nporpammbl MOXXHO OTIOXKUTb Ha
OnUKIo NMOJIOBMHHASA 3arpy3Ka, YToObl COKOHOMUTL BOAY, NEKTPO3HEP- h" Bpemsa ot 1 go 12 uyacos. ®yHkuua OTJIOXKEHHbIN CTAPT
r1io 1 MotoLLee CPeacTBo. HeAO0CTYMHa, eC/IN NPorpamMmma y»Ke BbINo/IHAETCA.

@ TABJIETKA - Ecan Bbl nonb3yetecb NOPOLWKOBbIM WIN XUAKNM
MOIOLNM CPeACTBOM, He BKJloUaiiTe 3Ty onuyuio.

3AI'Py3KA KOPBMH BMECTUMOCTb: 10 cTaHAapPTHbIX KOMMJIEKTOB

BEPXHAA KOP3UHA HWXXHAA KOP3UHA OTKUAHbIE  KOP3UHKA AN4 CTONIOBbLIX NPUBOPOB
j OEPXKATENIN C  Kopsurka cHabxeHa BePXHUMM pellieTKamu Ans Gonee

M3MEHAEMbIM yno6Hoit yknagku ctonosbix npr6opos. Ee Heo6xoaMMo
MOJIOMEHUEM pasmeluatb B nepefHen yacTu HUKHE KOP3UHbI.

L1
L
Ly
L7
1 o =
L1
] i 9 g 8
Ly
! g 4 i 9
Ly
L1
— 4 .
(npumep 3azpy3Ku eepxHeli (npumep 3a2py3Ku HUXHeU KOP3UHbI) /
Kop3uHbi) JTa Kop3MHa npepHa3HayeHa [Ana
ota KOP3WHa  kacTpiosib, KpbileK, Tapenok, canaTHuL,
npefgHasHayeHa ANA - ctonosbiXx Npu6opos U T.n. bonblimve Hoxxu n gpyrvie octpbie npegmeTbl ciefyeT yKnagbiBaTb
NerKo  MOBPE&XAAEMON 1 Tapesikn W KPbILIKN Jlyulle pasmelyatb B KOP3UHKY /1A CTONOBbIX NPUGOPOB OCTPbIMMN Kpasmu
Nerkor MoCyfbl: CTaKaHbl, no KpasAM, 4TOGbl OHW He Mellanu BHU3 NGO KNacTb ropn3oHTaNbHO Ha OTKUAHDbIE CeKLN
Yalku, OmnoALa, MeNKMe  eypKeHNIo NoMacT-pasbpbiaruBaTes. BepxHeil KOP3UHbI.
canaTtHuLbl.
qMCTKA M yxon Bonee nonpo6Hyto nHbopmaLmio MoxHo HanT B CnpaBoYHOM
PykoBopcTBe Mo ExxegHeBHOMY MprimeHeHMI0 Ha Beb-caliTe.
YNCTKA OUJIbTPYIOLLIEIO Y3J1A

2

Mpu 06HapyeHNV MOCTOPOHHIIX NPEAMETOB (OCKONKOB CTekna, papdopa, KOCTel, CeMaH [ins CHATUSA BepXHel nonacTy nosep- HKHIOW 10nactb MOXHO
¢WKTOB n I'|I-F) AKKYpaTHO U3BJIeKNTEe NX. HUTE MnacTMaccoBoe YAep»KMBalo- CHATb, MOTAHYB €€ BBEPX.
HUKOIAA HE YOAJIAUTE 3awmty paboyero Hacoca (AeTanb YepHoro Lgeta) (Puc. 4). LLiee KOJIbLIO MO YacoBOW CTPETIKe.

y OtckaHupynTe QR-Kop Ha Ballem yCTponcTae,
I-IOVICK VI yCTPAH EH M E H EMC" PABHOCTEVI 4TO6bI MONYUNTb HoNIee NOAPOGHYI0 MHPOPMALMIO.
Ecnn nocynomoeyuHas maluviHa paboTaeT HeHaanexaLyyix 06pa3om, MpoBepbTe, MOXHO JI MCNPaBUTb NPobniemMy, MCNONb3yA ciefyowmi nepeyeHsb. Mpu

BO3HMKHOBEHW APYrVX OWnGoK uin npobnem obpallantech B aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHBIN LIEHTP, KOHTaKTHaA MHGOPMaLA O KOTOPOM yKa3aHa B
rapaHTMNHOM TanoHe. 3anacHble YacTn OyayT JOCTYMHbI B TeueHue 7-10 IeT € y4eTom CpoKa AeNCTBMA HOPMATUBHbIX JOKYMEHTOB Ha NPOAYKLMIO.

MPOBJIEMbI BO3MOHbIE MPUYUHDI CNocobbl YCTPAHEHUA

OTcyTCcTBYET BOAA B BOAOMPOBOAE UM He OTKPbIT
BOJONPOBOAHbIN KPaH.

Bopa He noctynaet B MawmHy. 3AAVBHOI LWNAHT 337OMaH MpoBepbTe 3aMBHOI WNAHT Ha NpeameT 3anomoB (cm. YCTAHOBKA), BbikntounTe 1 CHOBa
CoobuyeHvie Ha gucnnee: H, 6 : BK/IOUNTE NOCYJOMOEYHYIO MALUMHY.

1 Bkn./BbIkn. 6bICTPO MUratoT

Y6eanTech, UTO BOJOMPOBOAE €CTb BOAA 1 BOLOMPOBOAHbIN KPaH OTKPbIT.

3acopeH ceTuaTbiii GUNLTP Ha 3aVBHOM LUMAHTe; Mocrne BbINONHEHMA BCEX ONEPaLMii MO NPOBEPKE 1 YNCTKe BbIKIIOUMTE 1 CHOBA BKIIOUMTE
HEO6X0AMMA ero YNCTKa. NOCYAOMOEYHYI0 MALUVHY 1 3anyCTUTe HOBYIO MPOrPammy.
, Y6eauTech, UTo KOHeL, C/IMBHOTO LWNAHIa PacronoXKeH Ha NPaBuIbHON BbicoTe (cM. YCTA-
MocyaomoeyHas malumHa CMBHOIA WNAHT PACTONOXEH CIIMWKOM HU3KO WA A u P P (

HOBKA). NpoBepbTe, UTOObI BbIBOA HE Obif NOABEAEH K KaHanU3auum, npy HE06XoAMMOCTH
YCTaHOBUTE BO3AYLUHbIA BNYCKHOW KNanaH.

MpoBepbTe cucTeMy BOROCHAGKEHNA Ha NPeaMET yTeuek Unm Apyrux npobnem, npuBoas-
LMX K NonajaHunio Bo3ayxa BHYTPb.

3aBEpLIAeT UMK/ PaHbLLE, €M | npopcxoamT CAMB B KaHann3aumio.
06bluyHO. CooblLeHre Ha anC-

nnee: 15 v Bkn./Bbikn. 6bicTpO
muraiot

Bo3gyx B cucTeme BOAOCHaBXeHMs.

C nonuTuKon, ctTaHgapTHOM JOKyMEeHTauuven, NopsaaKoM 3aka3a 3anacHbIX YacTer U AONOSTHUTENbLHOMN

uHdopmaumen 06 N3aenmum MOXXHO 03HaKOMUTLCSA NO CrieAyLWMM CCbhIIKaM:

«  Wcnonb3ynte QR-Kkop Ha Ballem n3genvu.

* [loceTuTe Hawwm Beb-cantbl docs.whirlpool.eu u parts-selfservice.whirlpool.com.

+ Wnun o6paTtutech B Haw CepBucHbIN LeHTp (Homep TenedoHa ykasaH B rapaHTUHOM TanoHe). Mpu obpalieHnn B HaLl
CepBUCHbIN LLeHTP coobLymTe KoAbl, yKa3aHHble Ha MacnopTHOM Tabnnuke nsgenus.

NHdopmaumio o Mogeny MOXHO NONYUYUTb, UCMOSIb3Ys YKa3aHHbI Ha MapKUPOBKe SHeproadpdekTrBHocT QR-Koa. Ha aTnkeT-

Ke TaKXKe yKa3aH NAeHTUUKATOp MOLENU, KOTOPbIA MOXHO MCMNONb30BaTh A5 MPOCMOTpa NopTasa peecTpa no agpecy

https://eprel.ec.europa.eu
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Kbickawa HyckaynbiK

=

BapbliHLWa xaH-XaKTbl KEMeK any YLUiH KypbIffFbiHbl MblHa
BeG-canTTa TipkeHi3: www.whirlpool.eu/register

WHIRLPOOL ©HIMIH CATbIMN AJIFAHbIHbI3 YLIIH PAKMET.

A KypbinfFbiHbl nanaanaH6ac 6ypbiH Kayincisgik HyckaynbiFbiH
MYKUAT OKbIHbI3.

¥PbIJf bIAAf bl QR KOAbIH

TOIbl AﬁAPAT AIY YLUIH
KAHEPIEHI3

BACKAPY MNAHEJII

1. Wnavkatop wambl 6ap Kocy-ewipy/blceipy 6. Tabretka (Tab) uHaumkarop Lwamei

TYNMECI 7. [Owucnnen
Barpapnamarel TaHAay Tymmeci

Ty3abl TONTbIPY MHAMKATOP LLAMbI

LLlato KypanblH TONTbIPY UHAMKATOP LUaMbl
Bargapnama Hemipi xoHe kewiHre

KanablpbinfaH yakblT MHONKATOPbI

10. KewwikTipy Tynmeci

ahwn

8. MynbT130yH MHOMKATOP LWambl
9. MynbTu30yH Tyrimec

11. iHamkatop wambl 6ap bacTtay/ToktaTy
Tyrmeci / Tabnetka (Tab)

ANFAWKDBI PET NAUOANAHY

T¥3 BAIblH TONTbIPY
Ty3npl Kon,uaHy blAbICTapAA aHE KYPbINFbIHLIH XYMbIC KypamaacTa-
pbiHaa KAK Ty3inyiHiH angbiH anagpl.

¢ T¥3 CAYbITbIIX ELLUKALLAH BOC KAIAbIPMAYbIH maHpi3bi 30p.

»  CynblH KepMeKTirH opHaTyabIH MaHbI3bl 30p.

Ty3 caybIThl bIAbIC XYFbILL MaLLUMHAHbIH aCTbIHFbI XaFblHAA OpHanackaH
(BAFOAPITAMAJTIAP CUTATTAMACAIH kapaHpl3) xeHe Gackapy na-
HeniHaeri T¥3 TONTbLIPY uHaukaTop wambl 3 XaHFaH Kesge Ton-
ThbIpbINybl THIC.

1. TemMeHri cepeHi anbin Tactan, 6ak KaknafbiH
Oypan anbiHpI3 (cafFaT TiniHe Kapcbl 6afbITTa).

2. ByHbI Tek OipiHWIi peT naMganaHfaHAa OpbiH-
day Kepek: Ty3 caybITbiHa Cy KYUbIHbI3.

3. KywfbllWTbl canbiHbI3 (CYpeTTi KapaHpi3) Ty3

afblH LWEeTIHEe AeWiH TONTbIPbIHbI3 (LWaMameH 1

Kr); asgafaH CyablH, Terinyi Kanbinchl3.

4. KynifFblWwTbl anbin, caHblnaygaH Kangblk Ty3abl
CYpPTiN anbiHpI3.

KaknakTblH MbIKTan OyrraHbiH TeKCEpiHi3, Xyy Oaraapramachl kesiHoe

eLwbip Tasanay Kyparbl KOHTENHepre KipMek Kepek (6yn xxeHaeyre 6onmvani-

ThIH CyAbl XXyMCapTY KyparbiHa 3aKbIM KENTipyl MYMKIH).

Ty3 Kocy Kepek GonfaH Ke3fe, KOPPO3UAHbIH anAblH any YLUiH,

XYY LUMKNiH 6acTtamac 6ypbIH MiHAETTi TypAe ocbl NpoueaypaHbl

cy )K¥MCAPTY XXYUECI
Cy XymcapTKbIll aBTOMaTTbl TYPAE CyAblH KEPMEKTIriH TemeHAeTin,
KbI3AbIPFBILITA KAKTbIH, XXUHAanNybIHbIH anfbiH anagpl, Ocbinanwia Tasap-
Ty TMiMZiniri ge aptagpl.

Y Kyne e3iH-e3i Ty30eH pereHepauusanangbl, COHAbIKTaH Ty3
caybITbl 60C GonFaHAa, OHbl 9pAaNbIM TONTbIPbIN TYPY KaXeT.

PereHepaums xwuiniri cy kepMekTiri AeHreniHii 6antaybiHa GaiinaHbi-
CTbl epeKLieneHesi - pereHepaums ap 6 ko uukni cambiH 6ip peT 3-ke
KOVIbINIFAH Cy KepMeKTiri AeHreriHae opbliHaanaabl. PereHepauns npo-
LIECi COHFbI LUAl0 UMKNIHEH KeniH 6acTanbin, UMK askTanfaHdra genid
KenTipy dhasacbliHaa askranagbl.

» bBip peTTik pereHepauusa TyTbiHagbl: ~3.5 n cy;

* bBip yuknfa kocbiMLa 5 MUHYT XXymcanagpl;

» 0.005 kBt/caf-TaH a3 aHeprus TyTbiHaAbI.

LLAWAF bII.l.I K¥PAJ biAbICbIH TONTbIPY
A // Wanrbis  kypan  bigbicTel  KYPFATY[bI

OHamblpak eTeni. Lawfbil Kypan biobICbiH

A pgucnnenge LUAMFbILIJ K¥PANObl K¥HO

MHOUKATOP LWaMbl i XaHbiM TypFaH Kesae

TONTLIPY KEPEK.

Laro kypanbiH ELUKALLUAH Tikenewn TyTikke

KYMMaHbI3.

TA3AJIAY K¥PAIbI biAbICbIH TONTbIPY

JKyFbil Kypan biabICbiH awly ywiH C ally KypbinfbiCbiH KONAaHbIHbI3.

XKyrbiw Kypangbl Tek D yHTaK bigbiCbiHA CanbiHpI3. AngbiH ana Xyyra

apHanfaH KyrbllKypanablH KaxkeTTi MenwepiH 6GapabaHfa Tikenen

carnbiHbI3.

Bapneifbl 6ipiHae Taszanay Kypanel kongaHbinartbiH 6onca, TABJIETKA

TYMMECIH KonaaHyAbl yCbiHambl3, cebebi on apakaluaH eH XakCbl Xyy

)KOHEe KypFaTy HaTMKenepiHe Kon >eTkidinmeniHwe OargapnamaHbl

petTengi.

blabic Xyfblll MalMHara apHanMaraH Xyfbll KypangapAabl

navpaanaHfaH Xafaanga, KypblUFbiHbIH 3akbiMaanyblHa Hemece

Oy3blinyblHa aKenin CoFybl MYMKiH.

BAFOAPIIAMAJIIAP KECTECI

. >3 _| CyabH
§§ Barpgapnamanap cunartramachl E é Kon xetimAi "F“’w:?'n;“ HT|¥J1H|;| 3*:_?{?&'3;":'
£ © Aap p § FnapameTpnep 7| rpammbi ye (kBT/
85 2 @mnr)) | AT e i)
anHarnbIM)
ko 50°- Sko bargapnamack! opralua nactaHfaH bifblC-askTapAbl Xyyfa ap-
HamnfaH, api On Cy MeH SHeprusiHbl Katap KonfaHy TYpFbiCbIHAH eTe Tuimaj Mutn 7 .
1.Eco Gargapnama 6onbin Tabbinagbl, coHaar-ak 6yn 6argapnama EO akogusaiiH v i O Q 400 2.0 0,76
3aHHaMacblHa COMKECTIKTI baranay yLiiH KongaHbinagbl.
6t Sense® 50°- 60° - KaTbin kanfaH Taram kanablkTapbl 6ap KanbinTbl fa-
CTaHfaH bigbicTap ywiH. KipneHy aeHreniH adbikTan, 6argaprnamaHbl con- MuLTi g a0 2 B B
2. KeciHLe peTTenai. [Jatuuk KipreHy AeHreniH aHbIKTaraHaa, aucnnenae cypet v e O G 1:20-3:00| 70-140 | 070-1,10
nanaa 6onanpl XxeHe LMK y3aKTblIfbl XKaHapTblnaabl.
KapkbiHAbl 65° - KaTTbl NactaHfaH bigbic, acipece Taba MeH KaCcTpen YLUiH MuLT g )
3. YCbIHbINaTbIH Garaapnama (Ha3ik arieMeHTTepre KongaHyFa apHanMaraH). v i O @ 2:40 17,0 130
WbiHbl 45° - CtakaH MeH LWbIHbIAsK CUSKTbl XOfapbl Temnepartypara Mutn 7 .
4. QQ cesiMTan Ha3ik 3aTTapfa apHanfaH bargapnama. V| mOo® 1:40 120 1,00
Xbingam 30’ 50° - KaTbin KanfaH Taram Kangblfbl XKOK, a3gan NnacTaHfaH blabl- MuLTi g .
5. cTapabl opTalla TonTbIpbIn KornaaHbiaTtelH 6araapnava. Kentipy dasack! oK. |~ o O @ 0:30 2.0 0,50
6 AnpbiH ana xyy - KeniHipek XybInaTbiH biAblC-asKTbl XibiTy yLiH naigana- Mutn G\ 0:10 45 0,01
. HbIHpI3. Ocbl GargapnamamMeH KonfaHblnaTtbiH Tasanay Kyparbl KOK. ZONE h ) ' '

OKO b6ardapnama depexkmepi EN 60436:2020 Eyponanbik cmaHOapmbiHa cali 3epmxaHarbiK xardalnapra balnaHbicmsl enweHedi. CoiHaK 3epmxaHanapbiHa
apHarnfaH eckepmne: canbicmbipmars! EN ceiHak xardalinapb! ywiH memeHOe2i MekeHxalifa 31eKmpoHObIK Xxam XibepiHi3: dw_test_support@whirlpool.com
bardapnamanapObiH ewkalcbiCbl YWiH bIObIC-asikmbl andbiH ana eHOey Kepek eMec.
*) bapnbik napamempnepdi b6ip yaksimma KondaHyra 6oimalobl.

**) OKO bardapriamacbiHaH backa bardaprniamanapra bepineeH MoHOep - waMaMeH albiHFaH. Hakmbi yakbim Kipic cyOblH memMrepamypachsi MeH KbiCbiMbl, beriMe memrepa-
mypacbl, masarnay KypalbiHbIH MesWepi, XymesieeH biObICMbIH Kerieme MeH mypi, XyKmes2eH bidbicmapobl pemmey, KocbiMwa maHoarfaH napamempriep MeH 0amyuKmi
Karnubpriey cusikmbl KerimeaeH chakmopriapra balinaHbicmbl spmypri 60s1ybl MyMKiH. Jamyukmi karnubpriey 6ardapnama y3akmbifbiH 20 MUHYMKa apmmbIpybl MyMKiH.
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KZ | Kbickawa Hyckaynbik
On U‘MHHAP M EH ¢YH KuMﬂnAP Tonblk aknapat any yLwiH KypbinfFbligarel QR KoabIH cKaHepneHis.

OI'ILI,I/IFIJ'IAP,D,bI TMICTI TYVIMeHI Gacy apxbmu Tikeneyi TaHaayra 60naqb| (EACKAPY TMAHETIIH kapaHpi3). Erep onu,vm Tal-l,qanraH barpapnamara celikec Ken-|
K 0

MuLTi MYH bTI/ISOYH XKybinaTblH bigblcTap Ken 60n Maca, C\ KELIJIKTIPY EamapnamaHblu 6aCTany yakbITblH 1 xaHe 12 caraT
ZONE KomnaaHbInarbiH CyAbl, AMEKTP SHEPTUACHIH XXoHe Tasanay KypanbiH h" apanbirbiHAaFbl Mep3imMre KewwikTipyre 6Gonagpl.
YHeMAey YLUiH XapTbinam xykreyre 6onagbi. ¥HTaKTbl HeMece CyibIK Tasanay KypanbiH KongaHaTblH 60MncaHbI3,

............................................................ v. B I R R R 6¥n Onu”ﬂ emipineni.
@ TABJIIETKA (Tab)- ¥HTaKTbl Hemece CyMbIK Ta3anay KypanbiH

KongaHaTbIiH 6oncaHbI3, 6yn onuma ewwipineai.

CGPE”EPﬂl )KYKTEy KOJIEMI: 10 kanbinTbl ac yn Kypangapsbl

XOFAPFbl COPE TGMEHFI COPE PETTENETIH NbILWAKTAPFA APHAIFAH HAYA
j KAINMNbl BAP >KeTingipainreH ac yii biAbiCTapblH peTTeyre apHarFaH

YXUHATIMATbI >Xofapfbl Topriapabl canbiHpb3.OHbl TEK TOMEHTi COPEHiH,

L1
] bICLIPMAAP
—

I g o i o

Ly

1 g o i o

Ly

Lt

I — ﬁrIr 'J‘}‘

L

E
(oraprbi copeHin xykmey  (MOMEHEI XalLikke apHanFaH xykmey
Mbicasbi) Mbicarib) anablHFbl XaFblHa KOO KepeK.
Hoaik xaHe XeHin kecenep, Kaknakrap, Tapernkanap, OTKip ywTapbl 6ap MblliakTap MeH 6acka ac i
bIAbICTAPAbI KYKTEHI3: callafika apHasiraH blibicTap, KypangapbiH 6eTiH ToMeH KapaTbin nNblwakTapfa
CTakaHnap, canTbiaskrap,  2C WETH bibicTap, T.6. YLiH. apHarFaH HayaFa canbiHbI3 Hemece onapabl
KiLUKeHTaW Tapenkeanap,  \1KEH TapernKkanap MeH Kaknakrap KOFapFbl  COPEHiH kMHanMmanbl  GenikTepiHe
KILLKeHTalt canat ' LaLbIpATKBILL TYTKAackIMeH keaepri KenaeHeHiHeH canyra Gonagpl.
Kenmey YLUiH KanTarngapbiHa aKchl

bIAbICTaPbI. KonbInaapl.

TA3AJ1Ay )Ke H E Kb|3 M ET Ke PC ETy Kynaenikri AHblKIgJ:nI:LbL?: If-l?{?:?(-aciﬁgl?::l

CY3r'1 XXUHAFbIH TA3AJAY BYPIKKILUTEPOI T TA3AJ'IAY

BeteH 3arTap (mMacereH, cbiHFaH srHeK, hapdop, CyNekTep, xemic-kuaek AoHaepi  Xorapbl Gypikkill TeTiriH any ACTbIHFbI BYPIKKILLTI XOFa-
JKoHe T6)Tayb||'| ancaHbI3, onapAabl Xannan anbin TacTaHbI3 YWiH nnactukanblk Kynbinray pbl Kapam TapTbin anbin
)Kx LIMKIbIHBIH, COPFbl KOPFaFbILbIH (Kapa TycTi GenLiek) ELUKALLAH A AN- CakMHacCblH CafbIT  TiNiriHiH LWbIFyFa Gonagsl.

¥‘lb|3 (4-cyper). 6afbITLIMEH BypaHbI3.

AKAYJ'I bl KTAP‘D‘ bl I_u E I_uy Tonblk aknapar any yLiH KypbinfFbiaarbl QR KoabIH CKaHeprneHis.

Erep ci3giH biabic Xyfbill MaLUMHaHbI3 TUICTI AEHreinae XyMbiC iCTEMEN Typca, of MaceneHi TeMeHaeri TisiMHeH eTin wellyre 6ona ma, ange 6onmai Ma,
TeKCepiHi3. ©3re e akaynap MeH mMacenenep TyblHAaFaH xarganga, Carbin anFaHHaH KewiHri KbI3MET KepCeTy OpTasbifbiHa XYFiHiHi3, OHbIMEH GavinaHbicy
aKnapartbl Keningik TanoHsiHaa kepceTinreH. Kocankbl Gentiektep apHalibl HOpMATUBTIK TananTtapra caiikec 7 Hemece 10 xbinFa geitiH kon xeTimai 6onaabl.

AKAYJIbIKTAP bIKTUMAIJ CEBENTEPI LWELWIMAOEP

I?éﬂ?ﬁgﬁgﬁﬁ.mamwa cy Cy KpaHblHAa Cy XOK HEMEeCe KpaH abblk Cy KpaHblHAa cy 6ap ekeHiH HeMece KpaHHbIH XabblriMaraHblH TEKCEPIHi3.
Oucnnenge mbiHanap
kepceTtinegi: H,

6 >xoHe Kocy/Owipy
WHAMKAaTOpPbI Te3
XKbiNbINbIKTaWab!
blabic xyfbilw MawwmHa uukngdi | Cy afbi3aTbiH LWNaHr TbiM TEMeH opHanackaH | Cy afFbi3aTbiH LWNaHriHiH YLWbIHbIH AYPbIC OMIKTIKTE OpHanackaHablFbiHa Ke3
yaKbITblHaH OypbIH askTanabl. | HeMece YAIH KaHanmaaums XyneciHe afbin XeTkisiHi3 (OPHATY mapaybiH KapaHbi3). YNAeri kKaHannsaums xxyneciHe arbin
Oucnneipe MblHanap xarblp. KaTKaH-KaTnaraHblH TEKCcepin, kaxeT 6osca aya eHridy knanaHblH OpHaTbIHbI3.
kepceTtinegi: 15 xaHe Kocy/
Owipy MHAMKaTOPbI TE3 Xbi- CymeH xabablkTay xyheciHge aya 6ap.
nbinbIKTakab!

Cy KysiTbIH LUnaHriHiK 6yrinin kanvaraHbiHa ke3 xewkisin, (OPHATY mapaysiH

Cy KysTbIH WwnaKr Gyrinin kanfa. KapaHbI3) 6argapnamaHbl KanTagaH opHaThIn, KankTa iCke KOCbIHbI3

Cy KyATbIH LUNaHriHiH, Topbl 6iTenin kanfaHx; Texcepin, Tazanan 60nfaH COH, bIAbIC XYFbILL MALLUWHAHbI BLUIpIN, KanTa Ko-
OHbl Ta3anay Kaxer. CblHbI3 X8He aHa bargaprnamaHbl icke KOCbIHbI3.

CymeH xabaplkTay >xyneciHge TeciktepaiH Hemece backa aa ke aya Kipri-
3eTiH akaynapablH 6ap-XOfbIH TEKCEpPiHi3.

CasicaTt neH cTaHAapT Typanbl TONbIK Ky>KaTTamMa, Kocarnkbl 6erleKkTepre TancbIpbIC XaHe OHiM Typanbl TONbIK aKknapaTTbl MblHa

xepaeH Taba anachbl3:

+  OHimgeri QR kogblH Nanganaxy.

» bisgiH cantka kipin weifbiHbI3 docs.whirlpool.eu xaHe parts-selfservice.whirlpool.com.

* Hewmece, 6i3aiH CaTyaaH KeMiHri KbI3MeT KepceTy opTanbifbiHa XxabapnacbiHbI3 (TenedoH HeMipiH keningeme
LwapTTapblHaH kapaHbi3). Keningik 60oMbiHLLIA KbI3BMET kepceTy opTanblfbiHa xabapnackaHaa, eHiMHIH TeXHUKanbIK kKecTeciHae
KepceTinreH koaTapabl xabapnasbi3.

Ynrire KaTbICTbl @aKnapaTTbl aHepreTukanblk 3atbenrige kepcetinreH QR-koaTbIH kemeriMeH kapayra 6onagpsl. CoHpani-ak 6yn 3atbenrige

ynri cankecTeHAipriwi 6ap, oHbl https://eprel.ec.europa.eu mekeHxanbiHAaFbl Tipkey nopTanbiHaH KeHec any YLiH konaaHyra 6onagpi.
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Guia Rdpida
@ GRACIAS POR COMPRAR UN PRODUCTO WHIRLPOOL.

Si desea recibir un servicio mas completo, registre su aparato
en: www.whirlpool.eu/register

Antes de usar el electrodoméstico, lea atentamente las Instruc-

ciones de seguridad.

ESCANEE EL CODIGO QR DE SU APA-
RATO PARA OBTENER INFORMACION
MAS DETALLADA

PANEL DE CONTROL

1. Botoén de Encender-Apagar / Reset con indica- 6.

dor luminoso 7. Pantalla
Botdn de seleccion de programas 8.
Indicador luminoso de recarga de sal 9. Botdn de Multizone

10.
.

Indicador luminoso de recarga de abrillantador
Indicador luminoso de niimero de programa y
tiempo diferido

RNV

so/ Pastillas (Tab)

Indicador luminoso de Pastillas (Tab)
Indicador luminoso de Multizone

Boton de aplazamiento
Boton de Inicio/Pausa con indicador lumino-

PRIMER USO

LLENADO DEL DEPOSITO DE SAL

El uso de sal evita la formacidon de INCRUSTACIONES DE CAL en la vajillay en

los componentes funcionales de la maquina. . }

- Esobligatorio que EL DEPOSITO DE SAL NO ESTE NUNCA VACIO.

- Esimportante ajustar la dureza del agu

El depésito de sal se ubica en la parte inferior del lavavajillas (consulte DES-

CRIPCION DEL PRODUCTO) y se debe rellenar cuando el indicador de RE-

CARGA DE SAL &5 del panel de control se encienda.

" 1. Retire la bandeja inferior y desenrosque el tapén del
depésito (en sentido antihorario).

2. Pasos a seguir solo la primera vez: llene el depési-
to de sal con agua.

3. Coloque el embudo (véase la figura) y llene el depdsito de
sal hasta el borde (aproximadamente 1 kg); puede derra-
marse un poco de agua.

4. Retire el embudo y limpie cualquier residuo de sal del orificio.

Asegurese de que el tapdn esté bien cerrado, de modo que el detergente no pu-

eda entrar en el depdsito durante el programa de lavado (esto podria estropear

irremisiblemente el ablandador del agua).

Siempre que necesite afadir sal, es obligatorio completar el

procedimiento antes del inicio del ciclo de lavado para evitar la

corrosion.

SISTEMA DE ABLANDAMIENTO DE AGUA

El ablandador del agua reduce automaticamente la dureza del agua,
evitando asi la acumulaciéon de incrustaciones en el calentador
y permitiendo también una mayor eficiencia del lavado.

Este sistema se regenera con sal, por lo que es necesario rellenar
el depésito de sal cuando esta vacio.

La frecuencia de la regeneracién depende del ajuste del nivel de dureza del
agua. La regeneracion se produce una vez cada 6 ciclos Eco con la dureza
del agua ajustada en el nivel 3.

El proceso de regeneracion comienza en el aclarado final y termina
en la fase de secado, antes de que termine el ciclo.

« Unaregeneracién consume: ~3,5 | de agua;

+ Afade hasta 5 minutos adicionales al ciclo;

« Consume menos de 0,005 kWh de energia.

LLENADO DEL DISPENSADOR DEL ABRILLANTADOR
\///EI abrillantador facilita el SECADO de la

> vajilla. El dispensador de abrillantador A se
== debe rellenar cuando el indicador luminoso
ABRILLANTADOR -5 del panel de control se
‘ ( U encienda. ' P
— | & NUNCA eche el abrillantador directamente
en la cuba.

RELLENAR EL DISPENSADOR DE DETERGENTE

Para abrir el dispensador de detergente utilice el mecanismo de apertura C.
Introduzca el detergente solo en el dispensador D seco. Eche la cantidad de
detergente para el prelavado directamente dentro de la cuba.

Si se utilizan detergentes todo en uno, recomendamos usar el botén de
PASTILLAS, ya que ajusta el programa de tal modo que siempre se consi-
gan los mejores resultados de lavado y secado

El uso de detergente no diseiiado para lavavajillas puede provocar
fallos de funcionamiento o daiios en el aparato.

TABLA DE PROGRAMAS

)
° Duracion del
R . Consumo | Consumo
Pror%raam- Descripcion de programas ® o disop::l(i’gleess " 52‘1%52'33 deagua | deenergia
w g P (h:mimy | (litros/ciclo)| (kWh/ciclo)
3 :
Eco 50°- E programa Eco es adecuado para lavar utensilios con suciedad nor-
mal, para este uso es el programa mas eficiente en términos de consumo com- MuLT g .
1. Eco binado de energia y agua, y se utiliza para valorar el cumplimiento con la legi- V| O 400 2.0 0,76
slacion de Ecodisefio de la UE.
" 6" Sense 50°- 60°- Para vajilla con suciedad normal con residuos de comida secos. De-
tecta el nivel de suciedad en la vajilla y ajusta el programa segun proceda. Cuando el MuLT 7 P B B
2. &7 |sensor estd detectando el nivel de suciedad, aparece una ani- macion en la pantallay se V| BO& 1:20-3:00 | 7,0-140 | 070-1,10
actualiza la duracion del ciclo.
Intensivo 65° - Programa recomendado para vajilla muy sucia, en especial para MuLT g .
3. ﬁ ollas o sartenes (no se debe utilizar para articulos delicados). V| R © @ 2:40 17,0 130
Cristal 45° - Programa para articulos delicados, que son mas sensibles a las tem- MuLT 7 .
4. ?Q peraturas altas, por ejemplo vasos y tazas. V| BmO® 1:40 12,0 1,00
1) |Rapido 30’ 50° - Programa recomendado para media carga de vajilla poco sucia| _ Mun g .
3. :C> sin restos de comida secos. No tiene fase de secado. O 0:30 20 0,50
Si% [Prelavado - Se utiliza para remojar la vajilla que planea lavar mas tarde. Con MuLT 7 .
6. @ este programa no se debe utilizar detergente. - m & 0:10 4> 0,01

Los datos del programa ECO se miden bajo condiciones de laboratorio de conformidad con la Norma europea EN 60436:2020. Nota para los laboratorios de
pruebas: para obtener informacion detallada sobre las condiciones de la prueba comparativa EN, escribir a la siguiente direccion:
dw_test_support@whirlpool.com

No es necesario ningun tratamiento previo de la vajilla antes de ninguno de los programas.
*) No todas las opciones se pueden utilizar simultdneamente.

*¥) Los valores indicados para los programas distintos al programa Eco son indicativos. El tiempo real puede variar dependiendo de muchos factores como la
temperatura y la presién del agua de entrada, la temperatura ambiente, la cantidad de detergente, la cantidad y el tipo de carga, la colocacién de la carga, las
opciones adicionales seleccionadas y la calibracién del sensor. La calibracion del sensor.puede incrementar la duracién del programa hasta 20 min.
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OPCION ES Y FUNCION ES Escanee el cédigo QR de su aparato para obtener informacién mas detallada

Las OPCIONES se pueden seleccionar directamente pulsando el boton correspondiente (consulte PANEL DE CONTROL). Si una opcion no es compatible con el pro-
lgrama seleccionado (consulte TABLA DE PROGRAMAS), el led correspondiente parpadea rapidamente 3 veces y suenan unos pitidos. La opcion no se habilitara.

MULTMULTIZONE - Si no hay que lavar mucha vajilla, se puede utilizar una CJ\ APLAZAMIENTO - La hora de inicio del programa se puede retrasar un
media carga para ahorrar agua, electricidad y detergente. Por defecto, el h" periodo de tiempo de entre 1y 12 horas.
aparato lava la vajilla de todas las bandejas. La funcion de APLAZAMIENTO no puede configurarse una vez iniciado

""" PASTILLAS - Si utiliza detergente en polvo o liquido, esta opcion ¢! €iclo-

ebe estar desactivada.

LLENADO DEL LAVAVA_"LLAS CAPACIDAD: 10 ajustes de servicios estandar

CESTO SUPERIOR SUJECIONES CESTO DE CUBIERTOS
] ) PLEGABLES  Est5 equipado conrejillas superiores para una mejor colocacién de la cuchilleria.
) i CON POSICION  solo se tiene que colocar en la parte delantera de la bandeja inferior.
) s, i AJUSTABLE ~ =
l i 1
Ly W i |
I i 1
) %
(ejemplo de carga para (ejemplo de carga para
la bandeja superior) la bandeja inferior) 4
Cargue la vajilla delicada Para ollas, tapas, platos, —
y ligera: vasos, tazas, ensaladeras, cuberteria, . - .
platos, ensaladeras bajas etc. Se recomienda colo- Los cuchillos y otros utensilios con bordes afilados se tienen que colocar
! " car las bandejas y tapas en el cesto de cubiertos con las puntas hacia abajo o se deben colocar
grandes en los laterales horizontalmente en los compartimentos desplegables de la bandeja

para evitar interferencias superior.
con el brazo aspersor.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO Obtenga més informacién en la Guia De Referencia Diaria del sitio web.
LIMPIEZA DEL CONJUNTO DE FILTRADO LIMPIEZA DE LOS BRAZOS ASPERSORES

Si encuentra objetos extrafios (como cristales rotos, porcelana, huesos, semillas, etc) ~ "ara extraer el brazo aspersor  El brazo aspersor inferior

retirelos con cuidado. superior, gire el anillo de se puede desmontar
NO RETIRE NUNCA la proteccion de la bomba del ciclo de lavado (detalle negro) (Fig 4). é'g:éiﬁae plastico hacia la :{firg;endo presion hacia

RESO LUCION DE PROBLEMAS Escanee el c6digo QR de su aparato para obtener informacién mas detallada.

Si su lavavajillas no funciona correctamente, compruebe si el problema se puede resolver revisando la siguiente lista. En caso de errores
o problemas, pongase en contacto con nuestro Servicio Postventa, cuyos detalles de contacto puede encontrar en el folleto de la garantia.
Las piezas de repuesto estaran disponibles por un periodo de hasta 7 o hasta 10 aios, de acuerdo con los requisitos especificos del Reglamento.

PROBLEMAS CAUSAS POSIBLES SOLUCIONES

El lavavajillas no se llena
deagua.ElleddeH, 6y
de Encendido/Apagado

parpadea rapidamente La manguera de entrada esta doblada.

No hay entrada de agua o el grifo estd cerrado.  [Compruebe que haya suministro de agua o que el grifo esté abierto.

Asegurese de que la manguera de entrada no esté doblada (consulte INSTALACION) vuelva a
programar el lavavajillas y reinicie.

El tamiz de la manguera de entrada esta obstrui- |Una vez comprobado y limpiado, apague y encienda el lavavajillas y reinicie un nuevo
do; hay que limpiarlo. programa.

El lavavaijillas finaliza el . . . .
ciclo de fjorma prematura. El tubo de desaglie estd demasiado bajo o bloqu-

Elled de 15y de Encen-  |©2 el sistema de desagiie de la casa.
djdg/Apagado parpadea
rapidamente Aire en el suministro de agua. Compruebe que el suministro de agua no tenga fugas o defectos que dejen entrar aire.

Compruebe si el extremo del tubo de desagtie esta colocado a la altura correcta (consulte
INSTALACION).Compruebe si esta obstruyendo el sistema de desagiie de la casa e instale
una vélvula de entrada de aire si es necesario.

Puede consultar los reglamentos, la documentacion estandar, asi como pedir piezas de repuesto, mediante alguna de las
siguientes formas:
« Utilizar el c6digo QR en su producto.
« Visitando nuestra pagina web docs.whirlpool.eu y parts-selfservice.whirlpool.com
- También puede, ponerse en contacto con nuestro Servicio postventa (Consulte el nimero de teléfono en el folleto
de la garantia). Cuando se ponga en contacto con nuestro Servicio Postventa, deberd indicar los cédigos que figuran
en la placa de caracteristicas de su producto.
La informacion del modelo puede consultarse a través del codigo QR de la etiqueta energética. La etiqueta también contiene
el identificador del modelo que puede usarse para consultar el portal del registro en https:/eprel.ec.europa.eu.
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Kiirjuhend

:@] TANAME, ET OSTSITE WHIRLPOOL TOOTE.

Téielikuma tugiteenuse saamiseks registreerige oma
seade aadressil: www.whirlpool.eu/register

LISATEABE SAAMISEKS SKANNIGE
SEADMEL OLEV QR-KOOD

A Enne seadme kasutamist lugege tdahelepanelikult labi Ohutusjuhised.

JUHTPANEEL

1. Sisse-/Vdlja ja taaslahtestuse nupp koos indikaa- 7. Ekraan
tortulega

Programminupp

Soola lisamise vajaduse indikaatortuli
Loputusvahendi lisamise vajaduse indikaatortuli
Programmi number ja viiteaja indikaator

Tablett (Tab) indikaatortuli

9. Multizone nupp
10. Viitstardi nupp

ounhwnN

8. Multizone indikaatortuli

11. STARDI/Pausi nupp koos indikaator-
tulega / Tablett (Tab)

ESMAKASUTUS

SOOLANOU TAITMINE

Soola kasutamine aitab valtida KATLAKIVI kogunemist ndudele ja masina

funktsionaalsetele osadele. .

« SOOLANOU ei tohi KUNAGI TUHI OLLA.

+  Vee kareduse maaramine on tahtis.

Soolandu asub néudepesumasina allosas (vt jaotist TOOTE KIRJELDUS)Ja seda

tuleb taita, kui Juhtpaneelll stittib SOOLA LISAMISE méargutuli &3,
. Eemaldage alumine rest ja keerake soolandu kork lahti
(vastupaeva).

2. Ainult esimene kord, kui
soolanou veega.

3. Paigaldage lehter (vt joonis) ja tditke soolandu servani
(umbes 1 kg); seejuures voib néust valjuda vett.

. Eemaldage lehter ja piihkige avalt soolajaagid.

Keerake kork kévasti kinni, nii et pesuprogrammide ajal ei pdaseks

soolandusse pesuvahendit (see voib veepehmendajat tdsiselt kahjustada).

Kui on vaja soola lisada, tuleb seda roostetamise d@rahoidmiseks teha

enne pesutsiikli alustamist.

VEEPEHMENDUSSUSTEEM

Veepehmendaja vahendab automaatselt vee karedust, hoides seeldbi dra
katlakivi tekke kiitteelemendile ja tohustades pesu.

See siisteem taastab ennast soola abil, seega tuleb soolanéu tiihjene-

seda teete: tditke

Taastesagedus oleneb vee karedusastmes seadest: regeneratsioon leiab
aset Uks kord 6 6kotsukli kohta, kui vee karedusastmeks on maaratud 3.
Taastusprotsess algab viimase loputuse ajal ja [6ppeb kuivatuse ajal enne
tsukli [6ppu.

Uks taastamine: ~ kulutab 3,5 | vett;
« lisab tstikli kestusele 5 minutit;

+ kulutab vahem kui 0,005 kWh energiat.

LOPUTUSVAHENDI DOSAATORI TAITMINE
/Loputusvahend muudab ndude KUIVATA-

MISE lihtsamaks. Loputusvahendi dosa-
— ator A vajab tditmist, kui juhtpaneelil poleb
P [ = @ LOPUTUSVAHENDI LISAMISE mérgutuli -3¢
¢ W \ ARGE valage loputusvahendit otse
9 = & pesukambrisse.

PESUVAHENDI DOSAATORI TAITMINE

Pesuvahendi dosaatori avamiseks kasutage avamisseadet C. Pange pesu-
vahend ainult kuiva dosaatorisse D. Eelpesu jaoks méeldud pesuvahend
pange otse pesukambirisse.

Koik-lihes-pesuvahendite kasutamisel soovitame kasutada nuppu
TABLET], sest see muudab programmi selliselt, et oleks tagatud parimad
pesemis- ja kuivatamistulemused.

mise korral uuesti soolaga tdita. Muu pesuaine peale néudepesumasina oma kasutamine voib kaasa

tuua seadme rikke.

PROGRAMMIDE TABEL

(]
c
£, Pesu | yeekulu | Elektrikulu
Programm Programmide kirjeldus & s|Saadaolevad| programmi | i it /tsiikli| - (kWh/
o8| valikud kestus koh Gkkel
2 (t:min)™ ohta) tstikkel)
2
Saastureziim (Oko) 50°- Sadstuprogramm sobib tavaliselt mairdunud néude pese-
miseks, see programm kasutab selleks otstarbeks kdige optimaalsemalt energiat ja MuLT g )
1. E CO |vett ning seda programmi kasutatakse Euroopa Liidu 6kodisaini nduetega vastavu- V| ®OQ 400 2.0 0,76
ses olemise hindamiseks.
., |6 Sense 50°- 60°- Keskmiselt méddrdunud néud, millel on kuivanud toidujadke.
Tuvastab ndéude maardumisastme ning reguleerib programmi sellele vastavalt. MuLT g . ) B
2. &7 |Ajaks, mil andur tuvastab néude maardumisastet, ilmub ekraanile animatsioon ja V| ®EO@ | 120-300 | 70-140 | 0,70-1,10
tstkli kestust muudetakse.
Intensiivreziim 65° - Soovitatav tugevasti maardunud s66ginéude pesemiseks. MuLn g ;
3. ﬁ Eriti sobiv pannide ja pottide pesemiseks (drge kasutage 6rnade néude puhul). V| O 2:40 17,0 130
Kristallid 45° - Programm 6rnade néude pesemiseks, mis on tundlikumad kdrgete tem- MuLT g }
4. ?Q peratuuride suhtes, nt klaasid ja tassid. V| ®OQ 1:40 12,0 1,00
") |Kiire 30" 50° - Programm poole masinatdie kergelt maardunud kuivanud to-| | wun g .
>. C) idujaskideta néude pesemiseks. Ilma kuivatusfaasita. i O G 0:30 2.0 0,50
Eelpesu - Kasutatakse lauandude varskendamiseks, et neid hiljem pesta. Selle MuLT 7 .
6. @ programmiga pesuvahendit ei kasutata. - | mE @ 0:10 4> 0,01

Sddstuprogrammi andmed on méd6detud laboratoorsetes tingimustes vastavalt Euroopa standardile EN 60436:2020.

Madrkus katselaboritele: teavet vordlevate EN-katsetingimuste kohta saate meiliaadressil: dw_test_support@whirlpool.com

Noéude eeltodtlus ei ole iihegi programmi kasutamise eelselt vajalik.

*) K6iki valikuid korraga kasutada ei saa.

*¥) Programmlde vddrtused (v.a SddistureZiim (Oko) on ainult nditlikud. Tegelik aeg voib varieeruda olenevalt paljudest teguritest, nagu nditeks sissevéetava vee
temperatuur ja rohk, toatemperatuur, pesuvahendi kogus, pestavate néude hulk ja tiilip, néude paigutus, lisavalikud ja anduri kalibreering. Anduri kalibreering

voib pikendada programmi kestust kuni 20 minuti vérra.
Whiripool
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VALI KU D JA F U N KTSIOON I D Lisateabe saamiseks skannige seadmel olev QR-kood.

\VALIKUTE valimiseks tuleb vajutada vastavat nuppu (vt jaotist JUHTPANEEL). Kui valik ei ole konkreetse programmi puhul saadaval (vt PRO-
GRAMMIDE TABELIT), vilgub vastav LED-tuli kiiresti kolm korda ja kostavad helisignaalid. Valikut ei kdivitata.
'%/'gll\-lﬂ MULTIZONE - Kui pesemist vajavaid nousid ei ole palju, vdib vee, elektri @VIITSTART - Programmi algusaega v6ib 1-12 tundi edasi liikata.

ja pesuvahendi kokkuhoiuks kasutada poole koguse programmi. Kui programm on kaivitunud, ei saa VIITSTARDI valikut aktiveerida.
Vaikimisi peseb seade ndusid mélemal restil.

Q TABLETI - Kui kasutate pesuvahendit pulbri voi vedeliku kujul,
peab see valik olema vilja liilitatud.

RESTIDE TAITMINE MAHT: 10 standardset kohta - satted

ULEMINE REST ALUMINE REST REGULEERI- SOOGIRIISTADE KORV
TAVA PA- Sodgiriistade optimaalseks paigutamiseks on see varustatud katterestidega.

IGUTUSEGA SOdgiriistade korvi tohib paigutada ainult alumise resti eesmisse ossa.
. KOKKUKAI- )
VAD LABAD ¢ 1 F y
F 1 i 1
=1 14 b P
ZZZ2 |
(Gilemise resti laadimisndidis)  (alumise resti laadimisndiidis)

Siia paigutage 6rnemad Pottidele, pannidele, taldri- . T R
ja kergemad noud: kla- kutele, salar'iikaussidele, $66- Noad ja muud teravad esemed tuleb s6dgiriistakorvi paigutada tera-

asid, tassid, alustassid, giriistadele jne. Ideaaljuhul : dega allapoole voi asetada need horisontaalselt iilemise resti lilestos-
madalad salatikausid. tuleks taldrikud paigutada tetavate tugede vahele.

killgedele, et need ei puutuks

kokku pihustihoovaga.

PUHASTAMINE JA HOOLDUS Lugege lisateavet lgapaevase Kasutamise juhendist veebisaidil.

FILTRI PUHASTAMINE PIHUSTIHOOBADE PUHASTAMINE

Kui leiate véérkehasid (purunenud klaas, portselan, kondid, seemned vms), eemalda- Ulemise pihustihoova eemal- Alumise pihustihoova saab
ge need ettevaatlikult. damiseks keerake plastist eemaldada, tdmmates seda
ARGE KUNAGI EEMALDAGE pesutsiikli pumba kaitset (must detail) (joonis 4). lukustusréngast paripaeva. ules.

VEAOTSI NG Lisateabe saamiseks skannige seadmel olev QR-kood.

Kui ndudepesumasin ei toota korralikult, kontrollige, kas probleemi on véimalik lahendada allpool oleva loendi abil. Kui esineb muid vigu voi pro-|
bleeme, poorduge volitatud miitigijargsesse teenindusse, mille kontaktandmed leiate garantiibrosiilirist. Varuosad on saadaval vastavalt kehtiva-
tele erinbuetele kuni 7 véi kuni 10 aastat.

PROBLEEMID VOIMALIKUD POHJUSED LAHENDUSED
Eic“fcncljee\;/):tstumasinasse Torustikus ei ole vett voi on kraan kinni. Veenduge, et torustikust tuleb vett ja kraan on lahti.

Ekraanil kuvatakse: H, Veenduge, et sissevotuvoolik poleks kokku surutud (vt PAIGALDUS), programme-
6 ja Sisse/Vilja-LED erige masin uuesti ja kdivitage.

vilgub kiiresti Vee sissevotuvooliku séel on umbes; see Kui olete sdela kontrollinud ja puhastanud, lilitage néudepesumasin valja ja
vajab puhastamist. uuesti sisse ning kdivitage uus programm.

Sissevotuvoolik on kokku surutud.

Noudepesumasin R . B o . . .. . .
I6petab tsiikli enne- Aravooluvoolik on liiga madalal voi dravoolu- | Veenduge, et dravooluvooliku ots oleks digel kdrgusel (vt PAIGALDUS). Kontrolli-

aegselt. ava juurest vaakumisse tommanud. ge Gihendust dravooluavaga ja vajaduse korral paigaldage 6huklapp.
Ekraanil kuvatakse:

15 ja Sisse/Valja-LED | Ohk veevarustuses. Kontrollige, kas veevarustuses on lekkeid véi muid probleeme.
vilgub Kiiresti

Poliitikad, standardite dokumentatsioon ja toote lisateave on saadaval jargmiselt:

+ Kasutage tootel olevat QR-koodi.

- Kulastades veebisaite docs.whirlpool.eu ja parts-selfservice.whirlpool.com

« Teise vdimalusena votke ithendust meie miiligijargse teeninduskeskusega
(vt telefoninumbrit garantiikirjas). Kui votate Gihendust mitigijargse teenindusega, siis teatage neile oma toote andmeplaadil
olevad koodid.

Mudeliteavet on véimalik ndha QR-koodi kasutades, mille leiate energiasildilt. Sildil on lisaks mudeli identifikaator, mida saab

kasutada registriportaalil aadressil https://eprel.ec.europa.eu.
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Trumpasis Vadovas

:@] DEKOJAME, KAD |SIGIJOTE WHIRLPOOL GAMIN].

Kad galétuméte tinkamai pasinaudoti pagalba, uzregistruokite
savo prietaisg svetainéje: www.whirlpool.eu/register.
A Prie$ naudodamiesi jranga atidziai perskaitykite Saugos Instrukcijas.

JEI REIKIA DAUGIAU ISSAMIOS IN-
FORMACIJOS, NUSKAITYKITE ANT
PRIETAISO PATEIKTA QR KODA

VALDYMO SKYDELIS

Paleidimo/pauzés mygtukas su indikato-

67 8 9 10 11

1. mygtukas su indikatoriaus lempute 7. Ekranas
2. Programos pasirinkimo mygtukas 8. ,Multizone” indikatoriaus lemputé
3.  Druskos papildymo indikatoriaus lemputé 9. ,Multizone” mygtukas
4.  Skalavimo skyscio papildymo indikatoriaus 10. Atidéjimo mygtukas
lemputé 11.
5. Programos numeris ir delsos laiko indikatorius riaus lempute/ Tabletés
6. Tabletés indikatoriaus lemputé

NAUDOJIMAS PIRMA KARTA

DRUSKOS TALPYKLOS PAPILDYMAS

Naudojant druska ant indy ir prietaiso funkciniy daliy nesikaupia kalkiy

nuosédos.

«  Batina uztikrinti, kad DRUSKOS TALPYKLA NEBUTY TUSCIA.

« Labai svarbu, kad nustatytuméte vandens kietuma.

Druskos talpykla yra apatinéje indaplovés dalyje (Zr. GAMINIO APRASYMAS)

ir ja reikia uzpildyti, kai valdymo skydelyje uzsidega DRUSKOS PAPILDY-

MO |nd|kator|aus lemputé &5.

. . ISimkite apatine lentynéle ir atsukite talpyklos dangtelj
(sukite pries laikrodzio rodykle).

2. Tik atliekant pirma karta: pripildykite druskos talpy-
kla su vandeniu.

3. |statykite piltuveélj (Zr. paveikslélj) ir pripildykite druskos
talpykla iki pat jos krasty (apie 1 kg); gali bati, kad iStekés
Siek tiek vandens.

4. I8imkite piltuvélj ir nudluostykite druskos likucius nuo angos.

Dangtelj batinai gerai uzsukite, kad veikiant plovimo programai j talpykla ne-

patekty ploviklis (tai gali nepataisomai sugadinti vandens minkstinimo jtaisa).

Kiekviena kartq, kai relkla prldetl druskos, procedurq batina atlikti pries

VANENS MINKSTINIMO SISTEMA

Vandens minkstinimo jranga automatiskai sumazina vandens kietuma, taip iSven-

giama kalkiy sankaupy ant kaitinimo elemento, pageréja plovimo efektyvumas.
i sistema savaime atsinaujina naudodama druska, todél istustéjus

druskos rezervuarui jj reikia papildyti.

Atsinaujinimo daznis priklauso nuo vandens kietumo lygio nustatymo - at-
naujinimas vykdomas vieng karta per 6 ,Eco” cikly, kai nustatytas 3 van-
dens kietumo lygis. Atnaujinimo procesas prasideda vykstant galutiniam
skalavimui ir baigiasi dZiovinimo fazéje, pries ciklo pabaiga.

+ Vienam atnaujinimui sunaudojama: ~3,5 | vandens;

« Cilas uztrunka iki 5 minuciy ilgiau;

- Sunaudojama maziau nei 0,005 kWh energijos.

SKALAVIMO SKYSCIO DOZATORIAUS PILDYMAS
"7 Skalavimo skystis padeda lengviau isdZiovinti
indus. Skalavimo skys¢io dozatoriy A reikéty

Y

— pripildyti, kai valdymo_ skydelyje uzsidega
P ‘ U SKALAVIMO SKYSCIO PAPILDYMO
¢ w A indikatoriaus Iempute
9 Skalavimo skyscio NIEKADA nepilkite tiesiai
[—] 4 P ‘
indaplove.

PLOVIKLIO DOZATORIAUS PILDYMAS

Jei norite atidaryti ploviklio dozatoriy, naudokite atidarymo jtaisg C. Ploviklio
pilkite tik j sausa dozatoriy D. Parengiamojo plovimo ploviklio kiekj jdékite
tiesiai j indaplove.

Jei naudojami universals plovikliai, rekomenduojame paspausti mygtuka
TABLETES, nes juo programa sureguliuojama taip, kad visada baty pasiekti
geriausi plovimo ir dZiovinimo rezultatai.

Naudojant ne indaplovéms skirta skalbimo priemone jrenginys gali
netinkamai veikti arba sugesti.

PROGRAMU LENTELE

)
En Plovimo .
= . Vandens Energijos
Programa Programy aprasymas E 2 g:::::o: %) prt‘:g{::nméos sagnaudos | sanaudos
og|P 4 S| (itrai ciklui) | (kWh/ ciklui)
N (h:min)
Ekonominé 50°- Ekonomiska programa (,Eco”) tinka jprastai uzterstiems stalo
indams plauti iSkart po naudojimo, tai efektyviausia programa pagal bendras MuLT 7 )
Eco energijos ir vandens sanaudas, ji naudojama, kad baty tenkinamos ES ekologi- V| 8O 400 9,0 0,76
nio projektavimo nuostatos.
., |6 Sense 50°- 60°- |prastai neSvariems indams, ant kuriy yra pridziuvusiy maisto
likuciy. Nustatomas indy nesvarumo lygis ir atitinkamai sureguliuojama pro- MuLT g 90 . 2 B )
2. &2 [grama. Kai jutiklis nustato nedvarumo lygj, ekrane parodoma animacija ir ciklo V| BOE | 120-3:00 | 70-140 | 0,70-110
trukmé pakoreguojama.
Intensyvi 65° - Programa rekomenduojama naudoti labai neSvariems indams, Mot g .
3. ﬁ ypac keptuvems ir prikaistuviams (nenaudoti jautriems indams). V| mOQ 2:40 17,0 130
Kristolas 45° - Programa, skirta jautriems indams, kurie jautriau reaguoja j aukstg MuLn 7 )
4. ?Q temperatara, pvz,, stiklinés, taurés ir puodeliai. V| sO® 1:40 120 1,00
f Spartus 30’ 50° - Programg rekomenduojama naudoti mazai uZtersty indy, prie| Mot g .
5. _é) kuriy néra pridziuvusiy maisto likuciy, pusinei jkrovai. Neturi dziovinimo fazés. ZONE D @ 0:30 2.0 0,50
#1%\ |Parengiamasis plovimas - Naudokite indams, kurie bus plaunami véliau, paru- MuLT g .
6. @ osti. Siai programai nenaudojama jokio ploviklio. - m @ 0:10 4> 0,01

Ekonominés programos duomenys yra apskaiciuoti laboratorijos sqglygomis vadovaujantis Europos standarto EN 60436:2020 reikalavimais.
Pastaba bandymy laboratorijoms: dél informacijos apie lyginamuosius Europos standartus rasykite adresu: dw_test_support@whirlpool.com
Pirminis léks¢iy apdorojimas nereikalingas pries visas programas.
*) Vienu metu galima naudoti ne visas parinktis.

**) ReikSmeés, pateikiamos kitoms programoms nei (,Eco”), yra tik rekomendacinio pobudzio. Tikrasis laikas gali keistis dél daugelio veiksniy, pvz., tiekiamo van-
dens temperataros ir slégio, patalpos temperataros, ploviklio kiekio, jkrovos kiekio ir tipo, jkrovos paskirstymo, papildomai pasirinkty parinkciy ir jutiklio kali-
bravimo. Dél jutiklio kalibravimo programos trukmé gali pailgéti iki 20 min.

Whj;lﬁool
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PARINKTYS IR FUNKCLJOS Jei reikia daugiau i$samios informacijos, nuskaitykite ant prietaiso pateikta QR koda.

PARINKTIS galima pasirinkti tiesiogiai paspaudus atitinkama mygtuka (Zr. PRIETAISY SKYDEL)). Jei parinktis negali bati naudojama su pasirinkta programa
7r. PROGRAM N greitai 3 kartus sumirksés atitinkama LED lemputé ir pasigirs signalas. Parinktis nebus jjungta

Mult MULTIZONE - Jei neturite daug indy, kuriuos reikia iSplauti, galite naudoti @ ATIDEJIMAS - Programos paleidima galima atidéti pasirinktam laikui

pusineés jkrovos programa — taip sutaupysite vandens, elektros ir ploviklio. Pagal h nuo 1 iki 12 \./.al. L L . . L

numatytuosius nustatymus prietaisas indus plauna visose lentynélése. Atidéjimo funkcijos negalima jjungti, kai plovimo ciklas paleidziamas.

TABLETE - Jei naudojate miltelinj ar skysta ploviklj, $ia parinktj
reikia iSjungti.

DEJIMAS ! LENTYN ELES TALPA: 10 standartiniy talpos nustatymy

VIRSUTINE LENTYNELE Reguliu- JRANKIY KREPSYS
ojamos Kad jrankius baty patogiau sudéti, modulinio krep3elio virSuje yra
R padéties tinklelis. Jrankiy krep3elj batinai statykite tik apatinés lentynélés
uzlenkiami Priekyie.
L — skydeliai
— y i 4 g
Zzz2 | ISSSS
g 8 s
) Eﬁ };F
(indy déjimo virsutinéje lentynéléje (indy déjimo apatinéje
pavyzdys) lentynéléje pavyzdys)
Sudékite jautrius ir lengvus indus: Puodams, dangdiams, !
stiklines, puodelius, leéksteles, zemas  |ékstéms, salotinéms,
salotines. jrankiams ir pan. Dideles L Lo . . . .. L
lékstes ir dangcius ge- Peilius ir kitus astrius jrankius reikia déti j jrankiy krepsj smaigaliu
riausia deti krastuose, kad iemyn'anfl?a déti horizontaliai atlenkiamame skyriuje virSutinéje
jie netrukdyty mentéms lentynéléje.

su purkstukais.

VALYMAS I R PRI Ezlo RA Daugiau informacijos pateikiama svetainéje, Kasdienio Naudojimo Vadove.

FILTRY BLOKO VALYMAS PURKSTUKY ALKUNIY VALYMAS

Jei radote pasaliniy objekty (pavyzdziui stiklo ar porceliano 3ukiy, kauly, vaisiy sékly ir  Jei norite nuimti virSutine purskimo Apatine purkstuky
t. t.) kruopsdiai juos pasalinkite. rankeng, pasukite plastikinj fiksavimo ~ alktne galima nuimti
NIEKADA NENUIMKITE plovimo ciklo siurblio apsaugos (juodos detalés) (4 pav.). Zieda laikrodZio rodyklés kryptimi. patraukiant aukstyn.

TRIKCI U SALINIMAS Jei reikia daugiau i$samios informacijos, nuskaitykite ant prietaiso pateikta QR koda.

l:ei jasy indaplové tinkamai neveikia, patikrinkite, ar problema galima iSspresti pasinaudojus Siuo sarasu. Esant kitoms klaidoms ar problemoms,

kreipkités j jgaliota techninés prieziaros centra, kurio kontaktine informacija galite rasti garantijos knygeléje. Atsarginiy detaliy bus galima jsigyti 7
rba 10 mety, atsizvelgiant j jstatymuose numatytus reikalavimus.

PROBLEMOS GALIMOS PRIEZASTYS SPRENDIMAI

Indaplové neprisipildo [Neprijungtas vandens tiekimas arba uzdary- (sitikinkite, kad per vandens tiekimo zarng teka vanduo arba kad atidarytas
vandens. ~ |tas ¢iaupas. Ciaupas.

Ekrane rodoma: H, 6 ir Patikrinkite, ar neuzlenkta jleidimo Zarna (Zidrékite JRENGIMAS), dar karta pasirin-

jjungimo / i§jungimo  |UZlenkta jleidimo Zarna.
Sviesos diodas greitai
mirksi.

kite indaplovés programga ir paleiskite i$ naujo.

Uzsikiso vandens jleidimo Zarnos sietelis; jj |Patikrine ir iSvale indaplove isjunkite ir vél jjunkite, tada i$ naujo paleiskite naujg
reikia isvalyti. programa.

Patikrinkite, ar iSleidimo Zarnos galas yra tinkamame aukstyje (Zidrékite JRENGI-
MAS). Patikrinkite, ar nesusidaro sifonas j namy kanalizacijos sistema, jei reikia,
sumontuokite oro jleidimo voZtuva.

Indaplovés ciklas ba-
igiasi per anksti.

Ekrane rodoma: 15 ir
jjungimo / isjungimo
§V§e|(SQS diodas greitai |Oras vandens tiekimo sistemoje.
mirksi.

ISleidimo zarna jrengta per zemai arba susi-
daro sifonas j namy kanalizacijos sistema.

Patikrinkite vandens tiekimo sandaruma ar kitas problemas, dél kuriy gali patekti
oro.

Informacija apie jmonés politika, standartine dokumentacija, informacija apie atsarginiy daliy uzsakyma ir papildoma

informacija galite rasti atlikdami toliau nurodytus veiksmus:

- Gaminio QR kodo naudojimas.

+ Apsilankydami masy tinklalapyje docs.whirlpool.eu ir parts-selfservice.whirlpool.com

- Arba kreipdamiesi j techninés prieziaros centra (zr. telefono numerius garantijos lankstinuke). Kreipiantis j techninés
priezitros centrg batina pateikti gaminio duomeny ploksteléje nurodytus kodus.

Modelio informacija galima gauti pasinaudojus QR kodu, pateikiamu energijos klasés etiketéje. Etiketéje yra nurodytas ir mode-

lio identifikatorius, kuriuo galima pasinaudoti registro portale https://eprel.ec.europa.eu.
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Isa pamaciba
PALDIES, KA IEGADAJATIES WHIRLPOOL IZSTRADAJUMU.
Lai sanemtu pilnvértigu palidzibu, ladzu, registréjiet savu ierici
== ) vietné: www.whirlpool.eu/register.

A Pirms ierices izmantosanas rapigi izlasiet Drosibas instrukciju.

LAl SANEMTU SIKAKU INFORMACLJU,
LUDZAM NOSKENET UZ JUSU IERICES
ESOSO QR

VADIBAS PANELIS

1. leslégSanas-izslégSanas/atiestatisanas poga ar indikatora 7. Displejs

gaisminu 8. Multizone funkcijas indikatora i
Programmas izvéles poga gaismina

Sals uzpildes indikatora gaismina 9. Multizone poga Pl

Skalo$anas lidzek|a uzpildes indikatora gaismina 10. Aizkaves poga 1 2 34 5 678 9 10 "

Programmas numura un aizkaves laika indikators
Tabletes (Tab) indikatora gaismina

ounawN

11. Sakt/Pauze poga ar indikatora gaisminu/ Tablete (Tab)

PIRMA LIETOSANAS REIZE

SALS TVERTNES UZPILDE
Sals lietosana novéers KALKAKMENS veidosanos uz traukiem un ierices funk-
cionalajam dalam.
« SALSTVERTNE NEKAD NEDRIKST biit tuksa.
« Irsvarigiiestatit Gdens cietibu.
Sals tvertne atrodas trauku mazgajamas masinas apakséja dala (skatiet IZ-
STRADAJUMA APRAKSTS) un ta jauzpilda, ja vadibas paneli iededzies SALS
UZPILDES indikators 5.
. lznemiet zemako stativu un atskravéjiet
tvertnes vacinu (pretéji pulkstena raditaja virzienam).
. Tikai pirmaja reizé rikojieties sadi: sals tvertni uz-
pildiet ar adeni.
. Novietojiet  piltuvi  (skatiet attélu) un piepi-
diet sals tvertni lidz augsai (aptuveni 1 kg); no ta
nevajadzétu iztecét adenim.
4. Iznemiet piltuvi un noslaukiet uz atveres palikuso sali.
Parliecinieties, ka vacins ir stingri pieskrivéts, lai mazgasanas programmas la-
ika tvertné neieklitu mazgasanas lidzeklis (tas var sabojat Gdens mikstinataju).
Ja nepiecieSams pievienot sali, obligati javeic nepiecieSamas darbibas
pirms mazgasanas cikla ieslegsanas, lai novérstu koroziju.

UDENS MIKSTINASANAS SISTEMA

Udens mikstinatajs automatiski samazina tdens cietibas limeni, nepielau-
jot kalkakmens nogulSnu uzkrasanos uz silditaja un nodrosinot labaku
tirisanas efektivitati.

Si sistéma tiek automatiski regeneréta ar sali, tadé| ir nepieciesams
papildinat sals tvertni, ja ta ir tuksa.

Regeneracijas biezums ir atkarigs no Gdens cietibas limena iestatijuma —
redeneracija notiek vienu reizi katra 6 Eco cikla, ja Gdens cietibas limenis ir
iestatits uz 3. Regeneracija sakas pédéjas skalosanas cikla laika un beidzas
zavésanas fazé, pirms cikla pabeigsanas.

+ Viena regeneracijas cikla laika tiek patéréts: aptuveni 3,5 | Gdens,

« Katra cikla izpildes laiks tiek pagarinats [idz 5 minGtém;

» Tiek patéréts mazak par 0,005 kWh energijas.

@3 %UZPILDIET SKALOSANAS LIDZEKLA
B > DOZATORU
= SkalosanasIldzekllsIaUJweglakNOZAVETtraukus
p ks = U Kad vadibas paneli ir iedegta SKALOSANAS
¢ iy A LIDZEKLA UZPILDES indikatora gaismina -
. T . Jauzpllda skalosanas lidzekla dozators A.

NEKAD nelejiet skalosanas lidzekli tiesi cilindra.

MAZGASANAS LIDZEKLA DOZATORA UZPILDE

Lai atvértu mazgasanas lidzekla dozatoru, izmantojiet atvérsanas instru-
mentu C. lelejiet mazgasanas lidzekli tikai sausaja dozatora D. PriekSmazgasa-
nai nepieciesamo mazgasanas lidzekla daudzumu ievietojiet tiesi cilindra.
Izmantojot vairakfunkciju mazgasanas lidzeklus, ieteicams lietot pogu TABLETES,
jo ta pielago programmu t4, lai vienmér tiktu sasniegti labakie mazgasanas un
zavésanas rezultati.

Ja izmantosit mazgasanas lidzekli, kas nav paredzéts trauku ma-
zgajamam masinam, var rasties ierices darbibas traucéjumi vai bojajumi.

PROGRAMMU TABULA

w
o Mazgasanas - ...
cal .. Udens Energijas
Pro- ® £ Pieejamas | programmas Ly Rl
Programmu apraksts i T *) = . paterins paterins
gramma 7 8 fzvélnes™ | darbibaslaiks | (ir/ciki) | (kwhycikii
3 (h:min)
Eko 50°- Eko programma ir piemérota, lai notiritu vidéji netirus virtuves
traukus, un ta ir efektivaka sada veida mazgasanas programma, jo mazina ZONE : , ,
k a ir efektivaka $ada veid gas g j ina| v | O @ 4:00 9,0 0,76
energijas un Udens patérinu atbilstosi ES ekodizaina normativiem.
., |6" Sense 50°- 60°- Izmantojiet vid&ji netiriem traukiem ar piekaltusam
édiena paliekam. Nosaka trauku netiribas limeni un atbilstosi pielago Mot g 90 2- } }
2. 2 |programmu. Kad sensors nosaka netiribas limeni, displeja tiek paradita V| ERO G 1:20-3:00 70-140 0,70-1,10
animacija un atjauninats cikla ilgums.
Intensivs 65° - Programma ieteicama |oti netiriem traukiem, ipasi pieméro- MuLn g .
3. ﬁ ta pannam un kastroliem (nav ieteicams trausliem priek3metiem). V| EROG 2:40 17,0 130
Kristali 45° - Programma trauslu, pret augstu temperatdru jutigaku trauku, Mucn g .
4. ?Q pieméram, glazu un krdZu, mazgasanai. V| EO G 1:40 120 1.00
g Atrais 30’ 50° - Programma paredzéta mazliet netiriem traukiem bez pie-
5. g kaltusam édienu atliekam ar dal&ju ierices noslodzi. lericei nav zavésanas| - | & QO @ 0:30 9,0 0,50
= programmas.
S5 |Priek$mazgasana - Virtuves trauku vélakai mazgasanai. Saja programma Mutn g .
6. @ nav paredzéts izmantot mazgasanas lidzekli. - @ 0:10 4> 0,01

EKO programmas dati noteikti laboratoriskos apstaklos saskana ar Eiropas standartu EN 60436:2020.

Piezime testa laboratorijam: informaciju par salidzinosiem EN testésanas apstakliem, ladzu, satiet e-pastu uz So adresi: dw_test_support@whirlpool.com

Trauku priek§Smazgdsana nav nepiecieSsama neviend programma.

*) Ne visas iespéjas var izmantot vienlaicigi.

**) Vértibas, kas noraditas citam programmam, nevis Eko ir tikai informativas. Redlais laiks var mainities, pnemot véra tadus faktorus ka pievadita adens temper-
atura un spiediens, istabas temperatira, mazgasanas lidzekla daudzums, trauku daudzums un veids, trauku izkartojums, papildu izvélnes un sensoru kalibrésa-
na. Sensoru kalibréSana var palielinat programmu darbibas laiku par 20minatém.

Whj;lﬁool
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|ZVELN ES UN FUN KCUAS Lai sanemtu sikaku informaciju, ladzam noskenét uz jasu ierices eso$o QR.

Dazas izvélnes iespé&jams atlasit, tiei nospiezot attiecigo pogu (skatiet VADIBAS PANELI). Ja izvélni nav iespé&jams savietot ar atlasito programmu (skatiet
IPROGRAMMU TABULU), attieciga LED lampina mirgos tris sekundes un tiks atskanots skanas signals. Izvélne nebis iespéjota.

MULT MULTIZONE - Ja mazgajamo trauku daudzums nav pietiekams, Gdens, @ AIZKAVE - Programmas palaisanu iespéjams atlikt uz laiku no 1 lidz

ZONE .
elektribas un mazgajamo lidzeklu taupibas noltkos iespéjams izmantot - 12_st_undanj; . L . .
pusielades funkciju. Péc nokluséjuma ierice mazga traukus visos stativos. {-\lzk?\{etas palaisanas funkciju nav iespéjams aktivizét, ja programma jau
........................................................................................... ir palaista.

TABLETE (TAB) - Ja lietojat pulverveida vai skidro mazgasanas
lidzekli, $ai izvelnei jabut izslégtai.

STATiVU PlEPlLDiSANA IETILPIBA: 10 standarta vietas iestatijumi

AUGSEJAIS STATIVS  APAKSEJAIS STATIVS  Atlokamie ~ PIEDERUMU GROZS

— ~ =N plaukti ar Modulara groza augspusé iestradats rezgis, lai tadéjadi lautu vienkarsak iz-
L pielagoja- kartot galda piederumus. Piederumu grozu atlauts novietot tikai apakséja
. mu novie- stativa priekSpusé.
tojumu a =
i 1 i
Lz |
) % %
S o |
(piemérs augséja stativa (piemérs apakséja stativa
piepildisanai) piepildisanai)
levietojiet trauslus un vie- Katliem, vakiem, gkivjiem, —
glusktvraukus: glékzles, krUlz_es, salatu blodam, galda pie-
ayl:?dgzases, seklas salatu deru_n;gqn utt. Lle|I_S|§IVJII . Nazi un citi asi priekSmeti jaievieto galda piederumu groza ar spi-
e un vaki janovieto _s;n_og,v al cajiem galiem vérstiem uz leju vai janovieto horizontili augséja
tie netraucétu smidzinasa- stativa nodalijumos ar spicajiem galiem vérstiem uz augsu.

nas svirai.

TiRiéANA U N APKOPE Vairak informacijas sanemsiet lkdienas Uzzinu Rokasgramata, kas pieejama datortikla vietné.
FILTRU KOMPLEKTA TIRISANA SMIDZINASANAS SVIRU TIRISANA

Ja tiek konstatéti sveskermeni (pieméram, saplisusa stikla, porcelana gabali, kauli, Lai nonemtu aug$éjo izsmi- Apakséjo smidzinasanas
auglu séklas u.c.), uzmanigi izpemiet tos. dzinasanas roku, pagrieziet sviru iespéjams nonemt,
NEKAD NENONEMIET mazgasanas cikla sikna drosibas elementu (melna detala) (4. attéls). plastmasas blokésanas gredze-  pacelot to uz augsu.

nu pulkstenraditaja virziena.

PROBLEM U RlSINASANA Lai sanemtu sikaku informaciju, lidzam noskenét uz jasu ierices eso$o QR.

Ea trauku mazgajama masina nedarbojas pareizi, parbaudiet, vai problému nav iesp&jams noveérst patstavigi, skatot tabulu zemak. Citu kladu gadi-

juma, ladzu, sazinieties ar pécpardosanas dienestu, kura sazinas dati ir noraditi garantijas bukleta. Rezerves dalas bus pieejamas lidz 7 vai lidz 10
adus atbilstosi konkrétaja reguléjuma noteiktajam prasibam.

PROBLEMAS IESPEJAMIE CELONI RISINAJUMI

Trauku mazgajama Nenotiek Gdens pievade vai ddens krans ir b5 o inieties, ka adens tiek pievadits un Gdens krans ir atgriezts.

masina neieplast aizgriezts.

udens. Parliecinieties, ka ieplades 3latene nav saliekusies (skatiet sadaju UZSTADISANA),

Saliekusies iepludes Sliitene. parprogrammeéjiet trauku mazgajamo masinu un atsaknéjiet to.

Displeja redzams: H, 6
un atri mirgo ieslégsa-

nas/izslegsanas gaismas

Aizséréjis adens ieplides S|Gtenes siets; Ja  |Péc tam, kad veikta parbaude un tirisana, izslédziet un ieslédziet trauku mazgaja-

diodes indikators nepiecieSams, iztiriet to. mo masinu un palaidiet jaunu programmu.

Trauku mazgajama IzplGdes $latene ir novietota parak zemu,  [Parbaudiet, vai izplides $|Gtenes gals atrodas pareiza augstuma (skatiet sadalu
masina priekslaikus vai tdens iepllst majas notekadenu UZSTADISANA). Parbaudiet, vai tdens neieklist majas notekiadenu sistéma, un, ja
pabeidz mazgasanas |sistéma. nepieciesams, uzstadiet gaisa pievades varstu.

ciklu.

Displeja redzams: 15 un Parbaudiet, vai dens pievades sistéma nav noplides vai citas problémas, kadél

atri mirgo ieslégsanas/ |Gaiss Gdens pievades sistéma.

izslegsanas gaismas

diodes indikators

Politikas, standarta dokumentaciju, rezerves dalu pasatisanu un produktu papildinformaciju var atrast:

« lzmantojot QR kodu uz jusu ierices.

+  Apmekléjot masu timekla vietni docs.whirlpool.eu un parts-selfservice.whirlpool.com

- Vai ari sazinieties ar masu pécpardosanas servisu (talruna numurs ir noradits garantijas gramatina). Sazinoties ar masu
pécpardosanas servisu, lidzu, nosauciet kodus, kas redzami izstradajuma datu plaksnité.

Modela informaciju var iegut, izmantojot QR kodu, kas noradits jaudas uzlimé. Uzlimé noradits ari modela identifikators, ko var

izmantot, lai skatitu informaciju registra portala: https://eprel.ec.europa.eu.
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Kpamko Pekosodcmeo

BJIATOAAPUM BU, YE 3AKYMUXTE MPOAYKT HA WHIRLPOOL.
@ 3a fa nonyyaBate No-MbJHO CbAeNCTBIE, perncTpupaiTe
Z= ) Bawwsa ypepn Ha: www.whirlpool.eu/register

A Mpeawm fa n3nonseare ypeaa, NpoyeTeTe BHUMaTENHO VIHCTpyKUmmTe
3a 6e30MacHoCT.

3A NOJIYYABAHE HA 1NMO-NMOAPOBHA
MHOOPMALMA, MONA, CKAHUPAUTE
QR KOAA HA BALLNA YPE]

KOHTPOJIEH NMAHEN

1. ByToH Bkn.-U3kn. / HynupaHe cbc CBETNMHEH nHAMKaTop 6. CBeTnMHEH nHAnKaTtop 3a Tabnetkn (Tab)

2. ByToH 3a n3bupaHe Ha nporpama

3. CBETNIMHEH VHAMKATOP 3a 3apeXXaaHe Ha con

4. CBeTMHEH NHAVIKATOP 3a 3apeX4aHe Ha MOMOLLHO
CPeaCTBo 3a M3JiakBaHe

5. VHguKkaTop 3a HOMep Ha NMporpama 1 NHANKaTop 3a
Bpeme Ha 3abaBsiHe

7. Ouncnnen

9. bytoH“MyntunsoH”

10.ByToH 3a oTnaraHe

11.byTon Crapt/Ilay3a CbC cBeTAMHEH
uHavkaTop / Tabnetku (Tab)

)
8. CBemnnHeH nHamkatop 3a“MynTnson” @ @

1 2

YNOTPEBA 3A MNPBHB MbT

3APEXXOAHE HA PE3EPBOAPA 3A COJl

M3non3BaHeTo Ha con npefoTBpataABa obpasyBaHeTo Ha KOTJIEH KAMbBK
no cbaoBeTe 1 GYHKLUMOHAJIHUTE KOMIMOHEHTU Ha MalUvHaTa.

+  3apbmxutenHo e PESEPBOAPDBT 3A COJTHUKOIA A HE OCTABA MNMPA3EH.
«  BaxHo e fa 3aafeTe TBbPAOCTTa Ha BoAaTa.

Pe3epBoapbT 3a con ce Hamupa B AOMHATa YacT Ha MWANHATA Mallu-
Ha (8x. ,OlMCAHUE HA MPOAYKTA”) n TpsibBa pa ce JOMbiBa, KOrato
uHguKaTtopbT AOMbBIIBAHE HA COJ1 (=5 Ha KOHTPOJHMA NaHes CBeTHe.

o 1. OTcTpaHeTe [ponHaTa KOWHULA W pasBunTe
KanaukaTa Ha pesepBoapa (obpaTHo Ha
& UaCOBHMKOBATa CTPESIKa).

,§ ’@r 2. Camo NbpBMA NBT NpaBUTe TOBa: HambjHeTe
s pe3epBoapa 3a con c Boga.

., . o PN
W @; . MNMoctaBete ¢yHuATa (BX. durypata) v HambiaHeTe
=Y WV pesepsoapa 3a con o pwba (okono 1 kg); He e
Heob1YanHo fa 13Teye Manko BoAa.

4. OtctpaHeTe dyHUATa 1 3abbpLUETE OCTaTbLMTE OT COM OT OTBOPA.
YBepeTe ce, Ye KanaykaTa e 3aBlTa 34PaBo, Taka Ye Mo Bpeme Ha nporpamara
3a MVieHe NpenapaTbT Aa He MOXe [a Bne3e B pe3epBoapa (ToBa Moxe Aa
NoBPEeAV HeMonpaBMO OMEKOTUTENA 3a BOAA).

Korato e Heo6xoaumo aa Ao6GaBuTe CON, € 3aAb/IKUTENHO Aa HanpaBuTe
TOBa Npeay 3anoyBaHe Ha LIMKbia Ha 3MUBaHe, 3a Aia ce n3berHe Koposus.

CUCTEMA 3A OMEKOTABAHE HA BOOATA

OMeKOTUTENAT 3a BOZA HaMaS1siBa aBTOMATVYHO TBbPAOCTTA Ha BOAATA, KaTo
Mo TO3W HauMH NPefoTBPaTABa HAaTPYMNBAHETO Ha BAPOBYK NO HarpesaTens
1 NOBMLWABa epEKTVBHOCTTA MPU MOUYNCTBAHE.

CuctemaTa ce pereHepupa cama cbc COf, 3aToBa e Heobxogumo Aa
AoNbliBaTe KOHTEHepa CbC COJ, KOraTo ce U3npasHu.

YecToTaTa Ha pereHepupaHe 3aBUCK OT HACTpOMKaTa Ha HMBOTO Ha
TBbPAOCT Ha BOAATa - pereHepmpaHeTo ce M3BbpLIBa BEAHDBXK Ha BCEKU
6 umkbna Eco ¢ HMBO Ha TBbPAOCT Ha BoAaTa, 3agadeHo Ha 3. [NpouecsT
Ha pereHeprpaHe 3amnoyBa BbB ¢asaTa Ha MOCAEAHOTO M3MJakBaHE U
3aBbpLUBa BbB pazaTa Ha CyLUeHe, NPeamn LUKBIBT Aa 3aBbpLUN.

« EOHO pereHepupaHe nsnonsea: ~3,5 nutpa Boga;

+  KbMm umkbna ce fo6aBAT 5 LOMbAHUTENTHU MUHYTY;

+  KoHcymupar ce no-manko ot 0,005 kWh eHeprus.

3APEXXAHE HA IO3ATOPA 3A NTOMOLLHO CPEACTBO 3A UBIUVIAKBAHE
~IOMOLLHOTO CPeACTBO 3a M3MNnakBaHe ynecHsABa

= CYWEHETO. [lo3aTopbT 3a  MOMOLHOTO

& CpefcTBO 3a M3nnakBaHe A TpA6Ba fa ce MbiHN,

D = U Korato cBeTNMHHMAT nHankatop 3APEXKAAHE

< Cwr ) HA MOMOLLHO CPEACTBO 3A U3MJIAKBAHE
{ %% Ha KOHTPOJTHIA NaHes CBETHE.

T a HWKOTA He HanuBanTe MOMOLLHOTO CPeACTBO

3a n3njlakBaHe Hanpaso BbB BaHNYKaTa.

3APEXXOAHE HA JO3ATOPA 3A MUAJNEH NMPENAPAT

3a ga oTBOpUTe Jo3aTopa 3a Mpenapat, U3non3BanTe npucnocobneHve
C. Hanente npenapata camo B cyxua go3atop D. [NoctaBeTe KOnMuecTBOTO
npenapar 3a NnpefBapuTeNHO N3MMBAHE HanNpPaBo BbB BaHWYKaTa.

Ako ce n3non3gat MHOrodyHKLOHaNHM NpenapaTu, Npenopbysame Aa 13nonsBarte
6ytoHa TABJIETKW, Tbin KaTo TOI perynmpa nporpamata 3a NocTuraHe Ha BUHaru
Hal-Ao6bpU pe3ynTaTn NPU MUEHE U1 CYLLEHE.

Nsnon3BaHeTo Ha MuANEH npenapar, KONTO He e npeAHa3HayeH
3a CbAOMUASIHN MaLUVIHW, MOXe fAa MPUYMHN HEeU3npaBHOCT WA
nospega Ha ypepaa.

TABJINLIA HA MPOTPAMUTE

S o BpemetpaeHe
Mpo- II  Hannuum Hgn orpama- MNoTtpe6nenune | Morpebnenne
p OnucaHne Ha nporpamunTe ™3 %) porp Ha Bofa Ha eHeprusa
rpama © S| onuun Ta 3a MneHe KWh
ed (4MAH)™ (numpa/nporpama) | (| nporpama)
Eko 50°- MNMporpamata EKo e noaxopsLia 3a NoYncTBaHe Ha HOPMaJTHO 3a-
MbpCeHa JOMAKMHCKa NOCy/a, KaTo U3rof13BaHa Mo TO31 HauVH, Mporpa- o
1. ECO MaTa e Hai-epeKTrBHa Mo OTHOLLEHKEe Ha KOMBMHUPAHOTO NOTpebeHne NA @ @ 4:00 9,0 0,76
Ha eHeprviA 1 BOfa 1 OTrOBaps Ha 3aKOHOAATeNCTBOTO Ha EC no oTHoLwe-
HVe Ha eKOJTOTMYHUA AN3aliH.
6 Sense 50°- 60°- 3a HOPMa/HO 3aMbPCEHN CbAOBE CbC 3anenHan ocTa-
th | TbLK OT XxpaHa. OTKprBa HUBOTO Ha 3aMbpCsABaHE Ha CbAOBETe 1 perynmpa "
2. nporpamarta. Korato A4aTuMKbT 13BbpLLBa OnpeaensaHe Ha HUBOTO Ha 3aMbp- J 20NE @ @ 1:20 - 3:00 7,0-14,0 0,70-1,10
sense |CiBaHe, Ha AUCMNeA Ce NMokassa aHMMMPAHO 1300paxKeHre 1 NPOAbIKUTEN-
HOCTTa Ha LiKbJ1a ce 06HOBSABA.
MHTeH3mBHa 65° - [Iporpama, npenopbyBaHa 3a CUTHO 3aMbPCeHN
6 o O @ 2:40 17,0 1,30
3. Cb0Be, 0COGEHO NOAXOAALLA 33 TUFaHN 1 TeHmKepy (da He ce nanonsea | +f | M @ @ : , ,
3a GUHW n3genus).
o
4. ?Q KpucTan 45° - Mporpama 3a GbuHU 13aenus, KOUTo ca No-4yBCTBUTENHU KbM J wun @ Gh\ 1:40 12,0 1,00
BWCOKM TemnepaTypu, Hanpumep CTbKIeHV 1 MOPLIeNaHOBM YaLuu.
Bbp3a 30’ 50° - [porpama, KOATO Aia Ce 13Mon3Ba NPU HaNoOIOBMNHA MbJl-
_] MuLT g .
5. .= ) |[Ha cbaomMmMANHa MK NeKo 3aMbpCceHn CbaoBe 6e3 3acbxHanm ocTaTbum | - ZONE h 0:30 9,0 0,50
— OT xpaHa. HAma da3a Ha cyuleHe
S1%\ |Mpepas. nsnnakeaHe - /13non3sa ce 3a ocBexapaHe Ha CbOBETe, KOUTO Lije MuLT g .
6. @ 6bAaT 3MUTY NMO-KbCHO. 3a Ta3u Nporpama He ce 13Mnos3Ba npenapar. - ZONE Q 0:10 45 0,01

JaHHume 3a npoepamama EKO ca uzmepeHu 8 1abopamopHu ycrosus cweendcHo Egponeticku cmanoapm EN 60436:2020.
benexku 3a mecmogume 1abopamopuu: 3a UHopMayus omHocHo cpasHumume ¢ EN mecmosu yciosus usnpameme umelin Ha c/ieOHUA aopec:

dw_test_support@whirlpool.com

He e Heobxooumo npedsapumesniHO mpemupdHe Ha ce0o8eme npedu NYCKaHe Ha KOAMo u 0d 6usio npozpama.

*) He scuuku onyuu mozam 0d ce u3nosizeam eaHOBPEME’HHO.

**) CmotiHocmume, dadeHu 3a npozpamume, ¢ U3K/O4eHUe Ha npozpamama Eko, ca camo opueHmupogsyHu. PeasiHomo epeme mMoxe da ce paznu4asad 8
3a8UCUMOCM 0OM MHOXECMB0 (hakmopu, Kamo memnepamypamad u HasifeaHemo Ha nodasaHamaeood, meMnepamypamad 8 NoMeleHUemo, KosIu4ecmaomo
npenapam, Kou4ecma8omo u 8udd Ha 3apexoaHemo, 6aaaHcUupaHemMo Ha 3apexdaHemo, 00NsAHUMeHUMe U36paHu oNYUU U KaaubpupaHemo Ha ceH3opd.
KanubpupaHemo Ha ceH30pa Moxe 0a ygesuyu npodwsKumesIHocmmad Ha Npo2pamama c 00 20 MUH.

Whj;lﬁool

17



3a nonyyaBaHe Ha no-nogpo6Ha nHdopmauus, Mons, ckaHvpaiite QR Koga Ha Bawwua ypea.

onunn " ®YHKUUN

OMNUMIATE moraT fa ce n3brpat AUPEKTHO C HAaTUCKaHE Ha CbOoTBETHYA ByToHa (8. KOHTPOJIEH [TAHEJT). AKo fafeHa onuma He e CbBMECTVMA C M3bpaHaTa
nporpama (8. TABJINLIA HA [TPOTPAMMUTE), CbOTBETHUAT cBETOAMOA MUra 6bp30 3 MbTY 1 e YyBaT 3ByKOBM curHanv. OnumATa He ce akTuBYpa.

MOTMYJNITU3OH - Ako HAMa MHOrO CbfioBe 3a MueHe, ¢ ornea necteHe (1) OTJIATAHE - CTapTupaHeTo Ha nporpamaTta MoXe Aa ce OT/IoXN 3a
h" nepwrog ot Bpeme mexay 1 1 12 vaca.

Ha BOAa, TOK W MpenapaT MoXe fa ce 13Mon3Ba NoNoBUH 3apexaaHe. Mo
nogpasbupaHe ypeabT Mre CbAOBETE BbB BCUUKU KOLWHULN. OyHkumnara OTJIATAHE He moxe fia ce 3afjafe cnep CTapTMpaHe Ha
nporpamara.

@ TABJIETKU (Tab)- AKko nsnonsearte npenapar Ha npax Wi Te4eH,
Ta3u onuusA csiegBa Aa e UK.

3APEXOAHE HA KOWWHUNLUTE

BMECTUMOCT: 10 cTaHgapTHU KOMMNJeKTa 3a XpaHeHe

FTOPHA KOLUHULA OOJIHA KOLWWHULUA CrbBAEMU KOLUHUYKA 3A NPUBOPU
KAMALM C O6opyaBaHa e C FopHK PeLLIETKM 3a N0-A06pO NoApexaaHe Ha npubopuTe.
] PEFY/INPYEMA TATpAGBa 1a Ce NO3MLOHMpPa Camo OT Npe/HaTa CTpaHa Ha oNIHaTa KOLWHULA.
] ) 1
g e i
| 22 2%
3 JEEN
) {[ %
Zz” |
(npumep 3a 3apexdane Ha  (nNpumep 3a 3apexoaHe %
20pHAMA KOWHUYA) HA 20pHAMA KOWHUYA) |

3a TeH@XKepw, Kanaum,
UMHUK, Kynu 3a canara

3apefeTte penukatHUTE 1”
NIeKN CbAoBe: CTbKJEHU
M nopuenaHosu uyaww, W TH. Egpute umHun
YAHUWKW, HACKA Kynu 3a W Kanauu cneasa B
canarta. vaeanHua cnyyanm pa ce
NOCTaBAT OTCTPaHM, 3a
[a He Bb3nNpenATcTBaT
|pa3npbCKBALLOTO pamo.

NMOUYNCTBAHE N nonnp'b)KKA MoBeyue nHpopmauws - B pasaena PbkosoacTeo 3a BcekmaHeBHa CnpaBKa Ha yebcaliTa.

MOYNCTBAHE HA OUNTHBPHUA Bb3EJ

HoxoBeTe n gpyrute npnéopm c octpu pb6oBe TPsiGBa Aa ce NOCTABAT B
KOLUHMYKaTa 3a Npu6opu c ocTpreTaTa HafoNy Wan Aa ce No3numMoHupar
XOPU3OHTANIHO B HaK/IAHALLUTE Ce OTAeNeHUs Ha ropHaTa KoLWH1La.

B cnyqa|7| 4ye HamepwuTe BbHLWHN npegmeTn (KaTO CYyneHun CTbKIa, nopuenaH, KocTu,

3a cBansAHe Ha ropHOTO pamMo MoxeTe na cBanuTte
CemMeHa Ha nyiofjose 1 Aip.), BHUMAaTEesIHO M OTCTpaHeTe. 3a NpbCKaHe, 3aBbpTeTe JONHOTO  pa3nNpPbCKBaLLO
HUKOIA HE MAXAWUTE npepna3uTena Ha nomMnaTa 3a LUMKb/a Ha M3MMBaHe (YepHUA MNnacTMacoBuMA 3aKoyBaLy, pamo, Kato ro usgbpnare
enemeHT) (Que. 4). NPbCTEH MO MOCOKa Ha Harope.

YaCOBHMKOBAaTa CTpeEsiKa.

3a nonyvaBaHe Ha no-nofpobHa nHpopmauusa,
monsA, ckaHvnpante QR Koaa Ha BawwmA ypea.

OTCTPAHABAHE HA HEU3IMNMPABHOCTHU

B cnyuaii ue cbaoMUANIHaTa MaLLMHa He paboTn HOPMaHo, NpoBepeTe faiv NPo6eMbT MOXe Aa 6bAe pelleH, KaTo nperneaare cefHNsA CNucbK. 3a
JPYrv rpeLUuKy Uiy HeM3npaBHOCTU Ce CBbPXKETe C OTAEeNa 3a cleAnpoAaK6eHo 06CnyKBaHe, KaTo AAHHMTE 3a KOHTAKT MOKeTe a HamMmepuTe B KHIDKKaTa
3a rapaHuumsaTa. PesepBHuTe yactu Wwe 6bAaT HanMyHM 3a nepuog ot 7 unm 8o 10 roanHY, B CbOTBETCTBUE CbC crieundryHNTE N3MCKBaHWA Ha perfiameHTa.

NPOBJIEMU Bb3MOXHU NMPUYUNHA PELUEHWA

CbaomusanHaTa MalmnHa He
3apexpa Boja.

Ha gucnnes ce nokassa: H,
6 1 cBeTOAMOABT 32 BKA./
M3kn. mura 6bp30

He ce nopaBa Bofja nnm KpaHbT € 3aTBOPEH.

YBeperTe ce, Ye ce Nofasa BoAa UM KPaHBT € OTBOPEH.

MapqubT 3a nojaBaHe Ha BOAa € nperbHar.

YBepeTe ce, Ye MapKyybT 3a NofjaBaHe Ha Bofa He e nperbHar (8uxme MHCTAJINPAHE),
BK/lOUeTe HOBa Nporpama Ha CbJOMUsANHATA U A pecTapTupanTe.

MpexecTuaT puUATHP B MapKyya 3a nofjaBaHe Ha
BO/ja e 3arnyLleH; HeobXOAMMO e Aia o MOUNCTUTE.

Crep U3MbHABaHE Ha NPOBEPKATa 1 MOUYNCTBAHETO U3KITOYETE 1 BKITKOUETE CbAOMUSIHATA
MalLVHa U pecTapTmpaiTe HoBa Nporpama.

CbaomuAnHaTa MaluviHa
cnupa uMKbna npexae-
BpemeHHo. Ha aucnnes ce
nokassa: 15 n ceetTogmnoabT
3a Bkn./U3kn. mura 6bp3o0.

MapKyubT 3a U3TOUBaHe e NOCTaBEH TBbPAE
HWCKO 1NV BOAaTa ce U3TOYBA B JOMaLlHaTa
KaHanm3aLMoHHa cucTema.

MpoBepeTe fanu KpasT Ha MapKyya 3a M3TOYBaHe e NOCTaBeH Ha NpaBuiHaTa BUCOUMHA
(8uxme IHCTAJIIPAHE). MpoBepeTe 3a n3ToYBaHe B AOMAlLHaTa KaHann3aLnoHHa cuctema
1 aKo e HeO6X0MMO, MOHTUPaWTE Bb3AYLLEH BEHTUI.

B'b3,D,yX B CCTeMaTa 3a NofaBaHe Ha BOAa.

MpoBepeTe cucTemaTa 3a NOAaBaHe Ha BOAA 3a TEYOBE UKW APYrv Npobiemu, BoAeLr Ao
HaBNIM3aHe Ha Bb3AyX.

QI/IPMEHIII MNOJINTUKN, CTAaHAAPTHA AOKYMEHTaLUuA, NTOpbUYKa Ha pe3epBHU YacTU N AONDbJIHNTEJTHA |/IH¢OPMaI.|VIﬂ 3a

NPOAYKTN MOXKeTe fla HamepuTe Ha:
- MsnonssaHe Ha QR kopa Ha Bawws ypen.

« TMocetnTe Hawwma yebcanT docs.whirlpool.eu 11 parts-selfservice.whirlpool.com
- Kato anTepHaTiBa MOXeTe /la ce CBbpXKeTe C oTAena 3a ciegnpopax6eHo o6cnyxBaHe (BuxTe TenedpoHHNA HOMep B
rapaHuUmMoHHaTa KHVXKa). Mpy KOHTAKT C oThena 3a cneanpopak6eHo o6CyKBaHe Ha KMEHTU CbobLyaBaiiTe KoLoBeTe,

NnoCOo4YeHN Ha 3aBOCKaTa Tabenka Ha Bawwwus ypea.

MHd)OpMaLl,I/IFlTa 3a MofJena Moxe Aa 6bae n3BeyeHa ype3 CKaHMpaHe Ha QR Koga Ha eTuKeTa 3a EHepFI/IVIHVIﬂ Knac. Ha etuketa

CbLLO TaKa e JafieH UaeHTNOMKATOP Ha MoLerNa, KOMTO MOXe [ia Ce 13Mon3Ba 3a AOCTbN O NMopTana Ha perncTbpa Ha agpec
https://eprel.ec.europa.eu.
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Strucny Navod

=

A Pred pouziti spotiebice si peclivé prectéte Bezpecnostni pokyny.

Pro ziskani komplexnéjsi asistence zaregistrujte prosim svj
spotiebi¢ na: www.whirlpool.eu/register

DEKUJEMEVAM, ZE JSTE S| ZAKOUPILIVYROBEK ZNACKY WHIRLPOOL.

PRO ZiSKANi PODROBNEJSICH IN-
FORMACI NASKENUJTE PROSIM QR
KOD NA VASEM SPOTREBICI

OVLADACI PANEL

Tlagitko ,zapnout-vypnout/vynulovat” s kontrolkou 7. Displej
Tlacitko volby programu 8.
Kontrolka,Doplnéni soli” 9.
Kontrolka ,Nedostatek lestidla” 1
Ukazatel ¢isla programu a indikator doby zpozdéni 1

Kontrolka,Prasek/Tableta” (Tab)

ounhswN=

Kontrolka,Multizone”

Tlacitko,,Multizone”

0. Tlacitko,Odlozeny start”

1. Tlacitko,SPUSTIT/Pauza” s
kontrolkou/ ,Tableta” (Tab)

PRVNI POUZITI

NAPLNENI ZASOBNIKU SOLI )

Pouziti soli vede k predchazeni usazovani VODNIHO KAMENE na nadobi a

funkénich soucastech mycky. . ) .

» ZASOBNIK NA SUL NESMI NIKDY ZUSTAT PRAZDNY.

+Nastaveni tvrdosti vody je dlleZité.

Zasobnik na stl se nachazi ve spodni ¢asti myeky (viz POPIS SPOTREBICE) a_je

nutnejej naplnit, kdyz na ovladacim panelu sviti kontrolka DOPLNIT SUL &3

1. Vytdhnéte spodni ko$ a odsroubujte V|cko
zasobniku (proti sméru hodinovych rucicek).

2. Nasledujici kroky provadéjte pouze pfi prvnim
pouziti: Naplite zasobnik soli vodou.

3. Umistéte trychtyr (viz obrdzek) a napliite zasobnik
soli az po okraj (pfiblizné 1 kg); odtékani urcitého
mnozstvi vody je pfitom normalni.

4. Vlyjméte trychtyr a otfete z otvoru piebytecnou sul.

Ujistéte se, ze je vicko pevné dotazeno, aby se do zasobniku nedostal pfi

myti zadny myci prostfedek (to by mohlo vést k neopravitelnému posko-

zeni zmékcovace vody).

Pokud potrebu;ete doplnit sul, je nutne tento proces dokondit pred

SYSTEM PRO ZMEKCOVANI VODY

Zmékcova¢ vody automaticky snizuje tvrdost vody, a zabranuje tak
nahromadéni vodniho kamene na ohtivaci a pfispiva k vyssi uc¢innosti myti.
Tento systém k regeneraci vyuziva sul, proto je nutné doplnovat

Cetnost regenerace zalezi na nastaveni Grovné tvrdosti vody — s drovni
tvrdosti nastavené na 3 probihd regenerace jednou za 6 Eco cyklG.
Regeneracni proces se spusti po zavére¢ném oplachu a dokonci se béhem
suseni pred skoncenim cyklu.

» Spotreba béhem jedné regenerace: ~ 3,5 | vody;

« Prodlouzeni cyklu az o 5 minut;

. Spotfeba méné nez 0, 005 kWh energie.

Diky lestidlu nadobi lépe schne. Zasobnik
lestidla A by mél byt doplnén pokazdé, kdyz
se na ovladacim panelu rozsviti kontrolka
~NEDOSTATEK LESTIDLA” .

NIKDY nelijte lestidlo pfimo do mycky.

DOPLNENI DAVKOVACE MYCIHO PROSTREDKU

K otevieni zasobniku myciho prostfedku pouZijte oteviraci prvek C. Davkuj-
te myci prostfedek vyhradné do suchého zasobniku D. Prostiedek pro pred-
myti davkujte pfimo do prostoru mycky.

Pouzivéte-li tablety typu ,vie v jednom”, doporucujeme stisknout tlacitko
TABLET, ¢imz se program pfizpUsobi, aby bylo mozno dosdhnout idedlnich
mycich vysledkd.

Pouziti cisticiho prostiedku, ktery neni uréeny pro mycky nadobi,
muze zpUsobit nespravny chod nebo poskozeni spotiebice.

zasobnik na sil, kdyz se vyprazdni.

TABULKA PROGRAMU

o'E Délka Spotieba | Spotieba
. o N @ | Dostupné myciho vody energie
Program Popis programu 23| funkce® |programu| (litrd/ (kWh/
@ (h:min)™ cyklus) cyklus)
Usporny program 50°- Program Eko je vhodny k myti bézné zaspinéného
nadobi, ktery je pro tento ucel nejvyhodnéjsim programem s ohledem na MuLT g .
1. Eco spotfebu energie a vody a ktery se vyuziva k vyhodnoceni shody spottebice v e O & 400 2.0 0.76
s predpisy Ecodesign EU.
. |6 Sense 50° 60°- Pro béZné zaSpinéné nadobi se zaschlymi necistotami. Mycka
zZjisti Uroven zaspinéni nddobi a odpovidajicim zpldsobem nastavi program. Kdyz Mutn g 90 2 ) B
2. &7 |senzor snima Groven znecisténi nadobi, na displeji se zobrazi odpovidajici symbol v O | 120-3:00 | 7,0-140 |070-1,10
a aktualizuje se délka cyklu.
Intenzivni 65° - Program doporuceny pro velmi $pinavé nadobi, hlavné hrnce MuLT 7 .
3. ﬁ a panve (nepouzivat Ina jemné nadobi). v e O & 2:40 17,0 130
KFistal 45° - Program pro choulostivé nadobi, které je citlivéjsi na vysoké teploty, MuLT g .
4. ?Q jako jsou napfiklad sklenice a hrnky. v e O G 1:40 120 1,00
1) |Rychly 30’ 50° - Program ureny pro polovi¢ni naplnéni lehce zadpinénym nadobim|  _ Mutn g .
5. 9 bez zaschlych zbytkd. Nezahrnuje fazi suseni. O & 0:30 20 0.50
Si% |PFedmyti - Pouzivejte pro oplachnuti nadobi, které planujete myt pozdgji. V| Mutn g .
6. @ tomto programu se nepouziva zadny myci prostiedek. N 0:10 4> 0,01

Udaje pro ,,USPORNY PROGRAM“jsou méfeny v laboratornich podminkdch podle pokyn(i evropské normy EN 60436:2020.

Pozndmka pro zkusebni laboratore: Pro informace o zkusebnich podminkdch srovndvaci zkousky EN napiste na adresu: dw_test_support@whirlpool.com

Zddny z program(i nevyZaduje jakékoli pfedchozi osetreni nddobi.

*) Ne vsechny moZnosti Ize pouZivat zdroveri.

*¥) Hodnoty uvedené pro ostatni programy kromé ,USPORNY PROGRAM” jsou pouze pfiblizné. Skutecnd doba se mize lisit v zdvislosti na mnoha vlivech, jako
je napr. teplota, tlak vstupni vody, teplota okoli, mnoZstvi myciho prostredku, mnoZstvi a typ nddobi, vyvdzeni nddobi, zvolené doplrikové moznosti a kalibrace

snimacd. Kalibrace snimacd muze program prodlouZit az o 20min.
Whiripool
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M02N05T| A FU N KCE Pro ziskani podrobnéjsich informaci naskenujte prosim QR kéd na vasem spotiebici.

MOZNQSTI Ize volit pfimo stiskem pfislusného tlagitka (viz OVLADACI PANEL). Neni-li moznost kompatibilni se zvolenym programem (viz TABULKA PRO-
GRAMU), prislusna kontrolka trikrat rychle zablikd a ozve se zvukové znameni. Moznost nebude zvolena.

YONE MULTIZONE - Pokud je k myti pouze malé mnozstvi nadobi, Ize vyuzit (4, ODLOZENY START -Spufténl’ programu Ize odlozit o 1 az 12 hodin.
funkci polovi¢ni napli Settici elektrickou energii, vodu a myci prostiedek. Funkci, Odlozeny start” nelze zvolit, pokud jiz program bézi.

Ve vychozim nastaveni my¢ka myje nddobi ve viech kosich.

@ TABLETA (Tab)- Pouzivate-li myci prostfedek v prasku, méla by
byt tato moznost vypnuta.

PLNENI Kogloj KAPACITA: 10 standardnich jidelnich souprav
HORNI KOS SKLOPNE KOSIiK NA PRIBORY
OPERKY S Je vybaven hornimi otvory umoznujicimi lepsi uspofadani ptiborG.Musi byt
umistén v pfedni ¢asti dolniho kose.
NASTAVITELNOU
2 ] Y a
POLOHOU - 4 b
id 4 i
22" |
i 4
ZZ2 7%
(pfiklad naplnéni horniho  (pfiklad pInéni doiniho L
kose) kose) 1/

Sem vkladejte jemné Je uréen na hrnce, tacy,

a lehké nadobi: sklenice, talite, salatové misy,

hrnky, tacky a mélké piibory atp. Velké talite

saladtové misy. a poklice by mély byt
umistény po stranach,
aby se predeslo jejich
kontaktu s ostfikovaci-
mi rameny.

élgTENi A 0 DRzBA Vice informaci naleznete v P¥iruéce Pro Kazdodenni Pouziti na nasem webu.

CISTENI SESTAVY FILTRU

Noze a dalsi ostré nastroje musi byt umistény svisle v kosi na pribory
ostfim smérem dolii nebo vodorovné na sklopnych opérkach horniho
kose.

o

Pokud naleznete cizi pfedméty (napf. Glomky skla, porcelanu, kosti, seminka z ovoce), Horni  ostfikovaci  rameno  gpodni ostikovaci rame-
opatrné je odstrarite. sejmete pootoCenim plastového g |ze vyjmout zatazenim
NIKDY NEODSTRANUJTE ochranu ¢erpadla myciho cyklu (detail v ¢erné barvé) (obr. 4). upevriovaciho krouzku ve sméru  ¢mearem nahoru.

pohybu hodinovych rucicek.

ODSTRANOVANi ZAVAD Pro ziskani podrobnéjsich informaci naskenujte prosim QR kéd na vasem spotiebici.

Pokud vase mycka nadobi nefunguje spravné, pokuste se problém vyresit za pomoci informaci uvedenych v tomto seznamu. V pfipadé jinych pro-
blému nebo dotazi se obratte na autorizovany poprodejni servis, jehoz kontaktni idaje najdete v zaru¢nim listé. Nahradni dily budou k dispozici
po dobu az 7 nebo az 10 let podle konkrétnich pozadavku nafizeni.

PROBLEMY MOZNE PRICINY RESENI

Mycka nenapousti vodu. |V potrubi neni voda nebo je uzavieny pfivodni
Na displeji se zobrazuje:  |ventil.

Zkontrolujte, zda je v potrubi voda a zda je otevieny pfivodni ventil.

a kontrolka,ZAPNOUT/  |pfivodni hadice je ohnuta. Zajistéte, aby pfivodni hadice nebyla ohnuta (viz INSTALACE), nastavte novy program a spu-

VYPNOUT" rychle blika. stte mycku znovu.

\S/;té(igt\i/tpnvodm hadici je ucpané; je tfeba jej Po kontrole a vycisténi vypnéte a opét zapnéte mycku a spustte novy program.
Mycka nadobi ukoncila  yypoustéci hadice je umisténa piili nizko ¢i Zkontrolujte, je-li vypoustéci hadice umisténa ve spravné vysce (viz INSTALACE). Zkontro-
cyklus pfedcasné. dochézi k vypousténi do domaciho kanaliza¢niho |lujte, zda nedochazi k vypousténi do doméciho kanaliza¢niho systému a v pfipadé potieby
Na displeji se zobrazuje: _ fsystému. nainstalujte vzduchovou klapku.

15 a kontrolka,,ZAPNOUT/
VYPNOUT” rychle blika. Zkontrolujte, zda z pfivodni hadice neunika voda nebo jestli nevykazuje jiné naruseni, které

Vzduch v pfivodni hadici. by mohlo zplsobovat vnikani vzduchu.

Firemni zasady, standardni dokumentaci, objednavky nahradnich dilti a dal$i informace o vyrobku ziskate:
« Pouziti QR kédu na produktu.
« Navstévou naseho webu docs.whirlpool.eu a parts-selfservice.whirlpool.com
- Pfipadné kontaktujte nas poprodejni servis (telefonni ¢islo najdete v zaruc¢nim listé).
Pri kontaktovani naseho poprodejniho servisu prosim uvedte kédy na identifika¢nim Stitku produktu.
Informace o modelu ziskate pres QR kod na energetickém Stitku. Na $titku rovnéz najdete identifikacni ¢islo modelu, které
muiZzete pouzit k vyhledavani v rejstfiku na portalu https://eprel.ec.europa.eu.
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Skrocona Instrukcja Obstugi
DZIEKUJEMY ZA ZAKUP PRODUKTU WHIRLPOOL.

@I Aby uzyska¢ kompleksowg pomoc, prosimy zarejestrowac

urzadzenie na stronie: www.whirlpool.eu/register

A Przez uzyciem urzadzenia przezytac¢ uwaznie Instrukcje Bezpieczenistwa.

ZESKANUJ KOD QR NA SWOIM URZA-
DZENIU, ABY UZYSKAC BARDZIE)
SZCZEGOLOWE INFORMACIJE

PANEL STEROWANIA

. Przycisk i kontrolka Wt-Wyt./Reset 7.  Wyswietlacz
Przycisk wyboru programu 8.
Kontrolka,Brak soli” 9.
Kontrolka,Brak ptynu nabtyszczajacego” 1
Numer programu i wskaznik,,Opdznienia” 1
Kontrolka ,Tabletki”

ounhswn =

(Tab)”

Kontrolka ,Multizone”
Przycisk,Multizone”

0. Przycisk,Opdznienie”

1. Przyciskikontrolka,START/Pauza”/ Tabletka

e

9 10 1

PIERWSZE UZYCIE

NAPELNIANIE ZBIORNIKA SOLI

Zastosowanie soli zapobiega tworzeniu sie KAMIENIA na naczyniach i funk-
cjonalnych podzespotach zmywarki.

+  Konieczne jest, aby ZBIORNIK SOLI NIGDY NIE BYL PUSTY.

«  Wazne tez jest odpowiednie ustawienie twardosci wody.

Zbiornik soli znajduje sie w dolnej czesci zmywarki (patrz OPIS
PRODUKTU), i musi zosta¢ napetniony, gdy na panelu sterowania $wieci sie
kontrolka BRAK SOLI &5.

1. Wyjac¢ dolny kosz i odkrecic¢ korek zbiornika (w kierun-
ku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara).

2. Tylko podczas wykonywania czynnosci po raz
pierwszy: Napetnic zbiornik soli woda.

3. Umiescic lejek (patrzrys.) i wsypac sél az do krawedzi zbior-
nika (okoto 1 kg); niewielki wyciek wody jest tu normalny.

4. Wyjac lejek i wytrzec resztki soli wokét otworu.

Upewnic sie, czy korek jest mocno dokrecony, aby detergent nie mogt

przedostac sie do zbiornika podczas programu zmywania (mogtoby to spo-

wodowac nienaprawialne uszkodzenie zmiekczacza wody).

Czestotliwo$¢ regeneracji zalezy od ustawienia poziomu twardosci wody -
regeneracja nastepuje raz na 6 cykli Eco, kiedy twardo$¢ wody ustawiona
jest na poziom 3. Proces regeneracji rozpoczyna sie wraz z ostatnim
ptukaniem i koriczy podczas etapu suszenia przed koricem cyklu.

+ Podczas jednej regeneracji: ~Zuzycie 3.5 L wody;

+ Dodatkowe 5 minut cyklu;

NAPELNIANIE DOZOWNIKA PLYNU NABLYSZCZAJACEGO
Ptyn nabtyszczajacy utatwia SUSZENIE naczyn.

\/Dozownik ptynu nabtyszczajacego A powinien
zosta¢ napetniony, gdy kontrolka BRAK PLYNU
NABLYSZCZAJACEGO - $wieci sie na panelu
sterowania.
NIGDY nie wlewa¢ plynu nabtyszczajacego
bezposrednio do komory zmywarki.
NAPELNIANIE DOZOWNIKA DETERGENTU
Aby otworzy¢ dozownik detergentu, uzy¢ urzadzenia do otwierania C. Deter-

Jesli trzeba uzupehnic¢ ilos¢ soli w urzadzeniu, nalezy wykonac te
czynnos¢ przed rozpoczeciem cyklu zmywania aby unikna¢ koroz;ji.

SYSTEM ZMIEKCZANIA WODY

Zmiekczacz wody automatycznie zmniejsza twardos$¢ wody, tym samym
zapobiegajac nagromadzeniu osadu na grzatce co z kolei przyczynia sie
do wiekszej wydajnosci zmywania.

System sam regeneruje sie¢ przy pomocy soli, zatem zbiornik soli
nalezy uzupelniac jak tylko bedzie pusty.

TABELA PROGRAMOW

gent wsypywac/wlewac tylko do suchego zasobnika D. Detergent przezna-
czony do mycia wstepnego wsypywac/wlewac bezposrednio do komory
zmywarki.

Jedli uzywany jest detergent typu ,all-in-one” zalecamy uzywanie przycisku
TABLETKI, poniewaz wtedy zostanie wybrany program pozwalajacy na
osiggniecie najlepszych rezultatbw mycia i suszenia za kazdym razem.
Zastosowanie detergentow nieprzeznaczonych do uzytku w zmywarkach
moze spowodowac nieprawidtowe dziatanie lub uszkodzenie urzadzenia.

© o
= Czas trwania A L
g < Zuzycie Zuzycie
Program Opis programu 8 & Dg;tc?gge Doy wody k\?\?}frgiLl
z (godz..min)™ (litry/cykl) | ( /cykl)
Eko SOt:— SrogramdlEko jest przeznaczony do myciabnadczyﬁ o) (zjwyk’rym stop-
niu zabrudzenia; dla tego zastosowania jest to najbardziej wydajny program MuLT g .
1. ECO pod wzgledem zuzycia energii elektrycznej i wody oraz w takim zastosowaniu v [ BO®R 400 2.0 0.76
program ten uzyskat certyfikat zgodnosci z dyrektywa unijng Ecodesign.
» |60 Stle(nse 50°- 6O°—Fl))o mycia normalnie zabrudzc?nych naczyn z zalschnigtynai
resztkami potraw. Program jest automatycznie dostosowany w zaleznosci o MuLT g S0 - 2 B B
2. &7 I poziomu zabrudzenia. Gdy czujnik wykryje poziom zabrudzenia, na wyswietla- v [ BEO® | 1:20-3:00 7,0-14,0 | 0,70-1,10
Czu pojawi sie animacja i czas trwania cyklu zostanie zaktualizowany.
Intensywny 65° - Program do zmywania bardzo zabrudzonych naczyn, szczegél-
3. nie ;)alecany do patelni i garnkéw (nie powinien by¢ uzywany do delikatnychna-| +/ | %2 O @ 2:40 17,0 1,30
czyn).
Krysztaty 45° - Program do mycia delikatnych naczyn, ktére sg bardziej wrazliwe MuLT g .
4. ?Q na wysozq temperature, np. szklanki i kubeczki. v | sO& 1:40 12,0 1,00
1) [Szybki 30’ 50° - Program nalezy stosowac przy potowie zatadunku lub lekko zabru- Mutn 7 .
5. :C) dzonych naczyniach, na ktérych nie zalegaja resztki jedzenia. Nie ma fazy suszenia. - | BO& 0:30 2.0 0,50
S1% |[Mycie wstepne - Optukiwanie naczyn przeznaczonych do pézniejszego mycia. | mun g .
6. @ W'tym programie nie uzywa sie ZaJnego detergentu. ZONE Q 0:10 4> 0,01

Dane Programu Eko uzyskano na podstawie pomiaréw wykonanych w warunkach laboratoryjnych zgodnie z normq europejskq EN 60436:2020.

Uwaga dla laboratoriéw testowych: szczegotowe informacje dotyczqce warunkéw testéw poréwnawczych EN mozna uzyskac pod adresem:
dw_test_support@whirlpool.com.

Przed zadnym z tych programdéw nie ma potrzeby wstepnego przygotowania naczyn.

*) Nie wszystkie opcje mogq by¢ uzywane jednoczesnie.

**) Wartosci podane dla innych programéw niz program Eko majq charakter referencyjny. Rzeczywisty czas moze sie zmienia¢c w zaleznosci od wielu
czynnikow, takich jak temperatura i cisnienie doptywajqcej wody, temperatura otoczenia, ilos¢ detergentu, wielkos¢ i typ zatadunku oraz jego wywazenie,
a takze od dodatkowo wybranych opdji i kalibracji czujnika. Kalibracja czujnika moze wydtuzy¢ czas trwania programu az o 20 min.
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OPCJE I FUNKCIJE Zeskanuj kod QR na swoim produkcie, aby uzyska¢ bardziej szczegétowe informacje.

OPCJE mozna wybiera¢ bezposrednio, naciskajac odpowiedni przycisk (patrz PANEL STEROWANIA). Jesli dana opcja nie moze by¢ uzywana z wybranym
programem (patrz TABELA PROGRAMOW), odpowiednia dioda LED mignie szybko 3 razy i bedzie stycha¢ sygnat dzwiekowy. Opcja nie zostanie wiaczona

MLt MULTIZONE - Je$li nie ma wielu naczyn dozmywania, moznawykorzysta¢ (T} OPOZNIENIE - Wiaczenie programu mozna opéznic o pewien czas, od
program «Pofowa zatadunku», w celu oszczedzenia wody, energii elektrycznej i h" 1 do 12 godzin.

detergentu. Domyslnie urzadzenie myje naczynia we wszystkich koszach. Funkcji ,OPOZNIENIE” nie mozna ustawi¢ po rozpoczeciu cyklu
@ TABLETKI (TAB)- W przypadku korzystania z detergentu w zmywania.

proszku lub w plynie, opcja ta powinna by¢ wylaczona.

LADOWANIE KOSZY POJEMNOSC: 10 kompletéw

GORNY KOSZ SKLADANE KOSZYK NA SZTUCCE

7 POLECZKI Z Jest on wyposazony w gérne kratki, ktére pozwalaja na lepsze
REGULOWANYM rozmieszczenie sztuccow. Nalezy go umieszczac¢ w przedniej czesci
‘ dolnego kosza.

ol POLOZENIEM
2 PR
i L
id 4 i
—> 4 "
(przyktadowe zatadowanie  (przyktad sposobu zata- e ]
gdrnego kosza) dowania dolnego kosza) %
Tu nalezy wktada¢ Do garnkéw, pokrywek, T
delikatne i lekkie naczynia: talerzy, misek do safa- .

szklanki, filizanki, talerzyki, tek, sztuccow itp. Duze

mate miseczki do satatek.  talerze i pokrywki po-
winny by¢ umieszcza-
ne z boku, aby unikna¢
stykania sie zramieniem
natryskowym.

Nozeiinne akcesoria o ostrych czubkach i krawedziach nalezy wktada¢
do koszyka na sztucce ostrzami skierowanymi w dét lub uktadac je
poziomo na podnoszonych péteczkach, w gérnym koszu.

CZYSZCZEN IE | KONSERWACJA Wiecej informacji w Przewodniku Uzytkownika na stronie internetowej.

CZYSZCZENIE ZESPOLU FILTRA

W przypadku odnalezienia ciat Aby zdjac¢ gérne ramie natrysko-  Dolne ramie natryskowe
pestek owocéw itp.), nalezy je ostroznie wyjac. we nalezy przekrecic plastikowy — mozna wyjmowac pocigga-
NIGDY NIE NALEZY WYJMOWAC ostony pompy cyklu myjacego (czarny element) (Rys.4).  pierscien blokujacy w kierunku  jac je w gore.

ruchu wskazéwek zegara.

USUWANIE USTEREK Zeskanuj kod QR na swoim produkcie, aby uzyska¢ bardziej szczegotowe informacje.

Jesli zmywarka nie dziata prawidtowo, nalezy sprawdzi¢ czy problem mozna rozwigza¢ wykonujac czynnosci opisane ponizej. W przypadku btedéw
lub probleméw prosimy skontaktowac sie z zaktadem serwisowym, ktérego dane kontaktowe mozna odnalez¢ w ksigzeczce gwarancyjnej. Czesci
zamienne beda dostepne przez okres do 7 lub do 10 lat, zgodnie z okreslonymi wymaganiami rozporzadzenia.

PROBLEM MOZLIWE PRZYCZYNY ROZWIAZANIE
i?y\/‘gggﬁa nie napetnia E;i:‘kvx?g(gw sieci wodociagowej lub zawdr jest Sprawdzi¢, czy woda doptywa z sieci wodociggowej lub czy zawor jest otwarty.

Na wyswietlaczu widocz-

ny jest komunikat: Dioda  |Waz doptywowy jest zagiety. Sprawdzi¢ czy waz doptywowy nie jest zagiety (zobacz INSTALACJA), nastepnie ponownie

H, 6 | Wh/Wyt. szybko zaprogramowac i wigczy¢ zmywarke.

migaja. Sitko w wezu doptywowym wody jest zapchane; [Po wykonaniu sprawdzenia i oczyszczenia nalezy wytaczy¢ i wigczy¢ zmywarke, i rozpoczac
niezbedne jest jego oczyszczenie. nowy program.

Zmywarka koniczy cykl . - ) ) Sprawdzi¢ czy korcowka weza doptywowego umieszczona jest na prawidtowej wysokosci

przedwczesnie Waz doplywowy ustawiony jest zbyt nisko lub (zobacz INSTALACJA). Nalezy sprawdzi¢ pod katem zasysania do kanalizacji domowej, w

Na wys$wietlaczu wi- zasysa do kanalizacji domowe;j.

doczny jest komunikat:
Dioda 15 i Wt/Wyt. szybko

migaja.

Zasady, standardowa dokumentacje, informacje na temat zamawiania czesci zamiennych oraz

dodatkowe informacje o produkcie mozna znalez¢:

«  Korzystajac z kodu QR na swoim produkcie.

« Odwiedzajac nasza strone internetowa docs.whirlpool.eu i parts-selfservice.whirlpool.com

- Ewentualnie mozna skontaktowac sie z nasza obstuga posprzedazowa (patrz numer telefonu w ksigzeczce
gwarancyjnej). Kontaktujac sie z naszg obstuga posprzedazowa, nalezy podac kody zamieszczone na tabliczce
identyfikacyjnej produktu.

Informacje o modelu mozna uzyskac¢ przy pomocy kodu QR podanego na etykiecie energetycznej. Etykieta zawiera réwniez

identyfikator modelu, ktérego mozna uzy¢ do znalezienia informacji na portalu rejestru pod adresem https://eprel.ec.europa.eu.

22 Whiripool

razie potrzeby zainstalowac zawdr wpustowy.

Sprawdzi¢ uktad doprowadzania wody pod katem wyciekéw lub innych probleméw moga-

Powietrze w doptywie wody. cych wigzac sie z przepuszczaniem powietrza.




Ghid De Referinta Rapida
:] VA MULTUMIM CA ATI ACHIZITIONAT UN PRODUS WHIRLPOOL.

Pentru a beneficia de servicii complete de asistenta, vd rugam
sd va inregistrati aparatul pe: www.whirlpool.eu/register

é Inainte de a utiliza aparatul, cititi cu atentie Instructiunile de
siguranta.

SCANATI CODUL QR DE PE APARATUL
DUMNEAVOASTRA PENTRU A OBTI-
NE INFORMATII MAI DETALIATE

PANOUL DE COMANDA

1. Buton Pornire/Oprire / Resetare cu indicator 6.
luminos 7. Afisaj
2. Butonul pentru selectarea programelor 8.
3. Indicator luminos de nivel al sarurilor 9. Butonul Multizone
4. Indicator luminos de nivel al agentului de cldtire  10. Buton Intarziere
5. Numarul programului si indicatorul timpuluide  11.

intarziere

Indicator luminos optiune Tableta

Indicator luminos optiune Multizone

Buton PORNIRE/Pauza cu indicator
luminos / Tableta

PRIMA UTILIZARE

UMPLEREA COMPARTIMENTULUI PENTRU SARURI

Utilizarea sarurilor previne formarea DEPUNERILOR DE CALCAR pe vase

si pe componentele functionale ale masinii. ; ; ;

« Este obligatoriu ca COMPARTIMENTUL PENTRU SARURI SA NU FIE NICIODATA

GOL.- Este important sa setati duritatea apei.

Compartimentul pentru saruri se afla in partea inferioara a masinii de spalat vase

(consultati DESCRIEREA PRODUSULUI) si trebuie sa fie umplut cand indicatorul

luminos de NIVEL AL SARURILOR &5 de pe panoul de comanda este aprins.
s 1. Demontati raftul inferior si desfiletati capacul comparti-
mentului (in sens antiorar).

2. Numai la prima operatiune de acest fel: umpleti com-
partimentul pentru saruri cu apa.

3. Pozitionati palnia (consultati figura) si umpleti comparti-
mentul pentru saruri pand la margine (aproximativ 1 kg);
este perfect normal sa curga putina apa in afara.

4. Scoateti palnia si stergeti resturile de saruri de pe deschidere.

Asigurati-va ca este infiletat bine capacul, astfel incat sa nu intre detergent

in compartiment in timpul programului de spalare (acest lucru poate avaria

iremediabil instalatia de dedurizare a apei).

Oricand trebuie sa adaugati saruri, este obligatoriu sa finalizati proce-

A

(S
1,
=

d

SISTEMUL DE DEDURIZARE A APEI

Sistemul de dedurizare a apei reduce automat duritatea apei, impiedicand
astfel acumularea de depuneri pe incalzitor si contribuind, de asemenea, la
cresterea eficientei de curdtare.

Frecventa regenerarii depinde de setarea nivelului duritatii apei - regener-
area are loc odata la 6 cicluri Eco cu nivelul duritatii apei setat la 3. Procesul
de regenerare incepe la clatirea finala si se termina in faza de uscare, inainte
de terminarea ciclului.

»  Procesul de regenerare implica urmatorul consum: ~3.5 L de apa;

« Adaugd pand la 5 minute suplimentare pe ciclu;

UMPLEREA DOZATORULUI PENTRU AGENT DE CLATIRE

%Agentul de clatire faciliteazd uscarea vaselor.
— Dozatorul pentru agentul de cldtire A trebuie

umplut atunci cand indicatorul lumjnos de

NIVEL AL AGENTULUI DE CLATIRE % de pe

panoul de comanda este aprins.

Nu turnati NICIODATA agentul de clatire di-

rect in cuva.

UMPLEREA DOZATORULUI DE DETERGENT

Utilizati dispozitivul de deschidere C pentru a deschide dozatorul de deter-
gent. Introduceti detergentul numai in dozatorul uscat D. Introduceti cantita-
tea de detergent pentru prespalare direct in cuva.

Daca se utilizeaza detergenti universali, va recomandam sa folositi butonul
TABLETA, deoarece regleaza programul pentru a se obtine intotdeauna
rezultate optime de spdlare si uscare.

Utilizarea unui detergent care nu este conceput pentru masinile de spalat
vase poate provoca defectiuni sau deteriorarea masinii.

Acest sistem se regenereaza singur cu sare, de aceea este necesar sa
reumpleti recipientul pentru sare cand este gol.

TABEL CU PROGRAME

(]
To Durata
o= A ;| Consum | Consum
Program Descrierea programelor 52 gi sgg%':'b':l' - pa:%?énl'a“:,le‘" I de aplé ?(?N ehne!' ie
3 3 (h:min)™ (litri/ciclu) | ( /ciclu)
EcodSO"- Pro ramHI Edco elste po%rivit pentru curatarea tacémurilorlcu un grad me-
iu de murdarie, fiind cel mai eficient program pentru aceasta utilizare din punct MuLTi g .
1. ECO de vedere al consumului combinat de energie si apa si este utilizat pentru a evalua V| o G 4:00 9.0 0,76
respectarea legislatiei UE de proiectare ecologica.
«» |6™ Sense 50°- 60°- Pentéulvgse cu grad normalI de ml:jrdérie, cu resturi uslcatefde ali-
mente. Detecteazd gradul de murdarie a vaselor si adapteaza programul in functie MuLTi g 90 - 2 B _
2. &7 |de acesta. In momentul in care senzorul detecteaza gradul de murdarie, pe afisaj V| sO® 1:20-3:00 |7,0-1401 070-1,10
apare o animatie si durata ciclului se actualizeaza.
Intensiv 65°- Program recomandat pentru vase foarte murdare, adecvat in special pentru tigai si MuLn g .
3. ﬁ cratite (anu se uti?iza in cazul articolelor delicate). V| smOo® 2:40 17,0 1,30
Cristal 45° - Program pentru articole delicate, mai sensibile la temperaturi ridicate, MuLT g .
4. ?Q de exemplu pahare si cesti. V| smO& 1:40 120 1,00
) |Rapida 30’ 50° - Program utilizat pentru masina incarcata pe jumatate cu vase cu| _ Muti g .
5. 9 grad redus de murdéqrie, fara resturi uscate de alimente. Nu aré etapa de uscare. O @ 0:30 9.0 0,50
S [Prespalare - Utilizat pentru a improspata vasele care trebuie sé fie spalate mai tarziu. MuLT g .
6. @ A nu se utiliza detergent cu acest program. - ZONE G 0:10 4> 0,01

Datele programului ECO sunt stabilite in conditii de laborator, in conformitate cu standardul european EN 60436:2020.

Notd pentru laboratoarele de testdri: pentru informatii privind conditiile testului comparativ EN, trimiteti o solicitare la adresa:
dw_test_support@whirlpool.com

Nu este necesard tratarea in prealabil a vaselor inaintea oricdruia dintre aceste programe.

*) Nu toate optiunile pot fi utilizate simultan.

**) Valorile date pentru alte programe diferite de programul Eco sunt doar orientative. Durata actuald poate varia in functie de o multitudine de factori, cum
ar fi temperatura si presiunea apei la intrare, temperatura incdperii, cantitatea de detergent, dimensiunea si tipul incdrcdturii, distributia incdrcdturii, optiunile
suplimentare selectate si calibrarea senzorului. Calibrarea senzorului poate mdri durata programului cu pdnd la 20 min.
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OPTI UNI SI FU NCT" Scanati codul QR de pe aparatul dumneavoastra pentru a obtine informatii mai detaliate.

OPTIUNILE pot fi selectate direct prin apdsarea pe butonul corespunztor (consultati PANOUL DE COMANDA). Dacé o optiune nu este compatibila cu programul
selectat, (consultati TABELUL CU PROGRAME), LED-ul aferent clipeste rapid de 3 ori si sunt emise semnale sonore. Optiunea nu va fi activata.

7onE MULTIZONE - Daci nu aveti multe vase de spilat, puteti utiliza incar- Gh\ INTARZIERE - Pornirea programului poate fi amanaté pentru o perioadd

care la jumétate pentru a economisi apd, energie electrica si detergent. In de timp cuprinsdintre 1si 12 ore. ; . .
mod implicit, aparatul spala vasele de pe toate rafturile. Functia INTARZIERE nu poate fi setata dupa pornirea programului.

@ TABLETA- Daca folositi detergent pudra sau lichid, aceasta
optiune trebuie sa fie dezactivata.

iNCARCAREA RAFTU R"_OR CAPACITATE: 10 seturi de vase standard

COSUL SUPERIOR CLAPETE COSULPENTRUTACAMURI =~ : -
RABATABILE Este prevazut cu grdtare de inaltd calitate pentru dispunerea optima a

CU POZITIE ;cr?fC:rriTc])lrJ.r”or. Acesta trebuie pozitionat numai in partea din fata a raftului
—— REGLABILA
i 4 i
ez |
: JERN:
= b
(exemplu de inccircare pentru (exemplu de incdrcare
raftul superior) pentru raftul superior)
Incarcati vasele delicate si Pentru oale, capace, far- 1/
usoare: pahare, cesti, farfu- furii, boluri pentru salata, . . . . . ] N
rioare, boluri pentru salatd tacamuri etc. In mod ideal, Cutitele si alte ustensile cu margini ascutite trebuie amplasate in cosul
putin adanci. farfuriile si capacele mari pentru tacamuri cu varfurile orientate in jos sau pozitionate orizontal
trebuie amplasate in parti- in compartimentele rabatabile ale raftului superior.

le laterale, pentru a se evita
interferentele cu bratul de
pulverizare.

- e Puteti gdsi mai multe informatii in Ghidul De Referinta
CuU RATAREA SI INTRETI NEREA pentru utilizare zilnica de pe site-ul web.

CURATAREA ANSAMBLULUI DE FILTRE

WZS)
¢ i
@),

In cazul in care gésiti obiecte straine (cum ar fi sticld sparts, portelan, oase, seminte ~ Pentru a demonta bratul de Bratul de pulverizare infe-
de fructe etc.), va rugam sa le indepartati cu atentie. pulverizare superior, rotiti inelul  rior poate fi demontat prin

NU DEMONTATI NICIODATA protectia pompei actionate in timpul ciclului de spéalare de fixare din plastic in sens orar.  tragereain sus.
(componenta neagra) (Fig 4).

REMEDIEREA PROBLEMELOR Scanati codul QR de pe aparatul dumneavoastra pentru a obtine informatii mai detaliate.

In cazul in care masina de spalat vase nu functioneaza corect, verificati daca problema poate fi remediata parcurgand lista de mai jos. Pentru alte
erori sau probleme, va rugam sa contactati serviciul de asistenta tehnica post-vanzare autorizat, ale carui date de contact pot fi gasite in certificatul
de garantie. Piesele de schimb vor fi disponibile pentru o perioada de pana la 7 sau pana la 10 ani, in conformitate cu cerintele normelor specifice.

PROBLEME CAUZE POSIBILE SOLUTII

Masina de spalat vase nu | Nu exista apa in reteaua de alimentare sau robi-
Incarca apa. netul este inchis.

Pe afisaj apare: H,
6 5i LED-ul de PORNIRE/ | Furtunul de alimentare este indoit.

Asigurati-va ca exista apa in reteaua de alimentare sau ca robinetul este deschis.

Asigurati-va ca furtunul de alimentare nu este indoit (consultati INSTALARE), reprogramati

OPRIRE clipeste rapid. masina de spalat vase si reporniti-o.
Sita furtunului de alimentare cu apa este infun- | Dupa efectuarea controalelor si a curatarii, opriti si porniti masina de spalat vase, iar apoi
data; aceasta necesita curatare. rulati un program nou.

Masina de spélat vase Verificati daca furtunul de evacuare este asezat la indltimea corecta (consultati sectiunea

termina ciclul prematur. | Furtunul de evacuare este pozitionat prea jos sau
Pe afisaj apare: 15 si evacueaza in sistemul de canalizare local.

LED-ul de PORNIRE/OPRIRE
clipeste rapid.

INSTALARE). Verificati daca evacuarea are loc in sistemul de canalizare local, instalati supapa
de admisie a aerului, daca este necesar.

Verificati alimentarea cu apa pentru a va asigura ca nu exista scurgeri sau alte probleme

Aer in reteaua de alimentare cu apa. % R o h
¢ P care lasa aerul sa patrunda in interior.

Puteti gasi politicile, documentatia standard, informatiile despre comandarea pieselor de schimb si informatiile suplimen-

tare despre produs:

« Utilizarea codului QR de pe produsul dumneavoastra.

« Vizitand site-urile noastre web docs.whirlpool.eu si parts-selfservice.whirlpool.com

- Caalternativa, contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare (consultati numarul de telefon din certificatul
de garantie). Cand contactati serviciul nostru de asistenta tehnica post-vanzare, va rugam sa precizati codurile specificate pe
placuta cu date de identificare a produsului dumneavoastra.

Informatiile modelului pot fi accesate folosind codul QR indicat pe eticheta energetica. Eticheta include, de asemenea,

identificatorul de model care poate fi utilizat pentru a consulta portalul de inregistrare la https://eprel.ec.europa.eu.
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Snabbguide

:@] TACK FOR ATT DU HAR KOPT EN PRODUKT FRAN WHIRLPOOL.

For att fa mer omfattande kundservice, registrera din apparat
A Las sakerhetsinstruktionerna noga innan du anviander apparaten.

SKANNA QR-KODEN PA DIN APPARAT
II;/IOAI'}'I%-)I-I;II- FA MER DETALJERAD INFOR-

pa: www.whirlpool.eu/register.
KONTROLLPANEL

1. Knapp P&-Av/Aterstall med kontrollampa 7. Display

2. Programknapp 8. Kontrollampa fér Multizone

3. Kontrollampa for saltniva 9. Knapp Multizone

4. Kontrollampa for skdljmedelsniva 10. Knapp for Fordrojd start

5. Programnummer och lampa for fordrojningstid  11. Knapp fér START/Paus med kontrollam-
6. Kontrollampa for Tablett (Tab) pa/ Tablett (Tab)

FORSTA ANVANDNING

PAFYLLNING AV SALTBEHALLAREN
Anvandning av salt forhindrar KALKBELAGGNING pa disken och pa maski-
nens funktionella komponenter. .
» Det ar obligatoriskt att SALTBEHALLAREN ALDRIG AR TOM.
« Detar viktigt att stalla in vattenhardheten.
Saltbehallaren befinner sig i diskmaskinens nedre del (se PRODUKTBESKRIV-
NING) och den méste fyllas nir kontrollampan fér SALTNIVA &5 pa kontro-
llpanelen ar tand.

2 1. Avldgsna underkorgen och skruva loss behallarens lock

(moturs).
2. Gor detta endast den forsta gangen: fyll saltbehal-
X Y laren med vatten.
=7 \ 3. Satt tratten pd plats (se bild) och fyll saltbehdllaren
' anda upp till kanten (cirka 1 kg); det a@r inte ovanligt att
lite vatten rinner over.

4. Ta bort tratten och torka bort eventuella saltrester fran 6ppningen.
Kontrollera att locket ar ordentligt fastskruvat, sa att inget diskmedel kan
trdanga in i behallaren under diskprogrammet (detta kan skada vattenavhar-
daren sa att den inte kan repareras).
Néarhelst du behover ldagga till salt dr det obligatoriskt att slutfoéra pro-

VATTENMJUKGORINGSSYSTEM

Vattenmjukgoring minskar automatiskt vattenhdrdheten och foérhindrar
foljaktligen kalkforekomst pa varmaren, vilket ocksa bidrar till battre ren-
goringseffektivitet.

Detta system regenererar sig sjalv med salt, darfor ar det nodvandigt
att fylla pa saltbehallaren nar den ar tom.

Regenereringsfrekvensen beror pa installningen av vattenhardhetsniva -
sker regenerering en gang per 6 Eco-program med vattenhardhetsnivan
installd till 3. Regenereringsprocessen bdrjar i den sista skdljningen och
slutar i torkfasen, innan programmet slutar.

« FoOr enregenerering behovs: ~3.5 L vatten,

- Tar upp till 5 minuter extra for programmet,

+ Anvander under 0,005 kWh energi.

< & w==>" PAFYLLNING AV SKOLJMEDELSBEHALLARE
; .i Skoljmedel underldattar TORKNING av disken.
>

|;Wﬂ ?—‘D Skéljmedelsbehéllaren A ska fyllas, pa nar
eIy

kontrollampan for SKOLJIMEDELSNIVA 3% tinds
o 2 L ) pa kontrollpanelen.

A Hall ALDRIG skoljmedel direkt i maskinbotten.
PAFYLLNING AV DISKMEDELSBEHALLAREN

Anvand 6ppningsdonet C for att 6ppna diskmedelsbehallaren. Hall diskme-
dlet i behallaren D, som ska vara torr. Hall fordiskens diskmedel direkt i ma-
skinbotten.

Dersom du bruker oppvaskmiddel av typen alt-i-ett, tilrdder vi deg & bruke
TABLETT knappen, fordi den tilpasser programmet slik at optimalt vaske- og
torkeresultat alltid oppnas.

Anvandning av diskmedel som inte ar avsett for diskmaskiner kan orsaka
funktionsfel eller skador pa apparaten.

PROGRAMTABELL

é " | Diskpro- ‘ Vl:\ttlt(en- ; Iinef(gi-
e = w| Tillgangliga | grammets | forbrukning | forbrukning
Program Programbeskrivning £&| alternativ? |varaktighet (liter/ (kWh/
|§ (h:min)™ program) | program)
Eko 50°- Eco-programmet ar lampligt for rengdring av en normalt nedsmutsad bords-
1 E co servis. Det &r det effektivaste programmet med avseende pa den kombinerade energi- J MuLT D G‘\ 4:00 90 076
: och vattenforbrukningen for denna anvandning och det anvands i Gverensstammelse ZONE h : ’ ’
med EU:s lagstiftning om ekodesign.
" If(i“‘ Sense 50°-d60°- For normalsamutsighdisk med intorkade matrester. Funktiongn
anner av nedsmutsningsgraden och anpassar programmet pa motsvarande MuLm 7 0 - 2 } }
2. &2, |satt. Nér sensorn kdnner av nedsmutsningsgraden visas en animation i displayen V| mO® 1:20-3:00 | 7,0-140 | 0,70-1,10
och programtiden uppdateras.
Intensiv 65° - Rekommenderat program for mycket smutsig disk, sarskilt lampligt Mucn T .
3. ﬁ for stekpannor och kastruller (far ej anvandas fb)ll’ omtaliga foremal). ’/ ZONE @ G 2:40 17,0 1,30
Kristall 45° - Program for dmtaliga foremal som ar kansligare for hoga tempera- Mucn g )
4. ?Q turer, t.ex. glas och koppar. V| e © Q 1:40 12,0 1,00
17 |Snabb 30’ 50° - Program som kan benyttes for halv last og mindre skitne tallerkener MuLT 7 .
3. :C) uten torre matrester. Har ingen torkningsfas. - o O G 030 2.0 0,50
S5 |Fordisk - Anvand for att blétligga disk som ska diskas vid senare tillfille. Inget Mucn 7 )
6. @ diskmedel ska anvéndas med detta program. - GO 0:10 4> 0,01

EKO-programmets data har mditts i laboratorium enligt Europeisk Standard EN 60436:2020.
Notering fér provlaboratorium: Fér information om villkoren fér jdmférelse provningen EN, skriv till e-postadress: dw_test_support@whirlpool.com
Disken behover inte férbehandlas fér ndgot av programmen.
*) Inte alla alternativ kan anvéndas samtidigt.

**) Vdrden som ges fér andra program dn Eko-programmet dr endast véigledande. Den verkliga tiden kan variera beroende pa manga faktorer sa som temper-
atur och tryck pd inloppsvatten, rumstemperatur, diskmedelsmédngd, médngd och typ av disk, diskens jamvikt, ytterligare valda alternativ och sensorkalibrering.
Sensorkalibreringen kan &ka diskmaskinens programtid upp till 20 min.
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ALTERNATIV OCH FU N KTlON ER Skanna QR-koden pa din apparat for att fa mer detaljerad information

IALTERNATIV kan valjas direkt genom att trycka pa motsvarande knapp (se KONTROLLPANEL). Om ett alternativ inte ar forenligt med det valda program-
met (se PROGRAMTABELLEN), blinkar den motsvarande LED-lampan snabbt 3 ganger och pipsignaler hérs. Alternativet aktiveras inte.

MU MULTIZONE - Om det inte finns mycket disk som ska diskas kan man (T FORDROJNING - Programmets start kan férdréjas i en tid fran: 1 till 12

kora en halvtomt program for att spara vatten, strom och diskmedel. h™ timmar.
Maskinen &r standardinstalld pa att diska i alla korgar. Fordrojningsfunktionen kan inte stéllas in nar ett program redan har
........................................................................................... startat.

D TABLETT (Tab)- Vid anvandning av diskmedel i pulver eller
flytande form ska detta tillval stangas av.

STALLA IN DISKEN KAPACITET: 10 standardkuvert

OVERKORG VIKBARA BESTICKKORG
KOPPSTALL- Denna ar forsedd med ett 6vre galler for battre placering av besticken.

] NINGAR Den far endast placeras langs fram i underkorgen.
N S | MED — - —
4 JUSTERBAR 1 4 1
I POSITION By
I i 4 i
— 4 "
(exempel pd fyllning av (exempel pa fyllning av s o |
overkorgen) underkorgen) .
Placera 6mtalig och latt disk FOr_grytor, lock, tallrikar, L

salladsskalar, bestick o.s.v.

hér: glas, koppar, tefat, 1d9a  gtora tallrikar och lock pla-

salladsskalar. st 8 o " Knivar och andra redskap med vassa kanter ska placeras i bestickkor-
Eiﬁéiﬁgsﬁgst?stom:go; a;'f gen med spetsen vand nedat eller sa ska de placeras vagratt i de féll-
larmen P bara hallarna i 6verkorgen.

RENGORI NG OCH UN DERHALL Mer information i Daglig Informationsbok p& hemsidan.

RENGORING AV FILTERENHETEN RENGORING AV SPOLARMARNA

i —1 Ty

For att ta loss den vre Den nedre spolarmen kan tas

Om du hittar fraimmande féremal (som trasigt glas, porslin, ben, fruktfron etc.), 18 .
spolarmen, vrid lasringen i

avldgsna dem forsiktigt. last med bort genom att man trycker pa
TA ALDRIG BORT diskcykelns pumpskydd (svart del) (Figur 4). plast meaurs. sidoflikarna och drar den uppat.
F ELSOKN ING Skanna QR-koden pé din apparat fér att f3 mer detaljerad information

Om din diskmaskin inte fungerar ordentligt, kontrollera om problemet kan I6sas genom att ga igenom féljande lista. For andra fel eller problem,
kontakta auktoriserad kundservice. Kontaktinformationen finns i garantihaftet. Reservdelar kommer att vara tillgangliga i en period pa antingen
upp till 7 eller upp till 10 &r, beroende pa de specifika lagkraven.

PROBLEM MOJLIGA ORSAKER ATGARDER
aiilértrz:;kinen tarinte Lnrgst vatten i vattentillforseln eller stingd Kontrollera att det finns vatten i vattentillférseln eller att kranen &r 6ppen.

Displayen visar: H, 6 ) w Kontrollera att tilloppsslangen inte ar bdjd (se INSTALLATION) omprogrammera
och PA/AV-LED-lampan | Tilloppsslangen ar bojd. diskmaskinen och starta pa nytt.

blinkar snabbt.

Silen i inloppsvattenslangen &r igensatt, Efter kontroll och rengoring, sla pa och sla av diskmaskinen och starta om ett
den maste rengéras. nytt program.

Kontrollera om @nden av avloppsslangen &r placerad i ratt hojd (se INSTALLA-
TION). Kontrollera om den sugs in i hemavloppssystemet, montera luftventilen

Diskmaskinen avslutar

programmet i fértid. Avloppsslangen ar placerad for lagt eller

Displayen visar: 15 och sugs in i hemavioppssystemet. vid behov.
Eﬁg’?(\;}LsEn%élTpan Luft i vattenforsérjningen. Kontrollera vattenférsorjningen for lackor eller andra problem med luftinslapp.

Du kan fa atkomst till regelverk, standarddokumentation, bestdllning av reservdelar och ytterligare produktinformation
genom att:
« Anvand QR-koden pa din produkt.
« Besoka var hemsida docs.whirlpool.eu och parts-selfservice.whirlpool.com
- Eller, genom att kontakta var kundservice (Se telefonnumret i garantihaftet).
Nar du kontaktar var kundservice, ange koderna som stér pa produktens typskylt.
Modellinformationen kan hamtas med QR-koden som finns pa energietiketten. Etiketten innehaller ocksa modellidentifieraren
som kan anvéndas for att konsultera registerportalen pa https://eprel.ec.europa.eu.
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Oversigtsvejledning

TAK FORDI DU HAR K@BT ET WHIRLPOOL-PRODUKT.
Med henblik pa at modtage en mere komplet assistance, be-
== ) des du registrere dit apparat pa: www.whirlpool.eu/register.

A Laes sikkerhedsanvisningerne med omhu, inden apparatet tages
i brug.

SCAN VENLIGST QR-KODEN PA DIT
APPARAT FOR AT INDHENTE FLERE
DETALJEREDE OPLYSNINGER

BETJENINGSPANEL

1. Teend/sluk-/Nulstil-knap med kontrollampe 7. Display
2. Programveelgerknap 8. Kontrollampe for Multizone
3. Kontrollampe for pafyldning af salt 9. Multizone-knap
4. Kontrollampe for pafyldning af afspaeending- ~ 10. Knap til valg af udskudt start
smiddel 11. Knappen START/Pause med kontrollampe/
5. Programnummer og forsinkelsestid indikator Tablet (Tab)
6. Kontrollampen Tablet (Tab)

FORSTEGANGSBRUG

PAFYLDNING AF SALT

Nar der bruges salt, forhindres dannelse af KALK pa servicet og maskinens
komponenter.

- Det er obligatorisk at SALTBEHOLDEREN ALDRIG ER TOM.

- Deter vigtigt, at vandets hardhedsgrad indstilles.

Saltbeholderen sidder nederst i opvaskemaskinen (se PRODUKTBESKRIVEL-
SE) og skal fyldes, nar indikatorlampen PAFYLD SALT & pé betjeningspa-
nelet lyser,

1. Tag den nederste kurv ud, og skru laget af beholderen
(mod uret).

2. Folgende skal kun gores forste gang: Fyld saltbe-
holderen med vand.

P 3. Seettragten i (se billedet), og fyldsaltbeholderen helt op til
kanten (ca. 1 kg). Det er normalt, at der Igber lidt vand ud.

Fjern tragten, og after eventuel salt omkring abningen.

Kontroller, at laget er skuet godt fast, sa der ikke kan komme opvaskemid-

del i beholderen under vaskeprogrammet (hvilket kan forarsage uoprette-

lig skade pa blgdgeringsanleegget).

Hvis der er behov for at fylde salt pa, skal denne procedure foretages for

starten af en vaskecyklus, for at undga korrosion.

BLODG@RINGSANLAG

Bledgeringsmidler reducerer automatisk vandets hardhed, og forebygger
derved opbygning af aflejringer pa varmelegemet og medvirker desuden
til en forbedret vaskevirkning.

Dette system regenererer sig selv med salt og det er derfor ngdven-

Regenereringens hyppighed afhaenger af indstillingen af vandets hardhed-
sgrad - regenereringen afvikles en gang hver 6. Eco cyklus med vandets
hardhedsgrad indstillet pa 3. Regenereringsprocessen starter under den
afsluttende skylning og afslutter under terrefasen, for cyklussen afslutter.

«  Hver regenerering forbruger: ~3,5 L vand;

+  Cyklussen tager op til yderligere 5 minutter;

« Under 0,005 kWh energi.

PAFYLDNING AF AFSPANDINGSMIDDEL

\/ Afspaendingsmiddel fremmer TORRINGEN af
servicet. Afspaendlngsmldlets doseringsrum
A_skal fyldes op, nar kontrollampen for
PAFYLDNING AF AFSPANDINGSMIDDEL -
pa betjeningspanelet er taendt.
Der ma ALDRIG hzldes afspaendingsmiddel
direkte ind i maskinen.

PAFYLDNING AF OPVASKEMIDDEL

Anvend abningsanordningen C til at dbne doseringsrummet til opvaske-
middel. Fyld kun opvaskemidlet i det tomme doseringsrum D. Fyld opvaske-
midlet til forvasken direkte i maskinen.

Hvis de anvendes alt-i-ét-opvaskemiddel, anbefaler vi, at du bruger knap-
pen TABLET. Sa justeres programmet, sa du altid opnar det bedste vaske- og
torreresultat.

Brug af opvaskemiddel, som ikke er fremstillet til opvaskemaskiner,
kan medfore fejlfunktion eller beskadigelse af apparatet.

digt at fylde saltbeholderen op, nar den er tom.

PROGRAMTABEL

'é, o | Vaskepro- Va;\dfor- Stmmfor—
: = Mulige grammets rug
Program Programbeskrivelser £ 8| indstillinger” | varighed (liter/ ﬁ/
S (h: m|n) K cyklus) program
@ko 50°- @ko programmet er egnet til vask af almindligt snavset service og er det
mest effektive program til dette formal, hvad angar kombinationen af energi- og van- Mucn g .
1. Eco dforbrug, og dette anvendes til at vurdere overensstemmelsen med EU lovgivningen V| mO® 400 2.0 0,76
for miljgvenligt design.
., |6" Sense 50°- 60°- Til normalt tilsmudset service med indtgrrede madrester. Regi-
strerer graden af tilsmudsning pa servicet og justerer programmet i overensstem- Mucn 7 90 . 2 ) ;
2. 5. |melse hermed. Nar sensoren registrerer tilsmudsningsgraden, vises en animation Y| ®EOE |1:20-300 | 70-140 070-1,10
i displayet, og programmets varighed opdateres.
Intensiv 65° - Dette program anbefales til meget snavset service og er isaer veleg- MuLT g )
3. ﬁ net til pander og gryder (ma ikke bruges til sart service). V| mO® 2:40 17,0 1,30
Krystal 45° - Program til sart service, som er mere fglsomt over for hgje tempera- MuLT g .
4. ?Q turer, f.eks. glas og kopper. V| #O®R 1:40 120 1,00
1" |Hurtig 30" 50° - Program til halv vask af let tilsmudset service uden indtgrrede madre-| Mo g i
5. 9 ster. Har ingen tarrefase. ieni © G 0:30 2.0 0,50
S5 |Forvask - Bruges til at opfriske service, der skal vaskes senere. Der skal ikke be- MuT g .
6. @ nyttes opvaskemiddel til dette program. - O 0:10 4> 0,01

Data for @ko-programmet er mdlt under laboratorieforhold iht. europaeisk standard EN 60436:2020

Note til testlaboratorierne: For oplysninger om betingelserne for en EN-testsammenligning, rettes henvendelse til: dw_test_support@whirlpool.com

Ingen af de forskellige programmer kraever forbehandling af servicen.

*) Ikke alle indstillinger kan anvendes samtidigt.

**¥) Veerdierne for de andre programmer end @ko er kun vejledende. Den faktiske tid kan variere afthaengig af mange faktorer, eksempelvis temperatur og tryk pd
vandtilferslen, rumtemperaturen, maengden af opvaskemiddel, maengden og typen af service, servicets afbalancering, evrige valgte indstillinger og sensorens
kalibrering. Sensorens kalibrering kan forage programmets varighed med op til 20 min.
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IN DST' LLI NG ER OG FUN KTlON ER Scan venligst QR-koden pa dit apparat for at indhente flere detaljerede oplysninger.

INDSTILLINGER kan vaelges direkte ved at trykke pa denpéageeldende knap (se BETJENINGSPANEL). Hvis en indstilling ikke kan anvendes sammen
med det valgte program (se PROGRAMTABELLEN), blinker den tilhgrende indikator hurtigt 3 gange og bipper. Indstillingen aktiveres ikke.

MULTMULTIZONE - Hvis der kun skal vaskes en lille maengde service, kan G\ UDSKUDT START - Programmets starttidspunkt kan udskydes med
maskinen keres pa programmet for halvt fyldt maskine, for at spare vand, h" mellem 1 og 12 timer.
strem og opvaskemiddel. Som default vasker apparatet serviceialle kurvene.  Funktionen UDSKUDT START kan ikke indstilles, efter et program er

........................................................................................... blevet Startet.
@ TABLET (Tab) - Hvis du bruger opvaskemiddel i pulver- eller

vaeskeform skal denne valgmulighed fravealges.

FYLDNING AF KURVENE KAPACITET: 10 standardkuverter

@VERSTE KURV NEDERSTE KUR VIPBARE BETIKKURV
— /—'ﬁ\\ HYLDER Bestikkurven har et gitter i toppen, sa bestikket kan placeres mere opti-
-, - MED malt. Den ma kun stilles forrest i den nederste kurv.
- ) JUSTERBAR
1 AUl POSITION ( 4 1 4
o2 |
1 | 4
W e
(eksempel pa placering af (eksempel pa placering af
service i den gverste kurv) service i den nederste kurv) i i
Til sart og let service: glas, Til gryder, tallerkener, sa- :
kopper, underkopper, lave latskale, bestik osv. Store
salatskale. tallerkener og lag ber pla- Knive og andre skarpe genstande skal placeres med spidserne nedad
ceres i siderne for at undga, eller laegges vandret i holderne, der kan vippes op, i den gverste kurv.
at spulearmen stgder imod
dem.
RENG¢R|NG OG VEDLIGEHOLDELSE Flere oplysninger i Daglig Referenceoversigt Vejledning pa websitet.

RENG@RING AF FILTERENHEDEN RENG@RING AF SPULEARMENE

Den nederste spulearm
kan afmonteres ved at

(

Hvis der findes fremmedlegemer (for eksempel glasskar, porcelaen, ben, frugtkerner Den gverste spulearm afmonte-

etc.) skal de fjernes forsigtigt. res ved at dreje plastlaseringen 2 il
. . . trykke pa sidefligene og
FJERN ALDRIG beskyttelsesdelen til pumpen (vist med sort) (Figur 4). med uret. traekke spulearmen opad.
FEJLFIN Dl NG Scan venligst QR-koden pa dit apparat for at indhente flere detaljerede oplysninger.

seret servicecenter i tilfeelde af andre fejl eller problemer. Kontaktdetaljerne findes i garantihaeftet. Reservedele vil sta til radighed i en periode pa

jek om du kan lgse et problem ved hjzlp af den nedenstaende liste, hvis din opvaskemaskine ikke virker som den skal. Kontakt venligst et autori-
enten 7 eller 10 ar i overensstemmelse med kravene i den specifikke forordning.

PROBLEMER MULIGE ARSAGER AFHJALPNING
icl)(Fk)\e/aV;krimzzkinen tager Eﬂg{ ifr;?ﬁgr\:ggd ivandforsyningen, eller der er Kontroller, at der er vand i vandforsyningen, eller at hanen er aben.
rﬁg:gﬂfz?gﬁgisrbz °9 Indlgbsslangen er bajet Kontroller, at indlgbsslangen ikke er bgjet (se INSTALLATION), veelg et nyt program, og start

blinker hurtigt. maskinen igen

Sien i vandindlgbsslangen er stoppet; Den skal | Efter kontrol og rengering skal du slukke for maskinen og teende den igen. Start derefter et

rengares. nyt program.
g)fgmiiléfrgr?gg;%et for | Aflebsslangen er anbragt for lavt eller afledes i Kontrollér om aflgbsslangen er anbragt i den rette hojde (se INSTALLATION). Tjek vandldsen
tidligt. P4 displayet vises: | €D vandlas i hjiemmets spildevandssystem. i hjemmets spildevandssystem og installér, om nedvendigt, en luftventil.
15 og lysdioden TAND/
SLUK blinker hurtigt. Luft i vandforsyningen. Tjek vandforsyningen for laekage eller andre problemer, som lader luft slippe ind.

Retningslinjer, standarddokumentation, bestilling af reservedele og supplerende produktinformation kan findes ved at:

« Brug af QR-koden pa dit produkt.

- Besgge vores website docs.whirlpool.eu og parts-selfservice.whirlpool.com

« Eller som alternativ kontakte vores serviceafdeling (Telefonnummeret findes i garantihaeftet). Nar du kontakter vores
serviceafdeling, bedes du angive koderne pa dit produkts identifikationsskilt.

Modelinformation kan indhentes ved hjelp af den anforte QR-kode pd energimaerkatet. Meerkatet indeholder ogsa

modelidentifikatoren, som kan anvendes til at indhente oplysninger pa registerportalen https://eprel.ec.europa.eu.
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Hurtigveiledning

TAKK FOR AT DU HAR KJ@PT ET WHIRLPOOL PRODUKT.
For a motta en mer fullstendig assistanse, vennligst registrere
== ) apparatet ditt ved: www.whirlpool.eu/register.

A Les noye Sikkerhets instruksene for du tar i bruk apparatet.

VENNLIGST SKANNER QR-KODEN PA
DITT APPARAT FOR A FATILGANG TIL
MER DETALJERT INFORMASJON

BETJENINGSPANEL

. Pa-Av/Reset knapp med indikatorlampe
Knapp for valg av program 8.
Indikatorlampe for pafylling av salt
Indikatorlampe for pafylling skyllemiddel
Programnummer og indikator for utsatt tid
Indikatorlampe for Tablett

7. Display

ounhwn =

pe/ Tablett (Tab)

Indikatorlampe Multizone

9. Knapp for Multizone

10. Knapp for Utsatt start

11. START/Pause knappe med indikatorlam-

FORSTE GANGS BRUK

FYLLING AV SALTBEHOLDEREN
Salt benyttes for a hindre at det skal danne seg KALK pa serviset og pa ma-
skinens funksjonsdeler.
» Det er obligatorisk at SALTBEHOLDEREN ALDRI ER TOM.
+ Det er sveert viktig & stille inn vannets hardhet.
Saltbeholderen er plassert i den nedre delen av oppvaskmaskinen
(se PRODUKTBESKRIVELSEN) og ma fylles pa nar indikatorlampen for PAFY-
LLING AV SALT &S5 pa kontrollpanelet tennes.
1. Fjern den nederste kurven og skru lgs beholderens
lokk (mot urviserne).
2. Kun fgrste gang du gjor dette: fyll saltbeholderen
& A med vann.

_ﬂ ) 3. Plasser trakten (se figuren) o Il pd saltbeholderen

@‘&.ﬁ helt til saltet nar opﬁqtil kantgnf%/omtrent 1 kg); det er
ikke unormalt at det renner over litt vann.

4. Fjern trakten og fiern saltet som eventuelt ligger igjen rundt apningen.

Pase at lokket er skrudd godt til, slik at ikke vaskemiddel trenger ned i be-

holderen mens vaskeprogrammet pagar (dette kan fare til ubotelig skade

pa kalkfilteret).
Nar det er ngdvendig a fylle pa salt, ma prosedyren fullfgres for en

VANNMYKNER

Vannmykneren reduserer automatisk vannets hardhet, dermed hindres
kalkdannelse pa varmeren, i tillegg til at effektiviteten ved renhold okes.
Dette systemet regenereres med salt, derfor ma saltbeholderen fylles
nar den er tom.

Hvor ofte regenereringen utfgres avhenger av innstillingen av vannets
hardhetsniva - regenereringen skjer én gang hver 6 Eco-syklus ndr vannets
hardhetsniva er stilt inn pd 3. Regenereringsprosessen starter i siste skylling
og avslutter i torkefasen, for syklusen avsluttes.

« Enkel regenerering forbruker: ~3.5 | vann;

- Varer 5 minutter lenger enn vanlig syklus;

FYLLING AV DISPENSER MED SKYLLEMIDDEL
=\ Skyllemiddel gjer at serviset TORKER lettere.

o Dispenseren for skyllemiddel A bor etterfylles
nar indikatorlampen for ETTERFYLLING AV
SKYLLEMIDDEL - p& kontrollpanelet lyser.
Du ma ALDRI temme skyllemiddel direkte
over i oppvaskmaskinen.
FYLLING AV DISPENSER FOR OPPVASKMIDDEL
For a apne oppvaskmiddeldispenseren bruk innretningen for apning C. Hell
oppvaskmiddel kun i den tarre dispenseren D. Legg mengden oppvaskmid-
del for forvask direkte inn i oppvaskmaskinen.
Dersom du bruker oppvaskmiddel av typen alt-i-ett, tilrader vi deg & bruke
TABLETT knappen, fordi den tilpasser programmet slik at optimalt vaske- og
torkeresultat alltid oppnas.
Dersom en bruker vaskemiddel som ikke er beregnet pa
oppvaskmaskiner kan dette fgre til at maskinen ikke vasker som den
skal eller skade apparatet.

PROGRAMTABELL

[}
o Vaskepro- .
L . Vann for- | Energifor-
Program Programbeskrivelse % Tlcl’%jsﬁggglrlge 9‘;:219'?‘::5 (it b/rull((I Jowt /ru us)
|§ (h:mln)**) Iter/sykius, SyKlus
Eco 50°- Eco-programmet egner seg for & vaske normalt skittent servise, og for denne
1. ECO|bruken er det det mest effektive programmet med hensyn til energi- og vannforbruk.| &/ | %@ O @ 4:00 9,0 0,76
Det er brukt for & vurdere overensstemmelsen med EU sin Ecodesign lovgivning.
" 6™ Sense 50°- 60°- For normalt skitne tallerkener med tgrre matrester. Registre-
rer hvor skitten oppvasken er, og justerer programmet etter dette. Nar sensoren MuLt g 90 2 ) )
2. & |registrerer skittenhetsnivaet, vises en animasjon pa displayet og syklusens varighet V| ®EOG@ |120-300| 7,0-140 | 070-1,10
oppdateres.
Intensive 65° - Program som anbefales for svaert skittent servise, spesielt beregnet pa kokekar og MuLn g )
3. ﬁ suppekjeler (ma ikke benyttes for amfintlige gjenstander). Y| moQ 2:40 17,0 130
Krystall 45° - Syklus for emfintlige gjenstander, som er felsomme for hoye tempe- Mucn 7 )
4. ?Q raturer, for eksempel glass og kopper. V| mOo® 1:40 120 1,00
1) [Hurtig 30" 50° - Program som kan benyttes for halv last av mindre skitne tallerkener| _ Mucn 7 .
3. :C) uten tarre matrester. Har ikke torkefase. O G 0:30 20 0,50
S5 |Forvask - Brukt til & friske opp servise som en har planer om & vaske senere. Mucn 7 .
6. @ Ingen oppvaskmiddel skal brukes med dette programmet. - N 0:10 4> 0,01

@KO program data er malt i henhold til betingelsene i et laboratorium i henhold til Europeisk Standard EN 60436:2020.

Merknad for testlaboratoriene: Opplysninger om betingelsene for EN-sammenligningstesten kan fds ved G sende en foresporsel til e-postadresse:
dw_test_support@whirlpool.com

Forhdndsbehandling av tallerkenene er ikke nadvendig for noen av programmene.

*) Ikke alle opsjonene kan benyttes samtidig.

**) Verdiene som er oppgitt for programmene bortsett for @ko-programmet er kun veiledende. Den virkelige tiden kan variere avhengig av forskjellige faktorer
som temperatur og trykket i vanntilferselen, romtemperatur, mengden oppvaskmiddel, mengde og type last, lastens fordeling, ekstra opsjoner som er valgt og
sensors justering. Sensors justering kan forlenge programmets varighet med opp til 20 min.
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OPSJON ER OG FUN KSJON ER Vennligst skanner QR-koden pa ditt apparat for & fa tilgang til mer detaljert informasjon.

(OPSJONER kan velges ved a trykke direkte pa den tilhgrende knappen (se KONTROLLPANEL). Dersom en opsjon ikke er kompatibel med den valgte pro-
grammet (see PROGRAMTABELLEN), vil tilhgrende LED blinke hurtig 3 ganger og du vil hgre en pipe-lyd. Opsjonen vil ikke veere tilgjengelig.

MO MULTIZONE - Dersom det ikke er s3 mange kopper som skal vaskes, kan @ UTSETTELSE - Tidspunktet for start av programmet kan utsettes i en
du benytte en syklus for halv vaskemengde, sa sparer du vann, elektrisitet og h" periode som varierer mellom 1 og 12 timer.
vaskemiddel. Som default vasker apparatet tallerkener i alle kurvene. Funksjonen for UTSETTELSE kan ikke stilles inn etter at programmet

o TABLETT (Tab)- Hvisdu braker pulver aier fiytands vaskemiddel, a7 startet
bar denne tilleggsfunksjonen veere slatt av.

LASTING AV KURVENE KAPASITET: 10 standard kuverter

@VRE KURV NEDRE KURV SAMMEN-  BESTIKKURV
= LEGGBARE Den er utstyrt med et topp gitter for & gjore det enklere & plassere bestik-

m KLAFFER ket. Det ma kun plasseres framme pa den nedre kurven.

- MED RE- N
GULERBAR 4 -

POSISJON shes g2z |
D 4 is

o . . ﬂf

(eksempel pd lasting av den (leksempel pad stabling av
ovre kurven) den nedre kurven) i
Last emfintlige og lette tal- For gryter, lokk, tallerke- —

lerkener: glass, kopper, tal- ner, salatboller, bestikk etc
lerkener og lave salatboller. . Store tallerkener og lokk
bor ideelt sett plasseres pa
sidene for & unnga at de
kommer i veien for spyle-

Kniver og annet kjokkenredskap med skarpe kanter ma plasseres i be-
stikkurven med spissen vendt nedover eller de ma plasseres horison-
talti vipperommene i den gvre kurven.

rarmen.
RENGJO@RING OG VEDLIKEHOLD Mer informasjon i veiledningen Daglig Referanse p4 nettstedet.
RENHOLD AV FILTERENHETEN RENHOLD AV SPYLERARMENE

Dersom du finner fremmedle For & fjerne den gvre sprayar- Den nedre sprayarmen
ma disse fiernes forsiktig. men, vri plastringen for sperrei  kan flernes ved d trykke
FJERN ALDRI beskyttelsen til vaske-syklus pumpen (svart detalj) (Figur 4). retningen med urviseren. pd bladene pa siden og

dra de oppover.

FEI LSQ KINGS Vennligst skanner QR-koden pa ditt apparat for & fa tilgang til mer detaljert informasjon.

Dersom oppvaskmaskinen din ikke fungerer som den skal, kontroller hvorvidt problemet kan lgses ved a ga igjennom listen nedenfor.
For andre feil eller problem, vennligst ta kontakt med godkjent Ettersalgsservice, kontaktadresse og telefonnummer vil du finne i garantiheftet.
Reservedeler vil veere tilgjengelig i en periode pa enten 7 eller 10 ar, i henhold til de spesifikke kravene i forskriftene.

PROBLEM MULIGE ARSAKER LOSNINGER

Oppvaskmaskinen tar Det finnes ikke vann i vannforsyningen eller
ikke inn vann. kranen er stengt

Displayet viser: H, 6 og
PA/AV'LED blinker raskt. | Inntaksslangen er bayd.

Pase at det er vann i vannforsyningen eller at kranen er dpen.

Pase at inntaksslangen ikke er bayd (se INSTALLASJON) omprogrammer oppvaskmaskinen
og start pa nytt.

Silen i inntaksslangen er tett; Det er ngdvendig & | Etter at du har kontrollert og gjort ren silen, sla av og sla pa oppvaskmaskinen og start et
gjere den ren. nytt program.

Oppvaskmaskinen avslut-
ter syklusen for tidlig.
Displayet viser: 15 og PA/
AV LED blinker raskt.

Kontroller at enden pé dreneringsslangen er plassert pa riktig heyde (se INSTALLASJON).
Kontroller evt. avleding i husholdningens kloakksystem, installer ventil
i luftinntaket dersom det er ngdvendig.

Kontroller evt. lekkasjer i vannforsyningen eller andre problem som ferer til at luft samles
opp pa innsiden.

Dreneringsslangen er plassert for lavt eller avle-
det i husholdningens kloakksystem.

Luft i vannforsyningen.

Retningslinjer, standarddokumentasjon, bestilling av reservedeler og ekstra produktinformasjon vil du

kunne finne ved a:

« Ved a bruke QR-koden pa produktet ditt.

« Besgke vart nettsted docs.whirlpool.eu og parts-selfservice.whirlpool.com

« Alternativt kan du kontakte var Ettersalgsservice (se telefonnummeret i garantiheftet). Nar du kontakter var
Ettersalgsservice, vennligst oppgi kodene du finner pa produktets typeskilt.

Du vil fa tilgang til informasjonen om modellen ved & benytte QR-koden du finner pa energietiketten. Etiketten inneholder ogsa

modellidentifikatoren som kan benyttes for a konsultere portalen til registeret pa https://eprel.ec.europa.eu.
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Pikaopas

KIITOS SITA, ETTA OSTIT WHIRLPOOL-TUOTTEEN.
Jotta voit saada parempaa palvelua, rekisterdi laitteesi osoitte-
= ) essa: www.whirlpool.eu/register.

A Lue turvaohjeet huolellisesti ennen laitteen kayttoa.

SKANNAAMALLA LAITTEESSASI
OLEVAN QR-KOODIN SAAT TARKEM-
PAATIETOA

KAYTTOPANEELI

Virta/nollauspainike ja sen merkkivalo
Ohjelman valintapainike

Suolan tdyton merkkivalo
Huuhtelukirkasteen tayton merkkivalo
Ohjelman numero ja viiveajan merkkivalo
Tabletin (Tab) merkkivalo

7. Néyttd

9. Multizone-painike
10. Ajastuspainike

ounkhwn =

lo/ Tabletti (Tab)

8. Multizone-merkkivalo

11. Kdynnistys-/Taukopainike ja sen merkkiva-

234 5 678 9 10 1

ENSIMMAINEN KAYTTOKERTA

SUOLASAILION TAYTTAMINEN

Suolan kdyttaminen estaa KALKKEUTUMIEN syntymista astioihin ja koneen

toiminnan kannalta oleellisiin osiin. .

o SUOLASAILIO ei saa KOSKAAN OLLA TYHJA.

+  Veden kovuuden asettaminen on tarked seikka.

Suolasilio sijaitsee astianpesukoneen alaosassa (ks. TUOTTEEN KUVAUS) ja se on

taytettava kun SUOLASAILION TAYTON merkkivalo &3 kiyttdpaneelissa palaa.
Poista alakorlja kierra auki sdilion korkki (vastapdivaan).

2 Tee ndin vain ensimmaiselld kerralla: tayta suolasai-
lio vedella.

3. Laita suppilo (ks. kuva) paikalleen ja tdytd suolasiilio
reunaan asti (noin 1 kg); vahaisen vesimaaran valumi-
nen ulos ei ole epatavallista.

4. Ota suppilo pois ja pyyhi aukolta kaikki suolajaanteet.

Varmista, ettd korkki on kierretty kiinni kunnolla, jotta sdilioon ei padse
pesuainetta pesuohjelman aikana (tama seikka saattaisi vahingoittaa ve-
denpehmennintd korjaamattomalla tavalla).

Aina kun suolaa on tarpeen lisata, tmmenplde on vietava loppuun en-

VEDENPEHMENNINJARJESTELMA

Vedenpehmennin laskee automaattisesti veden kovuutta, mika puolestaan
vahentda kalkkisaostumien kerdaantymista lammittimeen; tdma helpottaa
my0s puhdistamista.

Tama jarjestelma regeneroituu suolaa kayttiden, minka vuoksi su-
olasdilio on taytettdva sen tyhjentyessa.

Regenerointitiheys riippuu veden kovuustason asetuksista - regenerointi
tapahtuu kerran 6 Eco-jaksoa kohden, kun veden kovuustasoksi on asetet-
tu 3. Regeneroitumisprosessi kdynnistyy loppuhuuhtelussa ja paatyy ku-
ivausvaiheessa, ennen jakson loppumista.

+  Yksittdisessa regeneroitumisessa kuluu: ~3.5 litraa vetta

. Prosessiin kuluu noin 5 lisdminuuttia kyseisessa jaksossa;

HUUHTELUKIRKASTESAILION TAYTTAMINEN
~~ Huuhtelukirkaste helpottaa

astioiden

- ~ KUIVAAMISTA.  Huuhtelukirkastesdilis A on
D =" U taytettava kun HUUHTELUKIRKASTEEN TAYTON
I merkkivalo 3% kiyttopaneelissa palaa.

ALA koskaan kaada huuhtelukirkastetta
[— suoraan pesutilaan.

PESUAINELOKERON TAYTTAMINEN

Pesuainesailid avataan avauslaitteesta C. Laita pesuainetta ainoastaan ku-
ivaan sdilioon D. Laita esipesuun tarkoitettu pesuainemaara suoraan pesu-
tilan sisaan.

Jos kaytetddn all-in-one-pesuainetta, on suositeltavaa kdyttada TABLETTI-
-painiketta, silld se saataa ohjelman siten, ettd saadaan aina parhaat pesu-
ja kuivaustulokset.

Muiden kuin astianpesukoneille tarkoitettujen pesuaineiden kdyttaminen
saattaa aiheuttaa laitteelle toimintahdirioita tai vahingoittaa sita.

OHJELMATAULUKKO

v
59 . Pesuohjel-| Veden Energian-
Ohjelma Ohjelmien kuvaus S -'::-‘, |¥I§:::?r:lr:§tﬂ man kesto| kulutus kulutus
2 7 (h:min)™ | (litraa/jakso) | (kWh/jakso)
Sdasto 50°- Sadsto-ohjelma soveltuu normaalisti likaisille ruokapdydassa kaytetyille
1. ECO [astioille. Se on seki energian etts veden kiytén kannalta tehokkain ohjelma. Tatd oh-| | M O @ 4:00 9,0 0,76
jelmaa kdytetadn EU:n ekosuunnittelun vaatimustenmukaisuuden arviointiin.
. |6 Sense 50°- 60°- Normaalisti likaiset astiat, joissa on kuivuneita ruokatahroja.
Tunnistaa astioiden likaisuuden automaattisesti ja sadtaa ohjelmaa sen mukaisesti. MuLn g 90 - 2 R )
2. S [Kun anturi tunnistaa astioiden likaisuutta, ndytéssa nakyy liikkuva kuva ja kone Y| ®EO@ [1:20-300] 70-140 | 0,70-110
paivittaa ohjelman keston.
Tehopesu 65° - Suositeltu ohjelma erittdin likaisille astioille, sopii erityisesti pan- MuLT g )
3. ﬁ nuille ja kattiloille (ei saa kayttaa aroille astioille). V| ®OQ 2:40 17,0 130
Kristalli 45° - Jakso on tarkoitettu aroille astioille, jotka ovat herkkia korkeille Mu g .
4. ?Q lampétiloille, kuten esimerkiksi lasit ja kupit. V| BO® 1:40 120 1,00
1" |Pika 30" 50° - Ohjelma, jota kdytetaan puolitdydelle koneelliselle hieman likaisia astioita,| _ Mucn 7 .
3. :C> joissa ei ole kuivaneita ruoanjaamia. Kuivausvaihetta ei ole. e © G 0:30 2.0 0,50
6. @ Efr:zftsau -My&hemmin pestavat astiat. Taman ohjelman kanssa ei kdyteta pesu- | _ Mun @ 0:10 45 0,01

SAASTO-ohjelman tiedot on mitattu eurooppalaisen EN 60436:2020 -standardin mukaisissa laboratorio-olosuhteissa.

Huomautus testauslaitoksille: yksityiskohtaisten tietojen saamiseksi vertailevan EN testin ehdoista, Idhetd pyyntd sdhkédpostiosoitteeseen:
dw_test_support@whirlpool.com

Astioiden esikdsittelyd ei tarvita ennen mitédn ndiistd ohjelmista.

*) Kaikkia lisévalintoja ei ole mahdollista kdyttdd samanaikaisesti.

**) Muille kuin Sddisto-ohjelmalle annetut arvot ovat ainoastaan suuntaa-antavia. Todellinen aika saattaa vaihdella eri tekijdiden mukaisesti. Nditd ovat muun
muassa veden ldmpétila ja sen tulopaine, huoneen Idmpdtila, pesuaineen mdcdrd, astioiden mdcdird ja niiden tyyppi, kuorman tasapaino, valitut liséitoiminnot
sekd anturin kalibrointi. Anturin kalibrointi saattaa liséitd ohjelman kestoa jopa 20 minuuttia.
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LlSAVALl NNAT JA TOIMINNOT Skannaamalla laitteessasi olevan QR-koodin saat tarkempaa tietoa.

LISAVALINNAT voidaan valita suoraan painamallavastaavaapainiketta (ks. KAYTTOPANEELI). Jos jokin lisdvalinta ei sovi yhteen valitun ohjelman kanssa (ks.
OHJELMATAULUKKO), vastaava LED vilkkuu nopeasti 3 kertaa ja kuuluu danimerkki. Lisdvalintaa ei voida kayttaa.

MuLTi

zone MULTIZONE - Jos pestavind ei ole paljon astioita, voidaan kayttaa puo- G\ AJASTUS - Ohjelman kaynnistymisaika voidaan ajastaa alkamaan
litayttod, joka sddstda vettd, sahkoa ja pesuainetta. Oletusasetuksen mu- h" myShempina ajankohtana, 1 - 12 tuntia mydhemmaksi.
kaan laite pesee kaikissa koreissa olevat astiat. AJASTUS-toimintoa ei voida asettaa sen jialkeen kun ohjelma on alkanut.

@ TABLETTI - Jos kdytat jauhemaista tai nestemadista pesuainetta,
kyseisen valinnan tulisi olla sammuneena.

KORIEN TAYTTAM'NEN KAPASITEETTI: 10 hengen tavallinen astiasto.

YLAKORI TAIVU-  RUOKAILUVALINEKORI
= ) TETTAVAT Korinyldosassa on ritildt, jotka helpottavat ruokailuvalineiden sijoittamista
: LAPAT, paikalleen. Ruokailuvdlinekorin saa sijoittaa ainoastaan alakorin etuosaan.
Ne— I JOIDEN
i ASENTOA | P
| VOIDAAN o
I SAATAA - E b
=i 1 i
2222 |

(yldkorin tdyttoesimerkki) (alakorin téyttdesimerkki)

Aseta koriin arat ja kevyet Padoille, kansille, lautasille,

astiat: lasit, kupit, teevadit, salaattikulhoille, aterimille,

matalat salaattikulhot. veitsille ja vastaaville. Suu-
ret lautaset ja kannet on
hyvéd sijoittaa sivuille, jotta
ne eivat hairitse suihkuvar-
ren toimintaa.

PU H DISTUS JA H UOLTO Lisdtietoa on Paivittaiskdyton Viiteoppaassa sivustolla.

SIHTIRYHMAN PUHDISTAMINEN

Veitset ja muut terdavdreunaiset keittiovilineet on sijoitettava ruoka-
iluvalinekoriin terat alaspdin tai vaaka-asentoon yldkorin pystyyn no-
stettaviin tukiosastoihin.

Ylempi suihkuvarsi poistetaan Alempi suihkuvarsi voida-
hedelman siemeniz), poista ne huolellisesti kiertamallda muovista lukitusren-  an poistaa painamalla si-
ALA KOSKAAN POISTA pesujakson pumpun suojusta (musta osa) (Kuvio 4). gasta myotapalvaan. Zﬁgﬁﬁr&;‘r Ja vetamalla

VIAN ETS' NTA Skannaamalla laitteessasi olevan QR-koodin saat tarkempaa tietoa.

okin muu virhe tai ongelma, ota yhteytta valtuutettuun huoltopalveluun; yhteystiedot on ilmoitettu takuukirjasessa. Varaosia on saatavana joko 7|

Eos astianpesukoneesi ei toimi oikein, tarkasta pystytko ratkaisemaan ongelman itse kdaymalla lapi seuraavan luettelon kohdat. Jos kyseessa on|
ai 10 vuoden ajan, noudatettavan asetuksen vaatimusten mukaisesti.

ONGELMAT MAHDOLLISET SYYT RATKAISUT

Astianpesukone ei ota
vetta. Naytossa nakyy:
H, 6 ja VIRRAN-ledvalo

Vesijohdossa ei ole vettd tai hana on suljettu. Varmista, ettd vesijohdossa on vettd ja ettd hana on auki.

Varmista, ettd vedenottoletku ei ole mutkalla (ks. ASENNUS), ohjelmoi astianpesukone ja

vilkkuvat nopeasti. Vedenottoletku on mutkalla Kdynnists se uudelleen.
Vedenottoletkun siivild on tukossa; se on puh- Tarkastuksen ja puhdistamisen jalkeen sammuta astianpesukone ja laita se pdalle; kdynni-
distettava. st sitten uusi ohjelma..

Astianpesukone lopettaa

jakson liian varhain Tyhjennysletku on liian alhaalla tai lappo Tarkasta onko tyhjennysletku oikealla korkeudella (ks. ASENNUS). Tarkasta lappo viemariin,
Naytossi nakyy: 15.ja viemadriin ei toimi oikein. asenna tarvittaessa venttiili ilmaa varten.
\;:)Rgélglt—iledvalo vilkkuvat limaa vedensybtdssi Tarkasta onko vedensyotossa vuotoja, tai onko olemassa jokin muu ongelma, joka aiheut-

taa veden vuotoa sisadn.

Yhtion saannot, vakiodokumentaatio, varaosien tilaaminen seka tuotetta koskevat lisatiedot ovat saatavissa osoitteesta:

.« Kayttamalla tuotteessasi olevaa QR-koodia.

«  Kaymalla verkkosivustolla docs.whirlpool.eu ja parts-selfservice.whirlpool.com

+ Vaihtoehtoisesti ottamalla yhteytta huoltopalveluumme (katso puhelinnumero takuuvihkosesta). Kun otat yhteytta
huoltopalveluun, ilmoita tuotteen tunnistekilvessa olevat koodit.

Mallia koskevat tiedot on saatavilla energiamerkinndn QR-koodia kdyttden. Merkinndssa on myds mallin tunniste, jota voidaan

kayttaa tuotetietokantaan tutustumista varten osoitteessa https://eprel.ec.europa.eu.
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Kratki Vodic¢

ZAHVALJUJEMO VAM NA KUPOVINI PROIZVODA WHIRLPOOL.
Kako bismo vam mogli pruziti potpuniju pomog¢, registrirajte
== ) svoj uredaj na adresi: www.whirlpool.eu/register

A Prije upotrebe uredaja pazljivo procitajte Sigurnosne upute.

SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM
UREDAJU DA BISTE DOBILI VISE
INFORMACIJA

UPRAVLJACKA PLOCA

1. Gumb za uklj/isklj/ponovno postavljanje sa 6. Svjetlo indikatora tablete (Tab)
svjetlom indikatora 7. Zaslon
2. Gumb za odabir programa 8. Svjetlo indikatora Multizone
3. Svjetlo indikatora za dodavanje sol 9. Gumb Multizone
4. Svjetlo indikatora za dodavanje sredstva za 10. Gumb Odgode
ispiranje 11. Gumb Start/Pauza sa svjetlom indikatora /

5. Indikator broja programa i vremena odgode tablete (Tab)

1 2 34 5 9 10 1

PRVA UPOTREBA

PUNJENJE SPREMNIKA ZA SOL
Upotreba soli sprjecava stvaranje kamenca na posudu i na funkcionalnim
sastavnim dijelovima stroja.
+ Nuzno je pridrzavati se toga da SPREMNIK SOLI NIKADA NIJE PRAZAN.
« Tvrdoca vode mora se postaviti.
Spremnik za sol nalazi se u donjem dijelu perilice posuda (pogledajte OPIS
PROIZVODA) i mora se napuniti kada kada se svjetlo indikatora PUNJENJE
SOLI &5 ukljuci na upravljackoj ploci.
1. Skinite donju ko3aru i odvijte ¢ep spremnika (u smjeru
suprotnom od smjera kazaljke na satu).

2. Samo kod prve uporabe: napunite spremnik za sol
vodom.

3. Postavite lijevak (pogledajte sliku) i spremnik soli na-
punite do samog ruba (priblizno 1 kg); Curenje male
koli¢ine vode nije neobic¢no.

4. Uklonite lijevak i obrisite ostatke soli s otvora.

Provjerite je li poklopac ¢vrsto zategnut tako da deterdzent ne moze uci u sprem-

nik tijekom programa pranja (to bi moglo nepovratni ostetiti omeksivac vode).

Svaki put kada trebate dodati sol obavezno treba zavrsiti cijeli

postupak prije pocetka ciklusa pranja da bi se izbjegla pojava korozije.

SUSTAV OMEKSAVANJA VODE

Omeksivac vode automatski smanjuje tvrdocu vode ¢ime se posljedi¢no sman-
juje nakupljanje kamenca na grijacu i pridonosi vecoj u¢inkovitosti pranja.
Ovaj se sustav sam obnavlja pomocu soli pa zato spremnik soli treba
napuniti kada je prazan.

74
= (S
e/

—

Ucestalost obnavljanja ovisi o postavci razine tvrdoc¢e vode - obnavljanje
se odvija jednom na svakih 6 Eko ciklusa s razinom tvrdoce vode postavlje-
nom na 3. Postupak obnavljanja zapocinje u fazi zavrsnog ispiranja i zavrsa-
va u fazi susenja, prije zavrsetka ciklusa.

- Potrodnja jednog ciklusa obnavljanja: ~3,5 | vode;

«+ Ciklus traje 5 minuta dulje;

« Trosi manje od 0,005 kWh struje.

PUNJENJE DOZATORA SREDSTVA ZA ISPIRANJE
7 Sredstvo za ispiranje olaksava SUSENJE posuda.
s N Spremnik sredstva za ispiranje A treba se napuniti
kada se svjetlo indikatora PUNJENJE SPREMNIKA
ZA ISPIRANJE <% ukljuci na upravljackoj plogi.
Sredstvo za ispiranje NIKADA ne ulijevajte
izravno u kadicu.

PUNJENJE SPREMNIKA ZA DETERDZENT

Za otvaranje spremnika za deterdZent upotrijebite uredaj za otvaranje C. De-
terdZent stavite samo u suhi spremnik D. Koli¢inu deterdzenta za pretpranje
stavite izravno u kadu.

Ako se upotrebljava kombinirani deterdzent, preporuc¢ujemo upotrebu
gumba TABLETE jer on prilagodava program tako da se uvijek ostvaruju
najbolju rezultati pranja i susenja.

Upotreba deterdzenta koji nije namijenjen perilicama posuda moze
prouzroditi nepravilnosti ili oStec¢enje uredaja.

TABLICA PROGRAMA

m% b Trajanje Potrodinja Potrosnja
: N ostupne |programa vode energije
Program Opis programa E’g opcije” ranja | (litarapo | (kWhpo
[ (hemin)™ | ciklusu) | ciklusu)
Eko 50°- Program Eko prikladan je za uobicajeno prljavo posude i pri takvoj je upo-
1. ECO|trebi to najuéinkovitiji program po pitanju ukupne potrosnje vode i energije i upo-| +f | sa O @Y 4:00 9,0 0,76
trebljava se za procjenu uskladenosti s propisima EU o ekoloskom nacinu izrade.
t |6 Sense 50°- 60°- Za uobicajeno prljavo posude s ostacima sasu$ene hrane. Osjeca
2. razinu zaprljanosti posuda i prema tome podesava program. Kad senzor otkrije J YonE @ @ 1:20-3:00| 7,0-14,0 |0,70-1,10
sense |razinu zaprljanosti prikazuje se animacija na zaslonu i azurira se trajanje ciklusa.
3 ﬁ Intenzivno 65° - Preporuceni program za jako prljavo posude, posebno pogodan J MuLT @ G\ 2:40 17.0 130
: za tave i tave za umake (ne upotrebljavati za osjetljivo posude). ZONE h ’ ! ’
Kristal 45° - Program za osjetljivo posude koje je osjetljivije na visoke temperature, MuLT g .
4. ?Q primjerice ¢ase i 3alice. V| e o x 1:40 12,0 1,00
1) |Brzo 30’ 50° - Program koji se treba upotrebljavati pola punjenja malo zaprljanog| _ MuLT 7 .
5. Q posuda bez osu$enih ostataka hrane. Nema faze su3enja. e O @ 0:30 20 0,50
Si% |Pretpranje - Upotrebljava se za osvjezavanje posuda koje ¢e se prati kasnije. S Mun g .
6. @ ovim programom ne upotrebljava se deterdZent. - e @& 0:10 4> 0,01

Podaci EKO programa izmjereni su u laboratorijskim uvjetima u skladu s europskom normom EN 60436:2020.

Napomena za pokusne laboratorije: podrobne informacije o uvjetima za komparativni pokus EN zatraZite na adresi: dw_test_support@whirlpool.com

Prije primjene bilo kojeg programa nije potrebno obraditi posude.

*) Sve opcije ne mogu se istovremeno upotrebljavati.

**) Vrijednosti navedene za programe, osim programa Eko, sluZe iskljucivo kao informacija. Stvarno vrijeme moZe se razlikovati ovisno o brojnim ¢imbenicima
kao sto su temperatura i tlak ulazne vode, sobna temperatura, koli¢ina deterdzenta, kolicina i vrsta punjenja, ravnoteza punjenja, dodatne odabrane opcije i
baZdarenje senzora. BaZdarenje senzora moZe povecati trajanje programa do 20 min.
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OPCUE |l FUN KCIJ E Skenirajte QR kod na svom uredaju da biste dobili vide informacija.

OPCIJE se mogu izravno odabrati pritiskom na odgovaraju¢i gumb (pogledajte UPRAVIJACKA PLOCA). Ako neka opcija nije kompatibilna s odabranim pro-|
gramom (pogledajte TABLICU PROGRAMA) odgovarajuce LED svjetlo 3 puta brzo trepne i oglasava se zvu¢no upozorenje bip. Opcija se ne¢e omoguciti.

MuLTi

7one MULTIZONE - Ako nemate puno suda koje treba oprati, moze se G\ ODGODA - Vrijeme pokretanja programa moze se odgoditi u razdoblju
upotrijebiti pola punjenja kako biste ustedjeli vodu, struju i deterdzent. Po h” izmedu 1i 12 sati.
zadanim postavkama uredaj pere posude u svim kosarama. Funkcija ODGODE ne moze se postaviti nakon pocetka programa.

@ TABLETA (Tab) - Ako upotrebljavate deterdzent u prahu ili tekuci
deterdzent, ta opcija treba biti iskljucena.

PUNJENJE KOSARA KAPACITET: 10 uobicajenih kompleta posuda.

GORNJA KOSARA DONJA KOSARA POMICNI KOSARA ZA PRIBOR ZA JELO
f‘—% PREKLOPIS  Opremljena je gornjom resetkom za bolje slagane pribora za jelo. Mora se posta-
D el PODESIVIM iti iskljucivo na prednii dio donje kogare.
Yo POLOZAJEM
— i3 4 i
iz ||
TTTTH
> % %
(primjer punjenja za gornju (primjer punjenja za
kosaru) donju kosaru) =
Punite je osjetljivim, laga- ~ Za lonce, tave, tanjure, =
nim sudem: ¢adama, alica- ~ zdjele za salatu, pribor za Nozeve i ostali pribor s ostrim vrhom treba postaviti u kosaru pribora za jelo
ma, posudama za umake i jelo itd. Velike tanjure i s vihom okrenutim prema dolje ili se moraju staviti vodoravno u spremnike
laganim zdjelama za salatu.  poklopce idealno bi bilo s potpornjem u gornjoj kosari.

postaviti sa strane kako
bi se izbjeglo da ometaju
nosace mlaznica.

IgC'ENJ El ODRzAVANJ E Vise informacija nalazi se na web-mjestu u Vodi¢u Za Svakodnevnu Upotrebu.

ISCENJE SKLOPA FILTRA ISCENJE NOSACA MLAZNICA

(o] n<

N )

Gornji krak mlaznice skinite tako  Donji krak mlaznice moze

itd.), pazljivo ih uklonite. da okrenete plasticni prsten za se skinuti tako da se
NIKADA NE SKIDAJTE stitnik pumpe ciklusa pranja (crni detalj) (sl. 4). flzbsgt\:levanJe usmjeru kazaljke  povuce prema gore.

RJ EgAVANJE PROBLEMA Skenirajte QR kod na svom uredaju da biste dobili vide informacija.

Ako vasa perilica posuda ne radi ispravno, provjerite moze li se problem rijesiti prateci popis u nastavku. U slucaju pojave drugih gresaka ili pro-
blema obratite se ovlastenom postprodajnom servisu cije podatke za kontakt mozete pronadi u knjizici jamstva. Rezervni dijelovi bit ¢e dostupni u
razdoblju narednih 7 ili 10 godina, ovisno o posebnim zakonskim propisima.

PROBLEMI MOGUCI UZROCI RJESENJA

Perilica posuda ne Nema vode u dovodu vode ili je slavina
puni se vodom. zatvorena.

Na zaslonu se prika- Provjerite da dovodno crijevo nije savijeno (pogledajte INSTALACIJA), ponovno
zuje: H, 6 i LED svjetlo programirajte perilicu posuda i ponovno pokrenite.

Uklj/isklj brzo treperi  |Sjto na dovodnom crijevu vode je zacepl- | Nakon provjere i ¢isc¢enja iskljucite i ukljucite perilicu posuda i pokrenite novi
jeno; treba ga odistiti. program.

Provjerite ima li vode u dovodu vode ili radi li slavina.

Dovodno crijevo je savijeno.

Perilica posuda prera- | 0dyodno je crijevo prenisko postavljenoiili | Provjerite je li kraj odvodnog crijeva na ispravnoj visini (pogledajte INSTALACLA).

no zavrsava ciklus. Na | se jzljeva u kanalizaciju. Provjerite izljev u kanalizaciju, ugradite, prema potrebi, ventil za ulaz zraka.
zaslonu se prikazuje:

15 i LED svjetlo Uklj/
isklj brzo treperi Zrak u dovodu vode.

Provjerite da na dovodu vode nema propustanja ili drugih problema koji omo-
gucuju ulaz zraka.

Pravila, standardne dokumente, narucivanje rezervnih dijelova i dodatne informacije o proizvodu mozete pronaci tako:

«  Upotreba QR koda na proizvodu.

« Posjetite nase web.mjesto docs.whirlpool.eu i parts-selfservice.whirlpool.com

+ Mozete i kontaktirati nas postprodajni servis (broj telefona potrazite u knjiZici jamstva). Kada se obracate nasem
postprodajnom servisnu navedite kodove navedene na identifikacijskoj plocici proizvoda.

Informacije o modelu mogu se dobiti pomocu QR koda koji se nalazi na oznaci energetske ucinkovitosti. Na oznaci se nalazi

i identifikacijska oznaka modela koji se moze upotrijebiti za pregledavanje portala registra na https://eprel.ec.europa.eu.
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Brzi Vodi¢
@ HVALA STO STE KUPILI PROIZVOD KOMPANIJE WHIRLPOOL.

Kako biste dobili kompletniju podrsku, molimo da registrujete
A Pre korisc¢enja uredaja pazljivo procitajte Bezbednosna Uputstva.

SKENIRAJTE QR KOD NA SVOM
UREDAJU DA BISTE DOBILI DETALJ-
NLUE INFORMACLE

Vas uredaj na: www.whirlpool.eu/register
KONTROLNA TABLA

1. Dugme za ukljucivanje-iskljucivanje/ponovno 7. Ekran
podesavanje sa svetlosnim indikatorom 8.
Dugme za biranje programa 9.
Svetlosni indikator za dopunu soli 10.
Svetlosni indikator za sredstvo za ispiranje 11.
Broj programa in indikator zakasnitve

Svetlosni indikator za tabletu (Tab)

ok wn

Svetlosni indikator za,,Multizone”
Dugme za,Multizone”

Dugme za Odlaganje

Dugme za Pocetak/Pauzu sa svetlosnim
indikatorom / tableta (Tab)

PRVA UPOTREBA

PUNJENJE REZERVOARA ZA SO
Upotreba soli sprecava stvaranje KAMENCA na posudu i na funkcionalnim
komponentama masine.
- Obavezno je DA REZERVOAR ZA SO NIKADA NE BUDE PRAZAN.
+ Vazno je podesiti tvrdocu vode.
Rezervoar za so se nalazi u donjem delu masine za pranje sudova (vi-
deti OPIS PROIZVODA) i mora se puniti kada se uklju¢i INDIKATORSKO
SVETLO DOPUNA SOLI &3 na kontrolnoj tabli.
1. Uklonite donju korpu i odvrnite poklopac rezervoara (u
smeru suprotnom od smera kretanja kazaljki na satu).

2. Samo prvi put kada ovo radite: napunite rezervoar

'g : % za so vodom.

"( ( 5 3. Postavite levak (vidite sliku) i napunite rezervoar za so

=Y %t/  do ivice (oko 1 kg); nije neuobi¢ajeno da malo vode

iscuri.

4. Uklonite levak i obrisite ostatke soli sa otvora.
Vodite racuna da poklopac bude ¢vrsto zavijen, tako da deterdzent ne
moze da ude u posudu tokom programa pranja (to moze da osteti omeksi-
vac za vodu tako da se ne moze popraviti).
Kad god je potrebno da dodate so, obavezno je da obavite proceduru
pre pocetka ciklusa pranja da bi se izbegla korozija.

SISTEM ZA OMEKSAVANJE VODE

Omeksivac vode automatski smanjuje tvrdocu vode i time sprecava naku-
pljanje kamenca na grejacu, ¢ime takode doprinosi efikasnijem ciséenju.
Ovaj sistem sam sebe regenerise pomocu soli, te je stoga obavezno da
dopunite rezervoar za so kada je prazan.

Intervaly vykondavania regenerdcie zavisia od nastavenia tvrdosti vody — re-
generacia sa vykonava raz za 6 Eco cyklov, ak je tvrdost vody nastavena na 3.
Proces regeneracije pocinje sa poslednjim ispiranjem i zavrsava se u fazi
susenja, pre zavrietka ciklusa.

. Jedna regeneracija trosi: ~3,5 | vode;

. Produzava ciklus za jo$ 5 minuta;

«  Trosiispod 0,005 kWh energije.

PUNJENJE POSUDA ZA SREDSTVO ZA ISPIRANJE .
\/Sredstvo za ispiranje olaksava SUSENJE po-
— suda. Posuda za sredstvo za ispiranje A treba

_ da se napuni kada se upali svetlosni indikator
0 ]° U DOPUNA SREDSTVA ZA ISPIRANJE =% na
¢ . kontrolnoj tabli.
g = NIKADA ne sipajte sredstvo za ispiranje di-
A rektno u kadicu.

PUNJENJE POSUDE ZA DETERDZENT

Za otvaranje posude za deterdzent koristite uredaj za otvaranje C. Deter-
dZent sipajte samo u suvu posudu D. DeterdZent za pretpranje sipajte direkt-
no u kadicu.

Ako koristite deterdzente sve u jednom, preporucujemo da koristite dug-
me TABLETA, jer ono podesava program tako da se uvek postignu najbolji
rezultati pranja i susenja.

Korisc¢enje deterdzente koji nije namenjen za masine za pranje sudova
moze da izazove kvar ili ostecenje uredaja.

TABELA SA PROGRAMIMA

o Trajanje v -
Pro- Opis programa N # Dostupne | programa Pof’:&senja P:r:;(:;:]"éa
gram £ opcije” zapranje | oo ol Wh/cikl
z (h:min)™ (litri/ciklus)|( ciklus)
Eko 50°- Eco program je podesan za pranje umereno zaprljanog posuda, i u tu svrhu
1. EC O |je ovo najefikasniji program u pogledu kombinovane potrosnje energijeivodeidase| / | O @ 4:00 9,0 0,76
koristi za procenu uskladenosti sa propisima EU za ekoloski dizajn.
" 6t Sense 50°- 60°- Za normalno zaprljano posude sa sasusenim ostacima hrane.
Detektuje nivo zaprljanosti posuda i prema tome prilagodava program. Kada sen- MuLT g a0 2 B B
2. &7 |zor detektuje nivo zaprljanosti, na ekranu se prikazuje animacija, a trajanje ciklusa V| BEOG [1:20-3:00 | 70-140 | 070-1,10
se azurira.
Intenzivan 65° - Program preporucen za jako zaprljano posude, narocito za tiganje i Mutn 7 .
3. ﬁ Serpe (ne koristiti za osetljivo posude). V| sOQ 2:40 17,0 130
Kristal 45° - Program za osetljivo posude, koje je osetljivije na visoke temperature, na MuLTi g .
4 ?Q primer ¢ase i 3olje. V| O 1:40 120 1,00
17 [Brzi 30" 50° - Program za koridcenje sa polupunom masinom ili sa blago zaprljanim po-| _ MuLT 7 .
3. Q sudem bez sasugenih ostataka hrane. Nema faze susenja. e O & 0:30 20 0,50
S5 [Pretpranje - Koristi se za osveZzavanje kerami¢kog posuda koje ¢e se kasnije oprati. Mun g .
6. @ Za ovaj program se ne koristi deterdzent. - & 0:10 4> 0,01

Podaci programa EKO su mereni u laboratorijskim uslovima u skladu sa evropskim standardom EN 60436:2020.
Napomena za laboratorije za testiranje: za informacije na uslove komparativnog ispitivanja EN, pogledajte adresa: dw_test_support@whirlpool.com
Prethodno tretiranje posuda nije potrebno ni za jedan program.
*) Ne mogu se sve opcije koristiti istovremeno.

**) Vrednosti koje su date za programe koji nisu Eko program su samo pokazne. Stvarno vreme moZe da varira u zavisnosti od mnogih faktora kao sto su tem-
peratura, kolicina deterdZenta, kolicina i vrsta posuda, balansiranje posuda, dodatne izabrane opcije i kalibracija senzora. Kalibracija senzora moZe da poveca
trajanje programa do 20 min.
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OPCIJE I FUNKCULJE Skenirajte QR kod na svom uredaju da biste dobili detaljnije informacije.

IOPCIJE se mogu direktno odabrati pritiskom na odgovarajuce dugme (videti KONTROLNU TABLU). Ako opcija ne odgovara izabranom programu (videti TABELU|
ISA PROGRAMIMA), odgovarajuce LED svetlo ¢e brzo da zatreperi 3 puta i oglasice se zvucni signal. Opcija nece biti omogucena.

MuLTi

zone MULTIZONE - Ako nema puno posuda za pranje, moze se koristiti op- G\ ODLAGANIJE - Pocetak programa se moze odloziti za vremenski period
cija za polupunu masinu radi ustede vode, elektri¢ne energije i deterdzen- h” izmedu 1i 12 sati.
ta. Podrazumevano podesavanje je da uredaj pere posude u svim korpama.  Funkcija ODLAGANJE se ne moze podesiti kada program pocne.

@ TABLETA (Tab) - Ukoliko koristite deterdZent u prahu ili teé¢ni
deterdzent, ova opcija treba da bude iskljuc¢ena.

PUNJENJE KORPI KAPACITET: 10 standardnih kompleta posuda

GORNJA KORPA SKLOPIVA KORPA ZA PRIBOR
S KRILCA SA Ima resetke pri vrhu za bolje postavljanje pribora. Mora se postaviti samo
PODESIVIM U prednjem delu donje korpe.
~ POLOZAJEM
ig o i
227 |
2 L4k
(primer punjenja gornje (primer punjenja donje E
korpe) korpe) 1

Stavite osetljivo i lako po- Za Serpe, poklopce, tan-

sude: case, 3olje, tacne, jire, posude za salatu,

plitke posude zasalatu.  ‘pribor itd. Velike tanjire i
poklopce treba stavljati sa
strane, kako bi se izbeglo
dodirivanje prskalica.

ClSC’ENJ El ODRiAVANJ E Vise informacija u Uputstvo Za Svakodnevnu Upotrebu na veb-sajtu.

CISCENJE SKLOPA FILTERA CISCENJE PRSKALIC

Uty

Nozevi i drugi pribor ostrih ivica se mora postaviti u korpu za pribor sa vrho-
vima okrenutim na dole ili se staviti u horizontalan polozaj u odeljak koji se
pomera u gornjoj korpi.

Ukoliko pronadete strane predmete (kao $to je slomljeno staklo, porcelan, kosti, Da biste uklonili gornju prskali- - Donju prskalicu mozete
semenke voca itd.) pazljivo ih uklonite. cu, okrenite plasticni prsten za ukloniti tako Sto Cete je
NIKADA NE UKLANJAJTE zaititu pumpe za ciklus pranja (crni deo) (slika 4). zakljucavanje u smeru kretanja  povuci na gore.

kazaljki na satu.

OTKLANJANJE PROBLEMA Skenirajte QR kod na svom uredaju da biste dobili detaljnije informacije.

Ukoliko vasa masina za pranje sudova ne radi pravilno, proverite da li je moguce resiti problem pomocu sledece liste. Za ostale greske ili probleme‘
d

ey

7 do 10 godina, u skladu sa posebnim zahtevima odredbe.

PROBLEMI MOGUCI UZROCI RESENJA

Masina za pranje sudo- [Nema vode u sistemu za dovod vode ili je
va ne prima vodu. slavina zatvorena.

Ekran prikazuje: H, 6
i LED svetlo dugmeta |Crevo za dovod vode je savijeno.
Ukljugi/iskljuci brzo
treperi

Vodite ra¢una da ima vode u sistemu za dovod vode ili da je slavina odvrnuta.

Vodite ra¢una da crevo za dovod ne bude savijeno (videti POSTAVLJANJE), ponovo
podesite program i pokrenite masinu za pranje sudova.

Sito u crevu za dovod vode je zapuseno; Nakon $to obavite proveru i ¢is¢enje, iskljucite i ukljucite masinu za pranje sudo-
neophodno je odistiti ga va i ponovo pokrenite novi program.

Proverite da li je kraj creva za odvod postavljen na odgovarajucoj visini (videti
POSTAVLJANJE). Proverite da li odvod sifona ide u sistem ku¢ne kanalizacije, po
potrebi ugradite ventil za dovod vazduha.

Masina za pranje sudo-
va prerano zavriava
ciklus.

Ekran prikazuje: 15

i LED svetlod t
IUkIjuési\;ieskcI}uél?%rrgg 2 |Vazduh u dovodu vode. Proverite da li dovod vode curi ili drugi problemi propustaju vazduh unutra.

treperi

Crevo za odvod je postavljeno prenisko ili
odvod sifona ide u sistem kuéne kanalizacije

Smernice, standardna dokumentacija, porucivanje rezervnih delova i dodatne informacije o proizvodu se mogu na¢i putem:

« Pomocu QR koda na vasem uredaju.

« Naseg veb-sajta docs.whirlpool.eu i parts-selfservice.whirlpool.com

- Takode, mozete kontaktirati nas postprodajni servis (broj se nalazi u garantnoj knjizici). Prilikom kontaktiranja naseg
postprodajnog servisa, navedite Sifru koja se nalazi na plocici za identifikaciju proizvoda.

Informacije o modelu se mogu preuzeti pomocu QR koda navedenog na energetskoj oznaci. Oznaka ukljucuje i identifikator modela

koji moze da se upotrebi za proveru registracije na portalu, na adresi https://eprel.ec.europa.eu.
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Udhézim I Shpejté

FALEMINDERIT QE KENI BLERE PRODUKTIN WHIRLPOOL.
@ Pér té marré mbéshtetjen mé té ploté, ju lutemi té regjistrohe-
ni né: www.whirlpool.eu/register

A Para se té pérdorni kété pajisje lexoni Udhézimin pér shéndetin
dhe siguriné.

JU.LUTEMI TE SKANONIKODIN QR . :
NE PRODUKTIN TUAJ PER TE MARRE ‘
INFORMACIONET ME TE DETAJUARA

PANELI 1 KONTROLLIT

1. ON-OFF / Butoni i rivendosjes me dritén 6. Drita treguese e Tabletés (Tab)
treguese 7. Ekrani
2. Butoni pér zgjedhjen e programit 8. Dritat treguese pér Multizone
3. Drita treguese pér rimbushjen e kripés 9. Butoni pér Multizone
4. Llambushka treguese e rezervuarit té 10. Butoni i Ndezjes me vonesé
shpélarésit té boshatisur 11. Butoni FILLIM/Pushim me dritén treguese

5. Treguesi i numrit té programit dhe kohés sé / Tableta (Tab)

ndezjes me vonesé

B

678 9 10 1

PERDORIMI | PARE | PAJISJES

MBUSHJA E KUTISE SE KRIPES
Pérdorimi i kripés parandalon formimin e GELQERES né enét dhe kompo-
nentét funksionalé té makinés.
« KUTIA E KRIPES NUK DUHET té jeté | ZBRAZET KURRE.
+ Eshté e réndésishme té rregulloni fortésiné e ujit.
Kutia e kripés gjendet né pjesén e poshtme té enélaréses (shihni PERSH-
KRIMIN E PRODUKTIT) dhe duhet té mbushet kur ndricon né panelin e kon-
trollit drita trequese RIMBUSHJA E KRIPES &3 .
> 1. Higni raftin e poshtém dhe zhvidhosni kapakun e kutisé
(né drejtim té kundért té akrepave té sahatit).
2.Kur e béni kété vetém pér heré té paré: mbushni me
ujé kutiné e kripés.
8 3. Vendosni hinkén (shihni imazhin) dhe mbushni kutiné e
kripés deri né buzén e tij (péraférsisht 1 kg); nuk éshté e
pazakonshme nése rrjedh pak ujé.
4. Higni hinkén dhe fshini té gjitha pjesét e mbetura té kripés.
Sigurohuni se éshté vidhosur fort kapaku né ményré qé detergjenti té mos hyjé
brenda gjaté programit té larjes (kjo mund té démtojé pérheré zbutésin e uijit).

SISTEMI | ZBUTIJES SE UJIT

Zbutési i ujit ul automatikisht fortésiné e ujit duke parandaluar grumbul-
limin e gélgeres né ngrohésin, dhe gjithashtu kontribuon né efikasitetin
mé té miré té pastrimit.

Ky sistem veté-rigjenerohet me kripé, dhe prandaj duhet té mbushni
kutiné e kripés kur éshté e zbrazét.

Shpeshtésia e rigjenerimit varet nga konfigurimi i nivelit té fortésisé sé
ujit. Rigjenerimi zhvillohet njéheré né 6 cikla Eco me nivelin e konfiguruar
té fortésisé sé ujit né 3. Procesi i rigjenerimit fillon né shpélarjen pérfun-
dimtare dhe pérfundon né fazén e tharjes, para se té pérfundojé cikli.

+ Rigjenerimi individual i konsumon: ~3.5L ujé;

- Nevojiten deri 5 minuta shtesé pér ciklin;

« Konsumon nén 0.005 kWh energji.

MBUSHJA E KUTISE SE MJETIT PER SHPELARJE

7 Mijeti pér shpélarje lehtéson THARJEN e enéve.
o Kutia e mjetit pér shpélarje A duhet té mbushet
kur té ndricojé né panelin e kontrollit drita tregu-
ese RIMBUSHJA E MJETIT PER SHPELARJE 3.+,
Mos vendosni KURRE mjetin pér shpélarje
drejtpérdrejt né pajisjen.
MBUSHJA E KUTISE SE DETERGJENTIT
Pér té hapur kutiné e detergjentit pérdorni hapésen C. Vendosni detergjen-
tin vetém né kutiné D. Vendosni sasiné e detergjentit pér paralarje drejtpér-
drejt né pajisjen.
Nése pérdorni detergjentét all-in-one (gjithcka né njé), ju rekomandojmé
qé té pérdorni butonin TABLETA, sepse ai adapton programin né ményré
qé té arrijé gjithmoné rezultatet mé té mira
Pérdorimi i detergjentit i cili nuk éshté i destinuar pér pérdorim né
enélaréset mund té shkaktojé ose té démtojé pajisjen.

TABELA E PROGRAMEVE

Kohézgjatja . .
vy . 2 | Konsumi | Konsumi
Programi Pérshkrimi i programeve ﬁ 5 di SOE:':::': :‘ e” € 't).e':(:grr.aer:'t i ujit i energjisé
E.c|disp ol ) ¥ | Uitra/cikel) | (KWh/cikel)
Eco 50°- Programi Eco éshté i pérshtatshém pér larjen e enéve mesatarisht té pista,
dhe pér kété qéllim ky éshté programi mé efikas nga piképamija e konsumit té ener- Mo 1 .
1. E co gjisé dhe ujit dhe duhet té pérdoret pér vlerésimin e pérputhshmérisé me rregullat v ZONE @ & 4:00 9.0 0.76
e BE-sé pér dizajnin ekologjik.
" 6" Sense® 55° - Pér enét mesatarisht té pista me pjesét e mbetura té thata té
ushgimit. Gjen nivelin e papastértisé dhe né bazé té késaj konfiguron progra- Mot 7 . .
2. &7 [ min. Kur sensori gjen nivelin e papastértisé, né ekran shfaget njé animacion, v et © G 1:20-3:00 | 7,0-140 | 0,70-1,10
dhe kohézgjatja e ciklit &shté pérditésuar.
Intensiv 65° - Ky program rekomandohet pér enét shumé té pista, vecanérisht pér MuLn 1 .
3. ﬁ tiganét dhe tenxheret (mos e pérdorni pér enét delikate). v s O @ 2:40 17,0 130
Kristalet 45° - Program pér artikujt e brishté, gé jané mé té ndjeshém ndaj tem- MuLTI 7 .
4. ?Q peraturés sé larté, p.sh. gotat dhe filxhanét. v i O G 1:40 12,0 1,00
f Rapid 30’ 50° - Ky program pérdoret pér gjysmén e ngarkesés sé enéve pak té Mot g .
3. 9 pista pa pjesé té mbetura té thara té ushqimit. Nuk ka fazén e tharjes. - i O G 0:30 9.0 050
Si% | Para-larje - Pérdoret pér freskimin e enéve té cilat duhet té lahen. Mos pérdor- Mot g .
6. @ ni detergjentin pér kété program. - e @ 0:10 4> 0,01

Té dhénat e programit ECO maten nén kushte laboratorike né pérputhje me Standardin Evropian EN 60436:2020.

Shénimi pér laboratorét e testimit:

Pér informacionet rreth kushteve té testimit krahasues EN, ju lutemi t€ dérgoni njé e-mail né adresén e méposhtme: dw._test_support@whirlpool.com

Para pérdorimit té njé programi nuk éshté i nevojshém trajtimi paraprak i enéve.

*) Jo té gjitha opsionet mund té pérdoren njékohésisht.

**) Vlerat e dhéna pér programet pérve¢ programit ECO jané vetém me karakter tregues. Koha reale mund té variojé nga shumé faktoré sic jané temperatura
dhe presioni i ujit, temperatura e dhomés, sasia e detergjentit, sasia dhe lloji i enéve, balancimi i ngarkesés, opsionet shtesé dhe kalibrimi i sensorit. Kalibrimi i

sensorit mund té rrisé kohézgjatjen e programit deri né 20 min.
Whiripool
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OPSIONET DHE FUNKSIONET  /ulutemité skanoni kodin QR né produktin tuaj pér té marré informacionet mé té detajuara.

OPSIONET mund t'i zgjidhni drejtpérdrejt duke shtypur butonin pérkatés (shihni PANELIN E KONTROLLIT). Nése njé opsion nuk i pérshtatet programit té zgjedhur
(shihni TABELEN E PROGRAMEVE), drita pérkatése LED do té pulsojé shpejt 3 heré dhe do té dégjohet njé sinjal zanor. Opsioni nuk do té jeté i mundur.

MuLtt MULTIZONE - Nése nuk ka shumé pjata pér té laré, mund té pérdoret (7 NDEZJA_'MEVONESE - Koha e fillimit té programit mund té shtyhet pér
ZONE gjysmé ngarkesa pér té kursyer ujé, rrymé elektrike dhe detergjent. Me h" periudhén kohore midis 1 dhe 12 oréve. ]
paracaktim pajisja elektroshtépiake lan pjatat né té gjitha raftet. Funkswn'l NDEZJA MEVONESE nuk mund té konfigurohet nése ka filluar
........................................................................................... programi.
@ TABLETA (Tab)- Nése pérdorni deterg{'(entin e pluhurit ose té

léngshém, ky opsion duhet té jeté i fikur.

NGARKIMI | RAFTEVE KAPACITETI: 14 konfigurime standarde

RAFTI I SIPERM RAFTI | POSHTEM RREGU- SHPORTA ME TAKEMIN PER NGRENIE
LLIMI I Kjo shporté éshté pajisur me grilat e sipérme pér vendosjen mé té miré
U LARTESISE  t€ takémit pér ngrénie. Vendosni takémin pér ngrénie vetém né pjesén e
SE RAFTIT pérparme té raftit té& poshtém.

1 TE SIPERM
i 1
g 1
) %
(shembulliingarkimitté  (shembulli i ngarkimit té raftit
raftit té sipérm) té poshtém) %
Vendosni enét delikate For pots, lids, plates, salad 1/
dhe té lehta: gotat, kupat, bowls, cutlery etc.. Large pla-
tabakaté, enét e cekéta pér tes and lids should ideally be Thikat dhe pajisjet e tjera pér ngrénie me majat e mprehta duhet té ven-
sallaté. placed at the sides to avoid dosen né shportén e takémit pér ngrénie me tehet e kthyera nga poshté
interferences with the spray ose duhet té vendosen horizontalisht né ndarjet e raftit té sipérm.

arm.

KUJDESI DHE MI REM BAJTJA Mé shumé informacione gjenden né Udhézimin e Pérditshém né fagen e internetit.

PASTRIMI | SISTEMIT TE FILTRAVE

Nése gjeni ndonjé send té huaj (si¢ jané gelq i thyer, porcelan, kocka, fara frutash etj)  pgr t& hequr spérkatésin e Mund té higni spéka-
hiqgini atame kujdes. . . o . sipérm, rrotulloni unazén plastike E?:Ln N prolsfxem dukee
Kontrollonifiltrat dhe hiqni té gjitha pjesét e mbetura té ushqimit. KURRE MOS HIQNI  pjiokuese né drejtim t& kundért ernequrfart.
mbrojtjen e pompés pér ciklin e larjes (pjesa e zezé) (imazhi 4). té akrepave té sahatit.

ZGJIDHJA E PROBLEMIT Ju lutemi té skanoni kodin QR né produktin tuaj pér t& marré informacionet mé té detajuara.

Nése enélarésja juaj nuk punon né ményré té rregullt, kontrolloni nése mund té zgjidhni problemin me ané té listés s€ méposhtme. Pér gabimet,
ose problemet e tjera kontaktoni shérbimin e autorizuar té shitjes detajet e kontaktit té té cilit mund t'i gjeni né librezén e garancisé. Pjesét
rezervé do té jené né dispozicion pér njé periudhé nga 7 deri 10 vjet, né pérputhje me Kérkesat rregulluese.

PROBLEMET SHKAQET E MUNDURA ZGJIDHJET
Enélarésja nuk merr ujin. éNsuhkt{Ié(?‘nugsIPuer Sr'jltae”:ne'tr:e furnizimit me ujé ose Kini kujdes qé té keté ujé né sistemin e furnizimit me ujé ose gé rubineti té jeté i hapur.

Ekrani tregon: H, 6 dhe
drita LED On/Off pulsojné

Kini kujdes gé zorra e furnizimit me ujé té mos pérthyhet (shihni INSTALIMIN), konfiguroni

Zorra e furnizimit me ujé &shté pérthyer. pérséri programin dhe ndizni enélarésen.

shpejt. Sita né zorrén e furnizimit me ujé éshté bllokuar; [Pasi keni béré kontrollimin dhe pastrimin, fikni dhe ndizni enélarésen dhe nisni pérséri
duhet té pastrohet. programin e ri.

Enélarésja mbaron shumé | Zorra e kullimit &shté vendosur shumé ulét Kontrolloni nése fundi i zorrés sé kullimit éshté vendosur né lartésiné e duhur (shihni INSTA-

herét ciklin. Ekrani tregon: |ose sifonimi shkon né sistemin e kanalizimit té LIMIN). Kontrolloni nése sifonimi shkon né sistemin e kanalizimit té shtépisé, nése ka nevojé

15 dhe drita LED On/Off [shtépisé. instaloni ventilin pér furnizimin me ajér.

pulsojné shpejt. Ajér né furnizimin me ujé. Kontrolloni nése furnizimi me ujé rrjedh ose problemet e tjera Iéné ajrin brenda.

Udhézimet, dokumentacionet standarde dhe informacionet shtesé mund té gjenden:

+  néfagen toné té internetit docs.whirlpool.eu dhe parts-selfservice.whirlpool.com

«  duke pérdorur kodin QR

+  Gjithashtu, mund té kontaktoni shérbimin toné té shitjes (numri telefonik gjendet né librezén e garancisé). Kur kontaktoni
shérbimin toné té shitjes pér klientét, ju lutemi té lexoni shifrat té cilat gjenden né pllakézén identifikuese té produktit tuaj.

Informacionet rreth modelit mund t'i shkarkoni duke pérdorur kodin QR té shkruar né shenjén energjetike. Shenja pérfshin edhe

identifikuesin e modelit gé mund té pérdoret pér kontrollimin e regjistrimit né portalin, né adresén https://eprel.ec.europa.eu.
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Quick Guide

THANK YOU FOR BUYING A WHIRLPOOL PRODUCT.
In order to receive a more complete assistance, please register
your appliance on: www.whirlpool.eu/register

ﬁ Before using the appliance carefully read Safety Instructions

guide.

PLEASE SCAN THE QR CODE ON YOUR
APPLIANCE IN ORDER TO HAVE MORE
DETAILED INFORMATION

CONTROL PANEL

ON-OFF/Reset button with indicator light
Program selection button

Salt refill indicator light

Rinse Aid refill indicator light

Program number and delay time indicator
Tablet indicator light

7. Display

9. Multizone button
10. Delay button

ounhwn =

Tablet (Tab)

8. Multizone indicator lights

11. START/Pause button with indicator light /

FIRST TIME USE

FILLING THE SALT RESERVOIR

The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the dishes and on

the machine’s functional components.

- Itis mandatory that the salt reservoir never be empty.

- Itisimportant to set the water hardness.

The salt reservoir is located in the lower part ofthe dishwasher and must be

ﬁIIed when the SALT REFILL indicator light & in the control panel is lit.

1. Remove the lower rack and unscrew the reservoir cap
(anticlockwise).

2. Position the funnel (see figure) and fill the salt reservoir
right up to its edge (approximately 1 kg); it is not unu-
sual for a little water to leak out.

3.0nly the first time you do this: fill the salt reservoir
with water.

4. Remove the funnel and wipe any salt residue away from the opening.

Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can get into

the container during the wash program (this could damage the water

softener beyond repair).

Whenever you need to add salt, it is mandatory to complete the proce-

dure before the beginning of the washing cycle to avoid corrosion.

WATER SOFTENING SYSTEM

Water softener automatically reduces water hardness, consequently pre-
venting scale buildup on heater, contributing also to better cleaning effi-
ciency. This system regenerates itself with salt, therefore it is required
to refill salt container when empty.

\\f,_y;')

Frequency of regeneration depends on water hardness level setting - regen-
eration takes place once per 6 Eco cycles with water hardness level set to 3.
Regeneration process starts in final rinse and finishes in drying phase, be-
fore cycle ends.

- Single regeneration consumes: ~3.5L of water;

« Takes up to 5 additional minutes for the cycle;

- Consumes below 0.005kWh of energy.

"= FILLING THE RINSE AID DISPENSER
P Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid
dispenser A should be ﬁIIed when the RINSE AID
REFILL indicator Ilght “in the control panel is lit.
NEVER pour the rinse aid directly into the
appliance tub.
FILLING THE DETERGENT DISPENSER
To open the detergent dispenser use the opening device C. Introduce the
detergent into the dry dispenser D only. Place the amount of detergent for
pre-washing directly inside the tub.
If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABLET button,
because it adjusts the program so that the best washing and drying results
are always achieved.
Usage of detergent not designed for dishwashers may cause
malfunction or damage to the appliance.

PROGRAMS TABLE

Do Duration
c . Water Energy
Program Programs description E.E I:v:il‘l’anlzls orfow?:rl:‘ consumption | consumption
a9 P F(’h n?ln) 5 | (litres/cycle) | (kWh/cycle)
Eco 50°- Eco program is suitable to clean normally soiled tableware. that for this
use. it is the most efficient program in terms of its combined energy and water MuLT 7 )
1.Eco consumption. and that it is used to assess compliance with the EU Ecodesign V| mO® 400 9.0 0.76
legislation.
. |6 Sense 50°- 60°- For normally soiled dishes with dried food residues. Senses
the level of soiling on the dishes and adjusts the program accordingly. When MuLt g 90 - 2 B )
2. &7 |the sensor is detecting the soil level an animation appears in the display and V| ®EOG@ | 120-300 | 70-140 | 070-1.10
the cycle duration is updated.
Intensive 65° - Program recommended for heavily soiled crockery. especially suita- Mucn 7 )
3. ﬁ ble for pans and saucepans (not to be used for delicate items). V| BO® 2:40 17.0 130
Crystals 45° - Program for delicate items. which are more sensitive to high MuLT g .
4. ?Q temperatures. for example glasses and cups. V| mO& 1:40 120 1.00
1" |Rapid 30" 50° - Program to be used for half load of lightly-soiled dishes with no| _ MuLr g .
5. :C) dried food residues. Does not have drying phase. O G 0:30 20 0.50
Si% [Prewash - Use to refresh crockery planned to be washed later. No detergent to MuLT 7 .
6. @ be used with this program. - CQ 0:10 4> 0.01

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2020.

Note for Test Laboratories:

For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following address: dw_test_support@whirlpool.com

Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.

**) Values given for programs other than the program Eco are indicative only. The actual time may vary depending on many factors such as temperature and
pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of load, load balancing, additional selected options and sensor cali-

bration. The sensor calibration can increase program duration up to 20 min.
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OPTIONS AND FUNCTIONS Please scan the QR code on your product in order to have more detailed information.

OPTIONS can be selected directly by pressing the corresponding button (see CONTROL PANEL). If an option is not compatible with the selected
program (see PROGRAMS TABLE), the corresponding LED flashes rapidly 3 times and beeps will sound. The option will not be enabled.

MU MULTIZONE - If there are not many dishes to be washed, a halfloading (1) DELAY -The start of the program may be delayed for a period of time

may be used in order to save water, electricity and detergent. By default the h" between 1 and 12 hours.
appliance washes dishes in all racks. The DELAY function cannot be set once a wash cycle has been started.
@ TABLET (Tab)- If you use powder or liquid detergent, this option

should be off.

LOADING THE RACKS CAPACITY: 10 standard place-settings

UPPER RACK FOLDABLE CUTLERY BASKET
= FLAPS The basket is equipped with top grilles for improved cutlery arrangement.
WITH AD-  The cutlery basket should be positioned only at the front of the lower rack.
N— JUSTABLE ~— =)
— POSITION i 1 id
i 1 i
\
‘}%}%m \\,\\ 4 —
I . 5 i
n==an\| [Za=2 =P
(loading example for the (loading example for the ﬁ
upper rack) lower rack) )

Load delicate and light For pots, lids, plates, salad
dishes: glasses, cups, saucers, bowls, cutlery etc.. Large Knives and other utensils with sharp edges must be placed in the
low salad bowls. plates and lids should ide- cutlery basket with the points facing downwards or they must be po-

ally bf{ p!aced at the siO!es sitioned horizontally in the tip-up compartments on the upper rack.
to avoid interferences with

the spray arm.

CLEANING AND MAINTENANCE More information in the Daily Reference Guide on website.

CLEANING THE FILTER ASSEMBLY CLEANING THE SPRAY ARMS

In case you find foreign objects (such as broken glass, porcelain, bones, fruit seeds Toremove the upper spray arm,  The lower spray arm may
etc) please remove them carefully. turn the plastic locking ringina  be removed by pulling it

NEVER REMOVE the wash-cycle pump protection (black detail) (Fig 4). clockwise direction. upwards.

TROUBLESHOOTING Please scan the QR code on your product in order to have more detailed information.

In case your dishwasher doesn’t work properly, check if the problem can be solved by going through the following list. For other errors or issues|
please contact authorized After-sales Service which contact details can be found in the warranty booklet. Spare parts will be available for a period
of either up to 7 or up to 10 years, according to the specific Regulation requirements.

PROBLEMS POSSIBLE CAUSES SOLUTIONS

Igifglilsphvgavflgteéréoes ggs\ggfer in the water supply or the tap is Make sure there is water in the water supply or the tap running.

Display shows: H, . . Make sure the inlet hose is not bent (see INSTALLATION) reprogram the dishwa-

6 and On/Off LED is The inlet hose is bent. sher and reboot.

blinking rapidly The sieve in the water inlet hose is clogged; | After having carried out the verification and cleaning, turn off and turn on the
it is necessary to clean it dishwasher and restart a new program.

Dishwasher finishes Drain hose positioned too low or siphoning | Check if end of drain hose is placed at correct height (see INSTALLATION).Check

the cycle prematurely. |into home sewage system. for siphoning into home sewage system, install air admittance valve if necessary.

Display shows: 15 and

On/Off LED is blinkin

rapidly d Air in water supply. Check water supply for leaks or other issues letting air inside.

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product information can be found by:

+ Using QR code on your product.

« Visiting our website docs.whirlpool.eu and parts-selfservice.whirlpool.com

« Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet). When contacting our After-
sales Service, please state the codes provided on your product’s identification plate.

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label. The label also includes the model

identifier that can be used to consult the portal of the registry at https://eprel.ec.europa.eu.
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